
  محضر رسمي                 
علني

  1الصفحة   جلسة علنية  ئل إجرائية
مسا

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


المحكمة الخاصة بلبنان 1



قضية المدعي العام ضد: عياش ومرعي وعنيسي وصبرا 2



القضية رقم STL-11-01  3



القاضي دايفيد ري رئيسا، القاضية جانيت نوسوورثي، القاضي وليد عاكوم،   4



5   غرفة الدرجة الأولى- نيقولا لتييري  القاضية ميشلين بريدي، القاضي


6 [جلسة محاكمة] - 2016 آب/أغسطس30،  الثلاثاء

جلسة  
علنية 7



8  صباحاً 10.03 بدء الجلسة في الساعة --  

حاجب المحكمة: تفضلوا بالوقوف. 
  9


حاجب المحكمة [ترجمة فورية]:  
10  . الآن جلسة للمحكمة الخاصة بلبنانتنعقد 

حاجب المحكمة: تفضلوا بالجلوس. 
  11



12  ، عنيسي وصبرا، مرعي،قضية المدعي العام ضد عياشتعقد المحكمة الخاصة بلبنان جلسة علنية في [ترجمة فورية]:  رئيسة قلم المحكمة 


STL-11-01.  13 القضية 


14  .اءدعا بالاءعريف عن أنفسهم بدالت الفرقاء في إلى نستمع . صباح الخير لكم جميعا [ترجمة فورية]: القاضي ري


15  اء وتعاونني اليوم الزميلة السيدة فابيا ونغ والسيدة دعن عن الاليا ألكسندر م أنا.صباح الخير حضرة القضاة[ترجمة فورية]:سيد مايلن  ال


16  . بفواس وهو تأخر لفترة قصيرةنيجل سكاي وينر وسوف ينضم إلينا بعد قليل السيد 


17  للمتضررين ومعي السيد كيات ونغ وميركل قانونيينعن الممثلين الينزا بيتر ه أنا.صباح الخير حضرة القضاة [ترجمة فورية]:ينزا السيد ه


18  .تشييو 


19  .ير ونحن نمثل مصالح السيد سليم عياشالي وتشاد مت ومعي جيسين أنستوم هاني أنا.صباح الخير [ترجمة فورية]:س السيد هاني


20   جاد خليل والسيدة سوزانا ستاذ محمد عويني معي الأ أنا. سيدي الرئيس السيدات والسادة القضاة المحترمينيرصباح الخ السيد عويني: 


21  .. شكرا ونمثل مصالح السيد حسن حبيب مرعي درسلورفا


22  د وأمثل مصالح السيكورسيل لابروسالسيد   أنا.صباح الخير حضرة القاضي الرئيس حضرة القضاةلابروس [ترجمة فورية]: - السيد كورسيل


عنيسي.  23



24  وإريك تولي.يفيد يونغ ومعي سارة بفاضل ا دأنا أمثل اليوم السيد صبرا .الخير صباح  [ترجمة فورية]: السيد يونغ


25    . وجود ممثلتين عن مكتب الدفاع معنا في قاعة المحكمةألاحظو  [ترجمة فورية]: القاضي ري
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  محضر رسمي                 
علني

  2الصفحة   جلسة علنية  ئل إجرائية
مسا

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  . السيد فيليبس بعد قليل إفادةإلىماع ستسوف نواصل الا، حسنا  


2   هل ترغب سيد يونغ في ، هل هذا صحيح؟جواب المضادستيواصل الاأنيونغ  بحسب ما فهمت على السيد سيد مايلن، أنا  


3  ؟
المواصلة


4  .ساعة ساعة ونصفإلىاج حتأ وسوف إليهابحاجة  كنتالتي الفترة تقصر ، أنا نعم [ترجمة فورية]: السيد يونغ


5  جواب الرئيسي ستيواصل الاوف بوفواس سالسيد إن بحسب ما فهمت فسيد مايلن وبعد ذلك . حسنا شكرا [ترجمة فورية]: القاضي ري


والجزء الثاني منه مع السيد فيليبس.  6



7  إلى طرق الت فهمت من الزملاء في فريق الدفاع عن السيد عياش أ�م يرغبون في أنانعم هذه هي الخطة ولكن  السيد مايلن [ترجمة فورية]: 


8   وبعد .مهيديةالتعلى السيد فيليبس في خلال الجلسة أسئلةون  جلسة تمهيدية وسوف يطرحإلىعند هذه المرحلة وسوف يعودون  مسألة


9  سوف تمتد فادة هذه الإأن أقول لكم  أن أستطيع وأناتهدافإبدلاءمهيدية فسوف يواصل السيد فيليبس بالإالتنستكمل هذه الجلسة  أن


10  . المقبلسبوع والأسبوع هذا الأأيام على 


11  ثر طلب من فريق الدفاع عن إمهيدية وردت في قرار صدر عن الغرفة الت الجلسة س،سيد هاني. حسنا شكرا [ترجمة فورية]: القاضي ري


12  هلا F2443 ويحمل رقم المستند 2016فبرابر / من شباط9 هذا الطلب كان في أو عياش لحذف أجزاء من تقرير الخبير وهذا القرار ورد في 


13  .ستدعي الشاهد فلنالآنفعل ذلك إلىلست بحاجة ،رتنا �ذا الموضوعكذ 


14   من 14 في الأولى قرار صدر عن غرفة الدرجة إلىعود  أ أن أود. بسيطةمسألةإلى أعود  أنأودقبل ذلك سيد مايلن [ترجمة فورية]: ال

حزيران 
15  يونيو وكان هنالك توجيه / من حزيران21 قائمة شهود محدثة وقد لبينا هذا الطلب في إيداعيونيو من هذا العام وكان القرار يتعلق ب/ 


16   أوقات وتقديرات محدثة وفي أيضااء وتأمين دععاون مع الاالتللمتضررين في ضرورة قانونيين المحامين عن المتهمين والممثلين ال إلى5 في الفقرة 


17  .نيآ وقت 


18  أيضا حصلنا .فريق الدفاع عن صبرا فقدم لنا قائمة مفيدة للغاية إلىوأشيرجواب المضاد ست أتحدث عن تقديرات الاأناالي التوب  


19  جوابا مضادا وحصلنا على بعضاستجوا�م است شهود يرغبون في 6 على قائمة من فريق الدفاع عن السيد مرعي وكانت محدودة فثمة 


20  . جواب من فريق الدفاع عن عياشأي ولم نحصل على عنيسي الأجوبة من فريق الدفاع عن 


21  نعرف مثلا أنجواب المضاد ولكنه سيكون من المفيد بالنسبة إلينا ستأكيد تقديرات الاالت نستبق بأنالي من الصعب جدا التوب  


22  نا قائمة محدودة عطاأفريق الدفاع عن السيد مرعي أن وللأسف وعلى الرغم من . لاأمجوابا مضادا استجواب الشاهد است لا سيتم أم نعم 


23  شاهد معين وهذا الشاهد لم يكن قد أوجوابا مضادا استجواب هذا الشاهد استطلب  أننا حصلنا على أي.القائمة ولكن تم تعديل هذه 


24  . حصلنا عليها من ذلك الفريقالتي ورد على القائمة 


25  أشير وأنا.فاصيل لكي نخطط بشكل ملائمالتئنا أكبر قدر ممكن من إعطا أحث الزملاء على  أنأود لا أشتكي هنا ولكن أنا  
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  محضر رسمي                 
علني

  3الصفحة   جلسة علنية  ئل إجرائية
مسا

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

هنا  
1  فما حصلنا عليه . لاأمجوابا مضادا استالي ليس من الواضح أنه سيكون هنالك الته على الأرجح من لبنان وبإحضار  شاهد سيتم إلى 

هي جملة تقول  
2  جواب ستعلى الاأيضا وقد يعتمد خرىجواب هذا الشاهد من قبل الفرق الأاستجواب المضاد سوف يعتمد على ستالاإن  


3  سألة.وضيح لهذه المالتلمزيد من اإلى ن نتفهم الوضع ولكن نحن بحاجة نح. الرئيسي


4  ؟ثر في الجدول الزمني للشهودؤ  حصلتم عليها ستالتيقديرات إذاً الت وكيف  [ترجمة فورية]: القاضي ري


5  نضع أننحن نحاول .ية مصداقية وموثوقأكثرجدول الزمني للشهود تكون لخطيط لالتعملية إن أكيد التبسيد مايلن [ترجمة فورية]: ال

جدولا زمنيا حتى �اية هذا العام وعلى ما يبدو عديد من الشهود سوف يؤثرون على فريق 
6   لا نعرف الآن الدفاع عن عياش ولكننا حتى  


7  أنالي علينا الت وب.من القواعد155جوا�م بموجب المادة است لربما أمجوابا مضادا تسااستجوا�م  من هم الشهود الذين ينوي فريق عياش 


8  .تيباتالتر  غيرها من أمتيبات ترتيبات السفر التر بعض  إجراءإلىكنا بحاجة إن   نعرف 


9  اء أنه لم دعيقول فريق الاأغسطس/آب �اية شهر إلىيونيو ونحن اليوم وصلنا / من حزيران21في هانيس، سيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري


10  .تقديراتأي يحصل منكم على 


11  . وأعود إليكمسألةنحن عادة لا نفعل ذلك وسوف أتحقق من هذه المترجمة فورية]:هانيس [ السيد 


12  .اءدعمع الاسألةمتأكد من أنكم سوف تعالجون هذه المأنا أرى أنك تنظر إلي ولكن ، أناسيد عويني [ترجمة فورية]: القاضي ري


13   من 26ار وصول السيد فيليبس ولدواعي المحضر في انتظ حسنا ب؟ أخرىمسألة السيد فيليبس ما من الآنسوف نستدعي   

تموز 
14  الي يجب الت وبP795.1رقم على أ�ا تحمل الإذاً هذه البينة إلى وأشرت P7951 المرفق  إلىشارة أخطأت الإ أنا29يوليو في الصفحة / 

تصحيح الصفحة  
P795.1.  15بينة  ال إلىشارة والإ29 


16  [وقوف الشاهد على منصة الشهود] 


17  .صباح الخير سيد فيليبس أهلا بك مجددا القاضي ري [ترجمة فورية]: 


18  .صباح الخير الشاهد [ترجمة فورية]: 


19  هذا إلىالي سوف ننتقل التجوابا مضادا وباستجوابك است لربما تذكر أنك في المرة الأخيرة لم ينته السيد يونغ من  [ترجمة فورية]: القاضي ري


20  .ذن مراجعة المحضر لكي تتذكر ما قلته السنة الماضيةإ ومنحتك الغرفة بالآن الموضوع 


21  جوابك استالي من الت الجزء إلىقل مجددا تساعة ساعة ونصف وبعدها ننإلى جواب وهو بحاجة ستوالسيد يونغ سوف يواصل الا  


22  خبراتك في بعض الجوانب بشأنجواب الرئيسي سوف تكون هنالك جلسة تمهيدية قصيرة جدا ست الاإلى ننتقل أن ولكن قبل . الرئيسي


23  . سيد يونغ تفضل.اء هذه هي خطة اليومدع الا إلىضافةبالإسئلةسوف يطرح عليك بعض الأهانيس والسيد .قريرالت وردت في  التي


24  .شكرا لك حضرة القاضي الرئيس [ترجمة فورية]: السيد يونغ


25  الشاهد: جون إدورد فيليبس [تابع]
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 4الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  استجواب مضاد يجريه السيد يونغ: [تابع]  


2  .صباح الخير سيد فيليبس السؤال [ترجمة فورية]: 


3  .صباح الخير الجواب [ترجمة فورية]: 


4  من 26ذكر أنه قبل سنة ونصف في  أأناجواب المضاد ولكن ستكما قال لك القاضي الرئيس سوف أواصل الا السؤال [ترجمة فورية]:  

آب/أغسطس 
5  الخبر السار أننا سوف نتوقف عند إن قول لك  أ أنأود ولكن ثلاثةأم ننظر في موضوعين أننه يتبقى لنا إكنت قد قلت    


6  .التصلاعب المحتمل بسجلات بيانات الاالتهذا الموضوع والموضوع يتعلق ببشأنسئلة سوف أطرح عليك بعض الأ. موضوع واحد اليوم


7  تعلقة مأسئلة أجبت على أنت الماضي عفوا أومن العام المنصرم آب/أغسطسمن 26جاع الموضوع لربما تذكر أنه في ستر ولا  

ب 
8  .خرهآإلىو الات والخلايا الضعيفة تص توجيه الاإعادة 


9  جوابي المضاد عند طلب مني استجلوا أ على علم سيدي بأن حضرة القضاة قد أنتلاعب لربما  الت مسألة إلىالآنل نتقأوسوف   


10  جوابك المضاد استينا من انتهعندما أيتسلسل الأحداث  الآنأنتهل تذكر ، لاعبالت هذا الموضوع موضوع إلى لاسيما عندما وصلت 


11  ؟
للمرة الأخيرة


12  . نقاشإلىموضوع أدى إلى أذكر أنني أشرت أنانعم  الجواب [ترجمة فورية]: 


13  تذكر أنك  أنتسئلة.بعض الأالآن  سوف أطرح عليك .هذا الموضوعبشأنتقلق  أن إلىالآنلست بحاجة ، نعم السؤال [ترجمة فورية]: 

لم تكن فرق الدفاع قد بشأنت معلومات  أعطي 
14  . اليومإليهات عليها وسوف نعود اطلع وثيقة 


15   وهذا ليس 2012سبتمبر  أيلول/إلى في تقريرك الذي يعود اكنت قد أدخلت جزء  أنتولكي نكون جميعنا على علم بالموضوع   


16  تذكر إن كنتو .التصلات بيانات الامال تلاعب بسجاحت تحدثت عن  وأنت.لكالأولقرير التقرير الرئيسي لك الت هذا كان أو تقرير 

هذا أدى  
17  هل تذكر ؟لاعب التبشأن قسم إدخاللماذا طلب منك ، اليالت نقاش بين المحامين لاسيما عندما طرحت عليك السؤال إلى 


18  ؟
ذلك


19  .نعم الجواب [ترجمة فورية]: 


20   السياق العام  أمطارنعرض على الشاشة وذلك لتحديد الإ أنأود ولمساعدتك ولمساعدة القضاة والزملاء الموقرين  السؤال [ترجمة فورية]:


قبل طرح السؤال.  21



22  . نعم شكرا.66 والصفحة هي  2016آب/أغسطس من 26 نعرض محضر أن منكم  السيد يونغ [ترجمة فورية]: إذاً أطلب


23   نعم 18ترى في البداية شكرا أن تستطيع  وأنت.18نتوقف عند السطر أن وأود 66نرى الصفحة أننستطيع  السؤال [ترجمة فورية]: 


24   أسألك هل شرح لك وأناما ورد في الوثائق بشأنت معلومات قليلة  أعطيوأنت أقدر ما قلته للقضاة أناتقول السؤال هو أنتالي الت وب


25 ؟الاتتصبيانات الاتلاعب بسجلات ال بفيما يتعلقمساعدة الخبير او د وهل شرحوا لك لماذا أرا؟ النصائح نصائح الخبيرالماذا أرادو 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 5الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  اتفالهو أدلة بأن آراءكانت هنالك فسب ما فهمت  بح: الجواب كان24 فيليبس لك ومن ثم في السطر دهذا كان سؤالي سي  


2   هنالك تلاعب في سجلات بيانات  أن أعتقد وأنا. شغالةأوخلوية فعالة اتفهو أيب المستخدمة كانت خاطئة فهي لم تكن متعلقة 


3  . الأنظمة إلىدلةأدخلت الأ إذاً .خلوية فعليةاتفكانت البيانات مركبة ولم تكن متعلقة �و إذاً  النظامين الات على تص الا


4  "النظامينفي الات تصتلاعب بسجلات بيانات الا"عندما قلت حضرة الشاهد في الجواب عبارة أنتحسنا هذا كان جوابك   


5  إذا؟ً
ما الذي عنيته بذلك 


MTC.  6 أتحدث عن شبكتي ألفا وأنا الجواب [ترجمة فورية]: 


7  ؟فعالة ما الذي قصدته بذلكأمخلوية حية اتف غير مرتبط �و إن الأمروعندما قلت ، حسنا السؤال [ترجمة فورية]: 

لم تتعلق بسجلات بيانات الاإ الجواب [ترجمة فورية]:  
8  نما كانت صادرة عن سجلات إتعمل على النظام و اتفالات المتعلقة �و تص�ا 

بيا 
9  ليست بيانات صادرة عن إذاً فهي .شغالةاتفأ�ا مرتبطة �و لو  تم زرعها في النظام كما آخرالات صدرت من مكان تصنات الا 


10  .شغالة فعليةاتفهو 


11  يأر  عن ؟ تتحدث عنهاالتيوما هي هذه الأوساط ، خاطئةأدلةحدث عن الت في بعض الأوساط تم : قلت ما يلي السؤال [ترجمة فورية]:


12  ؟حدث من تت


13   أخطأت أنا المعينين لدي مشكلة كبيرة مع هذا الموضوع في البداية شخاص الأبأسماء أدلي أن أنه يمكنني أعتقد لا  الجواب [ترجمة فورية]:


14  أشخاص هناك أنت عتقدا أسأت الفهم ولكن الأمر في بداية .سلامة الأنظمةإلى لكي أنظر عمال الفهم بصورة تامة وقمت ببعض الأ


15  .هذا ما سمعت عنه من قبل في المملكة المتحدةاالات مجاناتصلاعب بالنظام للحصول على الت يحاولون 


16  بار سلامة الأنظمة  اختأجلالات من اتصفي المملكة المتحدة نقوم بعمل كبير على صعيد مستقل هناك شبكات تغذى ب  

لم أفكر في الأمربادئ في لاعب التطائلة على العملاء هذا ما فهمته بكلمة إذاً  وللحرص على عدم فرض أسعار  
17  آخرشيء أيفأنا 

لم أواجه  
18  .شيء من هذا القبيل فيما مضىأي لأنني 


19  كنت تتحدث   أنت المزورة أو الخاطئة دلةلاعب بمعنى الأالتكما قلت حضرة الشاهد بنفسك لم تكن تتحدث عن    السؤال [ترجمة فورية]:


20  الأمرهل كان ، يتعلق بمشكلة مع شخص يحاول الحصول على مكالمات مجانيةالأمربرأيك كان  إذاً . داخل الأنظمة الفعليةدلة عن زرع الأ


21  ؟خطورة أكثر


22  .بصورة تامةالأمر في بداية سألةلاعب لأنني أسأت فهم هذه المالت حول أسئلةطرح علي . لم أشرح ذلك، أناعذرا الجواب [ترجمة فورية]: 


23  على هذا السؤال كانوا يعتقدون إجابةلاعب وحصلت على التحول المقصود بأسئلةيتعلق بنواحي مالية ولهذا طرحت  الأمرأنت عتقد ا


24  حية اتفكأ�ا مرتبطة �و و ع هذه السجلات ضمن الأنظمة لكي تبدو ر خدم كلمة زرع تم ز ست أأننتجت ويمكنني ا السجلات قد  أن

تعمل على الشبكة 
25 فصيل عن هذا التشخصين بأوشخص إلىت تقرير تحدثت لكم استأن وبعد الأولىهذا ما حصل في المراحل . 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 6الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  .يتعلق بأحدهما الأمرأنض فتر أ الموضوع و 


2  ؟كانوا من المحامين السابقين في مكتب المدعي العام  أشخاصهل تتحدث عن سماء، ء الأعطا لا حاجة لإ السؤال [ترجمة فورية]:


3  .حضرتك قلت محامون سابقون. الذين تعاملت معهمشخاص في مكتب المدعي العام هؤلاء هم الأكانوا يعملون   الجواب [ترجمة فورية]:


4  ؟اء على حد علمكدعهل هم يعملون في الوقت الحالي في مكتب الا السؤال [ترجمة فورية]:


5  . أ�ما غادرا هذا المكتب لم أرهما منذ ذلك الوقت أعتقد الجواب [ترجمة فورية]:


6  أخرى؟يعمل بصفة آخربمحام وشخص أو بمحاميين الأمرتعلق ي هل فورية]: السؤال [ترجمة 


7   تنطوي على التي وضعتهما في الخانة العامة  أنا.عريف بالمحامي في مكتب المدعي العامالت لست متأكدا من كيفية  الجواب [ترجمة فورية]:


المحامين عموما.  8



9  سنوات طويلة هل طلب منك تضمين فقرة في تقرير الخبير تتعلق امتلديك خبرة واسعة د. شكرا حضرة الشاهد السؤال [ترجمة فورية]:

ب 
10  ؟الاتتصتلاعب بسجلات بيانات الاالية إمكان 


11  .كلا سيدي   الجواب [ترجمة فورية]:


12  وقف بين التجمين يطالبون بية ولكن المتر نجليز  نسبيا باللغة الإءتتحدثان ببط،  حضرة السيد يونغ والسيد إدوردز [ترجمة فورية]: القاضي ري


13  . والأجوبة لو سمحتم هذا ما ورد على الشاشة باللون الأحمرسئلة الأ


14  . حسنا سوف نلتزم بذلك [ترجمة فورية]: السيد يونغ


15  ؟تفيدنا �ذه المعلومةأن هل يمكنك ؟مرأةابرجل وبالأمرهل تعلق ، سؤال السؤال [ترجمة فورية]: إذاً 


16  .مرأتينابالأمرعلى حد علمي تعلق  الجواب [ترجمة فورية]:


17  هذا الشخص على ورقة لا أتذكر من قام بذلك وسارت هذه الورقة في اسم السيد إدوردز كتب أن أتذكر  أنا [ترجمة فورية]: القاضي ري


غرفة المحكمة.  18



19  الاسم.لدي  [ترجمة فورية]: السيد يونغ


20  . لا أمالاسم الكشف عن هذا إمكانبكانإن  يد بفواس لم يقل لنا س ال [ترجمة فورية]: القاضي ري


21  اسم ويعطي إليهه الشاهد انتباوني سوف ألفت إلكتر هناك بريد ،  أساعد مع ذلك حضرة القاضيأن يمكنني  [ترجمة فورية]: السيد يونغ


الشخص لن نكشف عن ذلك علنا.  22



23   هذه المعلومة وردتك من هذا الشخص الذي كان أن تعتقد ، إذاً أنتمرأةاالآخر كان  الشخص أن تعتقد  إذاً أنت السؤال [ترجمة فورية]:


24  ؟اعاتجتمهذا الموضوع تناقشتم به أثناء الا إن أموني لكتر  يعمل في مكتب المدعي العام وهل تم ذلك عن طريق البريد الإ


25  الذين يعملون في مكتب شخاصتصال محدود مع الأالدي ن كانا عندما بدأت عملي مع المحكمة الخاصة بلبن الجواب [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 7الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  اعات عامة مع مجموعة من  اجتم أكثر أوااعاجتم ففي البداية كان هناك شابة سيدة شابة تعاملت معها وعقدت . المدعي العام


2   وفي الواقع هذه .قيت �ا بصورة شخصيةالتو ا تعاملت معهوأنا وكان هناك شابة سيدة محامية .من ضمن مكتب المدعي العامشخاص الأ

ك 
3  .الاتي في بداية عملياتصانت  


4   لا أنا حصلت في الواقع التياعات المغلقة جتمهل وردت من ضمن الاأوهذه المعلومات هل وردت عن هذين الشخصين   


5  وجيهات المتعلقة بالعمل الت أعطتني قي بشابة محددة وهذه الشابةلتأأنه في معظم الأوقات كنت هو كل ما يمكنني قوله   . أتذكر ذلك


6  النسخة إذاً ر إصدا أقوم �ا بعد أن طلب مني التيعديلات اللاحقة التواقع الخلوية و الملأصلي لتحليل اقرير التلوب مني حول مثلا  المط


7  .قريرالتعن هذا  الأولى


8   هذه وجهة النظر تتعلق �اتين السيدتين أنعندما فهمت وجهة النظر هذه هل فهمت .نمضي قدماأننريد . شكرا السؤال [ترجمة فورية]:


9  ؟
شخصيا


10   وجهة النظر كانت وجهة نظر عامة في مكتب  أن أعتقد. لا أتذكر من قال ذلك ولا أتذكر الكلمات تحديدا الجواب [ترجمة فورية]:


11  .ا من قضية الدفاعءبحجة مثلا تمثل جز الأمرمال ولكن ربما تعلق  احتأوية إمكانبارها اعت المدعي العام كان متعارف عليها ب


12   متفرقة بعض أعمالة عملي مع المحكمة ولم أكن على علم بماهية العمل مع المحكمة وطلب مني القيام بيكنت في بدا  آنذاك  


13  طرحت الكثير الي التيكون عملي ذات صلة وبأنكنت أريد   . نظرة شاملة أعطيأن المواضيع تتعلق بتحليل المواقع الخلوية وكنت أحاول 


14  وجيهات كانوا حذرين جدا فيما يقولونه الت الذين أعطوني شخاص ومن الواضح أنني لم أتلق الأجوبة على جميع أسئلتي والأسئلة. من الأ


15  .هذا رأيي وهذا ما تقيدت به في عملي اللاحقشخاص. وخاصة هؤلاء الأ


16  إن اض ولا تتذكر فتر نك كونت هذا الاإعلى المحضر لذلك اليوم قلت  نقول أنهأن قبل المضي قدما من المنصف  السؤال [ترجمة فورية]:

كان 
17  آخر. ذلك وجهة نظر من شخص  


18   هذه بشأن أرسلت إليك التيوجيهات التات متعلقة بد هناك مستن.طرح عليك سؤالا محددا أ أن أودآخرموضوع إلىلننتقل   


19   من سبتمبر حول 12 وثيقة سوف تساعدك على تذكر بعض المواضيع حول كيفية صياغة الفقرة الأخيرة من تقرير إلىلننتقل . القضية


20  .الاتتصتلاعب بسجلات بيانات الا ال


21  بطلب الأمر هو يتعلق .من قائمة العروض الخاصة بالسيد صبرا29نعرض على الشاشة البند أنهل يمكننا  السيد يونغ [ترجمة فورية]: 


22  .خطة عمل هذا الطلب ورد من مكتب المدعي العامعداد لإ2012مارس آذار/ من 9يخ بتار 


23  ؟ على الشاشة29هل ترى البند ، يساعدك ذلك سيد فيليبسأنآمل  السؤال [ترجمة فورية]: 


24  . أرى ذلكأنيمكنني  أنا الجواب [ترجمة فورية]:


25  تقرير صادر عن إعدادسمك على هذا الطلب وطلب منك ا طلب هناك هناكآذارمن 9كبرنا الخط في   . شكرا السؤال [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 8الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ؟تقديم عرض بالأسعارأجل الذي تلقيته من الأولهل هذا هو الطلب ، صفحات4 خبير هذه الوثيقة تمتد على 


2  قد تلقيت طلبا شفهيا قبل ذلك إن كنت لا أعلم . عرض أسعارأجلطبعا هذا طلب من  الأولإن كانعلم أ لا  الجواب [ترجمة فورية]:


3  .لتعاملي مع مكتب المدعي العامالأولى الأيام إلى ولكن هذا طلب رسمي ويرقى 


4   في هذه )دال( البند 10نقرأ الفقرة أنهل يمكننا .من هذا المستند سيديالثانية الصفحة إلى ننتقل أنهل يمكننا  السؤال [ترجمة فورية]:


5  من هذه أييتحقق أن وهل يمكن ؟الاتتص الوسائل المحتملة للتلاعب بسجلات بيانات الا هي ما: الفقرة يطرح عليك سؤال


6  ؟�ذه القضيةفيما يتعلق المتاحة إليك خرى السيناريوهات على ضوء المعلومات الأ


7  ؟هل تتذكر هذه الفقرة  


8   وضعت تعليقات بالخط الأزرق  أنا.تال ولكنني أجبت على هذا السؤالآخر بطلب الأمرتعلق إن  لا أعلم .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


على كل من هذه البنود.  9



10  . ذلك لاحقاإلى سوف نعود  السؤال [ترجمة فورية]:


11  . الجواب على سؤالك سيدي هو نعم الجواب [ترجمة فورية]:


12   من الفقرة )دال(في البند إذاً جابتك سيدي إنلقي نظرة على أن وقبل )دال( البند 10فنرى أنه في الفقرة الآن أما  السؤال [ترجمة فورية]:


13  أن المتاحة لك هل يمكنك أو هذه القضية بشأن الموضوعة بتصرفك خرىعلى ضوء المعلومات الأ:سؤال ورد فيه،  هناك سؤال 10

تساعدنا وتتحدث عن هذه المعلومات الأ 
14  ؟ في هذا البند إليها أشير التيخرى 


15  أي لا أتذكر كوني راجعت أنا راجعتها ولكن  التيدلة الأإلىناد ستبالا: أقرأ السؤال من البداية وهناك عبارة تقول أناية]:الجواب [ترجمة فور 


16  . المتاحة لكخرىعلى ضوء المعلومات الأ)دال( في البند أيضا وقيل . في هذه المرحلة متعلقة �ذا العمل بالذات أدلة


17  كن  أ مواد متعلقة بالقضية ولمأي على نني لم أحظإ أتذكر . شيء يتعلق �ذه القضيةأي لم يكن هناك الأولقرير التمجددا في   


18  الات تص أتحدث عن مجالات عامة محددة متعلقة بسجلات بيانات الاأنقد تحدثت بعبارات عامة طلب مني  لشخاصال مع الأاتص على 


19  ى.غطية الخلوية الفضلالتو 


20   مثلا كنا نتحدث . لم أكن أتحدث عن لبنان تحديداوأناالات الجوالة تص للاالعمل عام يتعلق بنظام سياقإذاً كنت أتحدث عن   


21  جابة.الات لما كنت تمكنت من الإتصبيانات الاسجلات تحداث وتخزين اس عن كيفية لتئحداث عفوا لو ساست عن كيفية 


22   الوراء مع الأنظمة إلىرتقينا اكلما   : قلتآنذاك. لبنانالات الخلوية فيتصهناك شركتان لتزويد الاأنعرف أ لم أكن آنذاك  


23   الجوالة بأن تكون متحركة تماما اتفيسمح للهو GSMنظام .الات الجوالةتص النظام العالمي للا أوGSMبتعدنا عن نظام ا الخلوية كلما 


24  .الات الجوالةتصخر وتعمل عن طريق النظام العالمي للا آإلى وتنتقل من بلد 


25 يفية تجهيز هذه البيانات فذلك لا يعود على ك البيانات المخزنة و إلى المكالمات وعندما ننظر إذاً إجراء الوراء قبل إلىوعندما نعود   
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 9الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  .الات الجوالةتص علاقة مع النظام العالمي للا


2   هل .جوابا على هذا السؤالب أطل وأناآخرطرحت سؤالا  أنا.وقف لو سمحتالتمنك  أطلبأن هل يمكنني  السؤال [ترجمة فورية]:


3   هل تتذكر ما :لاعب وسؤالي هو كالآتيالت أتحدث فقط عن مواضيع متعلقة ب أنا.لاعب لو سمحتالتنركز فقط على موضوع أن يمكننا 


4  تم تزويدك بمعلومات إن هل تتذكر ،  لا تذكرأنتولربما ،  هل تتذكرأخرىبعبارات ،  المتاحة لكىالمقصود على ضوء المعلومات الأخر 


5  آنذاك؟ونية إلكتر  بمعلومات أو ورقية 


6   لم أحظ ولم  أنا. أقوله لكمأن معلومات هذا ما حاولت أي لم يكن لدي .كون مركزا في جوابي أأنحاولت ، عذرا الجواب [ترجمة فورية]:


7   أنأعتقدو .صاصاتياخت لا يندرج ضمن هذا الموضوعإن قلت للشخص المختص آنذاكو .معلومات متعلقة �ذه القضيةأي أحصل على 


8  .لاعب كانت فقرة موجزة ومقتضبة للغايةالتقرير الذي أعددته الفقرة المتعلقة بالت ذلك وارد في 


9  نيسان ورد ملحق أبريل/الي في شهر التوجيهات في الشهر التقد تتذكر أنه عندما تلقيت . ذلكإلى سوف نعود  السؤال [ترجمة فورية]:

تضمن جدول م 
10  الجواب على هذه إذاً  الجواب الذي تقدمت به لو سمحت إلى ذلك في أوانه ولكن لننظر إلىن الوثائق وسوف أعود  


الوثيقة.  11



12  . نعم شكرا.ممن قائمة العروض الخاصة بالسيد صبرا لو سمحت30 البند إلى نعود أنيمكننا   


13  ؟ تقدم هذه الوثيقة على أ�ا دليلأنهل تريد ، سيد يونغ [ترجمة فورية]: القاضي ري


14  .لست مضطرا لذلك  


15  .تسلسلالبإليهاالي سوف ننظر التمستندات مماثلة وب 4 أو3 سيكون هناك .شكرا [ترجمة فورية]: السيد يونغ


16  .اضاعتر أيكلا ليس هناك   ؟اءدعاض من قبل الااعتر  ما من  أن أعتقد [ترجمة فورية]: القاضي ري


17  . وكذلك عنوان هذه الوثيقةدلةنسجل الرقم المرجعي للأأن هل يمكن �5D267ا البينة أسوف نقبل هذه الوثيقة على   


18   والوصف يكون عبارة عن طلب مكتب المدعي لخطة  D0472146 إلى D0472143دلةالرقم المرجعي للأ إذاً  [ترجمة فورية]: السيد يونغ


19  .2012مارس آذار/من 9اريخ حضرة القاضي هو التتقرير الخبير من السيد فيليبس و قرير التبتحضير فيما يتعلق عمل 


20  جابتك ما بين إ الوثيقة الموجودة على الشاشة وهنا ترون في اللون الأزرق المخطط نفسه المتعلق بإلىل نتقأالآن  السؤال [ترجمة فورية]: 


طلب المعلومات.  21



22  .هذا ما يبدو سيدي الجواب [ترجمة فورية]:


23  ؟ سيدي5 ترى الصفحة أن هل يمكنك . من الوثيقة نفسها5 الصفحة إلى ننتقل بسرعة أن وهل يمكننا  السؤال [ترجمة فورية]:


24  . أتمكن من ذلك سيدي الجواب [ترجمة فورية]:


25 ما هي الطرق الممكنة في يأنرى السؤال نفسه الذي رأيناه في الوثيقة السابقة أن ويمكننا )دال ( 10إلىذهبنا إن و  السؤال [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 10الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   في خرىيكون متوفرا لك في ضوء المعلومات الأأنمال احتلكل أو وكيف يمكن لكل سيناريو ؟الاتتصلاعب بسجلات بيانات الا الت

هذه القضية 

2  ؟


3   ربما :اليالتيكون هناك ذكر أنحت بأنه يفترض اقتر  ونرى بعدها أنك . نعم هذا مفهوم:قلتالأولىنحن نرى هنا في الفقرة إذاً   


4  الأولى؟هل ترى ذلك في الفقرة  الأولية،لاعب بالمعلوماتالتالات المرتبطة بتصلاعب بسجلات بيانات الا الت إلىضافة بالإ


5  .نعم سيدي الجواب [ترجمة فورية]:


6   نعرف التيل كنت تذكر البيانات الخلوية  ه، ومن خلال ذلك هل كنت تذكر البيانات الخلوية سيد فيليبس. شكرا السؤال [ترجمة فورية]:


7  ؟رتفاع الهوائياوجيه و التن المواقع الخلوية وسمت الخلوي و يأ�ا تعلق بعناو 


8  . وصف كل هذه الأمورإلىلت انتق في هذه الحالة هذا صحيح لأنه بعد ذلك  الجواب [ترجمة فورية]:


9  حديدالتعليق على هذا الوضع بالتابق عندما قلت أنه لا يمكنني عليق على جوابي المتعلق بالسؤال الس الت أطلبأنهل يمكنني   


10  لسؤال ا إلى ضافة بالإأيضاكل شيء إن   ولذلك ف. وهذا ما كنت أجبت عنه من قبل هذا لأنني لم أكن أعرف شيء عن الأنظمة في لبنان


11  . موجودة لدي وقد تعلمتها وتكون مرتبطة بالوضع الخاص في ا²ال اللبنانيأخرىمعلومات أييتعلق بمعرفتي العامة بدلا من )دال (


12  لتئ عن هذا السؤال عندما سإجابةته لأنه كأعطي المثال الذي إلى سوف ننظر .وضيحالتت هذا أعطي شكرا لقد  السؤال [ترجمة فورية]:


13  تلاعب محتمل بالبيانات وقلت ذلك وسوف أقرأ  إعادةفةإضاعن أنت الات وعندما تحدثت تصلاعب المحتمل بسجلات بيانات الاالت عن 


14  ن على موقع الخلية تم تبديلهما ويمكن القيام بذلك من بعيد قبل الحادث وبعدها ا هناك قطاعإن كان مثلا : ذلك بصوت مرتفع لأنه قصير


15  ء المعلومات إعطاتدخل و أين دون الات بشكل مناسب ومتص سجلات بيانات الاإنتاج تم تحويلهما مجددا بعد الحادث عندها يمكن 


16  . هذا حصل وكان مثيرا للقلقأنمن مناسبة بحيث أكثرواقع الخلوية في الم ولقد قمت بتحليل .الاتتص الخاطئة عن مواقع الا


17  ؟ بشكل تلقائيأو تفسر كيف حصل هذا بشكل حادث أنهل يمكنك أكثر، بتعبير مفهومة ، سيد فيليبس  


18   وما كنت .الاتتصلاعب بسجلات بيانات الاالتجوابي بشكل عام كان عن السؤال المحدد المتعلق بالقدرة على  الجواب [ترجمة فورية]:


19  يجب  إذاً .ء النتائج الخاطئةعطالاعب �ا لإالت البيانات المرتبطة بتحليل المواقع الخلوية يمكن أن بحيث أخرىية  إمكانإظهارحاول فعله هو  أ


20  .ياق�ذا الس الأمرإلى النظر 


21  ع لديه خلايا مختلفة ويمكن تبديلها قهناك مو أنوالمثال الذي أفكر فيه هو أنني تحدثت عندها عن موقع الخلايا المتعددة حيث   


22  مكا�ا ويمكن القيام بذلك من إلىعاد.ا  إأوء النتائج الخاطئة ويمكن تحويلها مجددا إعطاعن طريق الخطأ وعندها يتم أو بشكل تلقائي 


23  . والسلبية في هذه الأمورالإيجابيةعادة أظهر النواحي وأنابرأيي هذا حصل في كل ما فعلته  إذاً .برتهاخت وطرق مختلفة وهذا ما لب خلال س


24  ية إمكانئما اهناك دإن لاعب ولكن هل تقول التغيير عن طريق الخطأ هذا لا يعني التنحن نتحدث عن  القاضية نوسوورثي [ترجمة فورية]: 


25    ؟هذه المواقعبديل ت في 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 11الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   ولكن من الواضح أنه . يحصل هذا قد يحصل عن غير قصدأن هذا يمكن أنهو ي أساستعبير ب أنه ما أقوله  الشاهد [ترجمة فورية]: أعتقد


2   وحيث حصل.لاعب التإطارنضعه في أنحصل كذلك فيمكننا إن يحصل بشكل متعمد و أنعن غير قصد يمكن بشكل حصل  إن 


3  .ت أمثلة عن طريقة حصول ذلك في تقريريأعطي حدث عن غير قصد وربما  الأمرأننتجت است لطالما  الأمربرتاخت قد  وأنا ذلك

لم تعتبر أنه 
القاضية نوسوورثي [ترجمة فورية]:  
4  في النهاية هل تعتبر نفسك مؤهلا للتحدث في هذا ا²ال ولقد ذكرت في وقت سابق أنك 


5  .الأمر �ذا  فقط أفكر أنا؟ لديك الخبرة في هذا ا²ال


6  تحدث  أ وأناالأولى ففي الأيام .لاعب �االتية إمكانالات وعن تصعن سجلات بيانات الالتئ لا أتذكر أنني س الشاهد [ترجمة فورية]: أنا


7   الدفاع يركز دائما أنواقع الخلوية في بدايته يبدو الم أتحدث فقط عن المملكة المتحدة عندما كان تحليل  أناأو عندما 2000 عن بداية سنة 


8  إذاً ه هو تمثيل دقيق لما يحصل في الواقع في المواقع الخلوية إنتاج ما يتم أنبالات للحرص تص تتأتى منه سجلات بيانات الاالتي على المكان 

هذا ما تم  
9  .كيز عليه في ذلك الوقتالتر  


10   ولكن لم .جوابي سوف يكون نعم أنعتقدأالات فتصلاعب بسجلات بيانات الاالتفئة أو هذا يأتي ضمن سياق إن كانو   


11  الحصول على إذاً الات وكيف يمكن تصهذه الدرجة أظهرت فيه كيف أنه يمكن توليد سجلات بيانات الاإلى  يكن هناك من تحليل مفصل 

هذه السجلات وكيف يمكن  
12  و الحصول على يا هأساسكان الهم   .خراجها من أماكن مختلفة وكيف تجري المعالجة بعد ذلك والفوترةاست 


13  .علي من قبل وما أجبت عنهطرح هذا ما  إذاً . السجلات لما يحصل في شكل فعلي


14  .شكرا القاضية نوسوورثي [ترجمة فورية]: 


15  -- [ترجمة فورية]: السيد يونغ


16  ففي الواقع ، بديلهافي هذا الوضع عندما يكون هناك قطاعات كما قلت في مواقع خلوية يتم ت، سيد فيليبس [ترجمة فورية]: القاضية بريدي


17  يكون أن لا يمكن آخر من مقلب  الأمرإلىنظرنا إن  ولكن .الات مفقودةاتص ما يحصل هو أنه سوف يكون هناك سجلات بيانات 

هناك سجلات بيانات  
18  .الات موجودة في هذا الوضعاتص 


19  الات مفقودة اتصعن قصد يكون هناك سجلات بيانات أولاعب عن غير قصد التنه في حال حصل أما أقصده بذلك هو   

هذا ما فهمته ولكن لا يمكن  
20  ؟سيد فيليبسالأمرما رأيك �ذا ، الاتتصلسجلات بينات الاتدشينيكون هناك أن 


21  -- الاتتصما تظهره سجلات بينات الا، لست واثقا أنني فهمت ما تفضلت به الشاهد [ترجمة فورية]: 


22  تعيد صياغة  أنا تسألهأن لم تفهم ما تفضلت به القاضية بريدي ربما من الأفضل ، إن كنتسيد فيليبسة]: [ترجمة فوري القاضي ري


23  . عنهجابةمن المفترض الإأنه تجيب عن ما تجد حضرتك أن ربما بدلا من أو سؤالها 


24  ؟صياغة ما قلتهعادة إيمكنك ولكن سيدتي هل إجابتي أوضح ذلك في أنحاول أنعم سيدي كنت  الشاهد [ترجمة فورية]: 


25 جوابك بعد الحادثة عندما يمكن في قنية ولكن ما أسألك هو أنه عندما قلت التة من الناحية ئ مخطأنا ربما  [ترجمة فورية]: القاضية بريدي
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 12الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   إنتاجإعادة سوف يتم الاتتصالات بطريقة مناسبة هذا يعني أنه بعد ذلك عندما يتم تسجيل بيانات الاتصسجلات بيانات الا إنتاج


2  ، أليس كذلك؟ هذه السجلات سوف تكون مفقودةأنما يحصل في خلاف ذلك أنه عندما يتم تبديل هذا يعني . هذه البيانات


3   يتم التيال ومهما كانت الخلية تص الاإجراء عندما يتم .جوابي هو لا إذاً .ضته منذ البداية نعم شكراافتر هذا ما  الشاهد [ترجمة فورية]: 


4  ة مرتبطة �ا هذا ما يتم تسجيله ضمن مقسم خدمات ئ لديها هوية مخطالتي تلك أوكانت هذه الخلية هي المناسبة   إذاا وما خدامه است


5  إليها تعود التيالات ولكن الخلية تص سجلات بيانات الا إنتاجمكانلا يزال بالإ إذاً .الاتتص الخلوي وضمن سجلات بيانات الااتف اله

هذه السجلات قد تكون خ 
6  .لية بديلة في موقع الخلية نفسه 


7   ما كنت أحاول قوله .عريف عنها بطريقة خاطئة دائما التأو الخلايا يتم تسجيلها أنخذ هذا خارج سياقه ؤ يأنلا يفترض إذاً   

هو أنه  
8  الات فهناك تصبالبيانات المرتبطة بالالاعبالتكيف يمكن   أوالات تصتلاعب بسجلات بيانات الاالكيفية   إلىأردتم النظر إن  


9  .الات هذا ما كان جوابي ينطوي عليهتص خارج سجلات بيانات الاأوناد ستية القيام بذلك بالاإمكان بالفعل 


10  كان جوابك على السؤال القائل أنه ما   )باء( و)ألف( في القسمين 10في جوابك في الفقرة ، سيد فيليبس [ترجمة فورية]: القاضي عاكوم


11  ؟بديهيأمرجبت بأن هذا أماد عليه عت يمكن الاأوالات وهل هذا ممكن تصنشاء سجلات بيانات الا إلأج هي العملية المعتادة من 


12  هذا أنقصدت بذلك قلت أو و .الاتتص تأمين سجلات بيانات الاته عن عمليةأعطيهذا يرتبط بالجواب الذي  الشاهد [ترجمة فورية]: 


13  إذاً . ولكنه معقد ممكنأمر الخلوي اتفخراجها من مقسم خدمات الهاستالات و تصية خلق سجلات بيانات الاإمكان يمكن القيام به وإن 

هذا هو كان جوابي على هذا السؤال 
14  طار البريطاني وليس بالإطار ذلك هكذا تجري الأمور في خبرتي المرتبطة بالإإضافةلابد مجدداً من  إذاً . 


اللبناني.  15


راً  القاضية نوسوورثي [ترجمة فورية]:  
16   لديك عوامل أويؤكد أنلاعب هل لديك ما يمكن التعامل مع مسائل الت وقت يتعلق بأي في .شك


17   الجواب نعم هل  إن كان؟لاعبالت تعارض عملية أن يمكنها التيتتحدث عن العوامل أن وعلى العكس هل يمكنك ؟لاعبالت تؤكد 


18  ؟ث عن هذه العواملدتتحأن يمكنك 


19   بطريقة سطحية بعض الشيء وسبب تعاملي الأمر لقد تعاملت مع هذا .حديدالتهذا الموضوع ب لم أتعامل مع الشاهد [ترجمة فورية]: أنا


20  خرىماكن الأالأواقع الخلوية وقارناه ب المأو تقرير تحليل خلايا إلى وإن نظرنا .هذا لا يتعلق بخبرتي بشكل مباشرأن ذلك هو ا مع سطحي


21  خراج سجلات بيانات استية إمكانحدث هنا عن التما هنالك لقد تم إلىت أمثلة عنه ودراسات حالة عنه  وأعطي وهذا ما فعلته


22  .لاعبالتالات وكيف ترتبط هذه السجلات بالمسائل المتعلقة بتص الا


23  لت بعمق ت لي وعندما حل أعطيالتي المعلومات إلىبر أنه من بالغ الصعوبة حصول ذلك بعد النظر عتأقبل هذا الوقت كنت   

تماسك وترابط هذه المعلومات من كل النواحي رفضت هذه الإ 
24  .ية تقريباً مكان 


25    ؟تعطي سبباً لذلكأنهل يمكنك  القاضية نوسوورثي [ترجمة فورية]: 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 13الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   شركة من من أكثر هي تكون عبرالتيالات تصسجلات بيانات الاو الاتتصسجلات بيانات الاإلىعندما ننظر  الشاهد [ترجمة فورية]: 


2  . تكون كل المعلومات مترابطة ومتماسكةإذاً يجب أن أرضية خلال فترة من الزمن اتفخلوية مختلفة وهو اتف تتعلق �و التي شبكة واحدة و 

لم يتم )فاسدة(الات اتص ولقد تلقيت سجلات بيانات  
3  .لاعب �ا بل كانت فاسدة لم يكن ذلك متعمداً ولكنه حصلالت في الماضي 


4  على سبيل المثال . حصلت عليها كانت خاطئة فعملية نقل البيانات كانت خاطئةالتي المعلومات أنوفي الواقع كان من الواضح   


5  يكون قد حصل ذلك بطريقة سريعة جداً لأنه أنالات كان يعني أنه يمكن تص وتوقيت الااء)ب( ولفأ( الشخص كان ينتقل بين النقطتين 


6  تكون مترابطة ومنسجمة مع يجب أناء)ب(ولف) أ(صالات بين الشخصين تالاعملية . إذاً ق النقل المعتادةام بذلك بطر ي لا يمكن الق


7  .التصال والوقت الذي حصل فيه هذا الاتص توقيت الا


8  نظمة تكون من خلال أأناط هذه يمكن رتب عملية الاأوبالطبع هذه و هناك نواح مختلفة متعلقة بتحليل ما المواقع الخلويةإذاً   

مختلفة يمكن  
9  عملت خلال أنظمة مختلفة استمختلفة اتفوهناك هو  إذاً .صالاتتالا من خلال الوقت ومن خلال توقيت إليهاعرف الت 


10  . وإلا لتحدثت عن ذلكطار معلومات غير متناسبة في هذا الإأي لم أر  أنا. وتوقيتات مختلفة


السيد يونغ:  11



12  سبب النه كان ذلك معروفات عامة عن أت إجاباتك على هذا السؤال نفترض أعطيعندما ،  سيد فيليبس.نعم السؤال [ترجمة فورية]: 


13  ت من فبراير وربما كان14ال والحادث في غتيار بعملية الانفجعليمات ولكنت سمعت بالاالتك هذه ئ إعطاأجل الذي كان موجوداً من 


14  ؟ارنفج بيوم الاأوار نفج لديك بعض المعلومات وتفاصيل متعلقة بعملية الا


15  أجلية حول السبب الذي كان موجوداً حينها من ساسبالطبع كان لدي بعض المعلومات الأ.جوابي هو ليس فعلاً  الجواب [ترجمة فورية]:


16  . ذلك لم أحصل على ما يكفي من المعلومات إلىضافة مرتبط �ذه الجريمة ولكن بالإ الأمرأنو  إنشاء هذا الفريق 


17   والنصف من خلال عملي مع مكتب الأربعةلال السنوات الماضية خهذا ما حاولت القيام به أن ب ذلك إلى أضيف أنيمكنني و   


18  كان غريباً بالنسبة   الأمركانت محدودة ولم تكن كاملة وكنت تقريبا أعمل في فراغ وهذا   إياهات  أعطيالتي المدعي العام بأن هذه المعلومات 


إلي.  19



20  واقع الخلوية الذي أجريته كان الم تحليل أناض خاطئ والنتيجة هي افتر هو الأمرأنه لدي معلومات واسعة عن هذا باض فتر الاإذاً   

لم يكن مرتبطاً بأي حادث محدد 
موضوعياً .  21



22  – المحتوى السؤال [ترجمة فورية]:


23  عليق على بعض المواضيع المحددة التطلب مني قدلت هذه المحتويات لي و أعطيلقد ]يكمل السيد فيليبس[عذراً  الجواب [ترجمة فورية]: 


24  يقرؤون وف  الناس الذين سأنعليق على هذه المواضيع من دون الحصول على معلومات كافية لأني عرفت الت ولقد وجدت من الصعب 


25    . أضع هذه المعلومات في سياق محدديجب أنكان إذاً   ذلك هم من المحترفين والخبراء 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 14الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  لم يكن جواباً سهلاً بل كان متعلقاً بسجلات إذاً كبر مما كان مما أراده مكتب المدعي العام أقرير كان ت ال أنأعتقدولذلك إذاً   

بيانات الا 
2  .ته ما سوف يحصلءكان لابد من وضعه في هذا السياق لكي يفهم الناس عند قراإذاً  .الاتتص 


3   تركز أنام كنت فقد أسألك عن مستوى معلوماتك ولم أتحدث عن العلاقة مع مكتب المدعي العام رجاء احتر وبكل  السؤال [ترجمة فورية]: 


4   خلويين ينبديل بين موقعالت تم أي رداّ على حادثة ال)د (15تقول هنا في الجواب في المستند عند الصفحة  إذاً أنت. على هذا الموضوع


5  ؟ته هنا من خلال ما تذكر أعطيأنتهذا هو المثال الذي ، إذاً ة المعلومات الخاطئأعطى ومن ثم إعاد.ما ما 

لم تكن هنالك أنبكل صدق  أستطيع.نعم الجواب [ترجمة فورية]:  
6  مناسبة حصلت فيها على معلومات من أي أقول أنه بكل تأكيد 


7  تلاعب في البيانات على مستوى الشبكة كنت تتحدث عن إن  و . تم تبديلها بشكل متعمدالتي المواقع الخلوية بشأن مكتب المدعي العام 


8  .لاعب �االت يمكن أخرىالات فهنالك مجالات تص لابد من النظر بعيداً عن سجلات بيانات الا


9  كنت أتحدث عن    أناسألة أبتعد عن هذه المأنلكن قبل و فصيل التهذا الموضوع بمزيد من إلىنعم سوف أعود  السؤال [ترجمة فورية]: 


10  تحدثت أنت فهمت هذا الموضوع نيلست متأكداً من أنوأنا تحدثت عن الحوادث  أنت.تعمدة وغير المتعمدة الحوادث موضوع المسائل الم


11  حاسوبية؟عن أخطاء بشرية وليس عن عمليات و  عن حوادث غير متعمدة


12   وما حصل مثلاً هنا لدينا مثال شركة فودافون في .خبرتي هذه الحالات نادرة جداً إلىناد ست إنه بالا أقول أن الجواب [ترجمة فورية]: أود


13  الي السجلات تكون الت وغيرها من المسائل وبوفودافون تعد السجلات بشكل منفصل للبيانات الصوتية والبيانات النصية،  المملكة المتحدة


14  ل يإكسجدول . وتكون على لاً لكم منفصلة عن بعضها البعض ومن ثم يتم دمج هذه السجلات فيما بينها لمنحها للأطراف الثالثة مث


ويتم تصنيف البيانات بحسب الوقت واليوم.  15



16   الخلوية مع تسلسل الأوقات اتفالات كاملة متكاملة مع كل البيانات المرتبطة بالهو اتصالي تحصل على سجلات بيانات التوب  


17   الذين يعرفون كيفية العمل على برنامج شخاصربما الأ الذي حدث في هذه الحالة ول ولكن ما. نصيةمأواريخ أكانت البيانات صوتية التو 


18  التيفي هذه الحال علموا البيانات  إذاً . الفرزأمصنيف التيار كيفية اخت يرغبون في فرزها ومن ثم يتم التيل يتم تصليت البيانات ي إكس


19  -- اريخالتتم تصنيف البيانات بحسب الوقت و  إذاً مود الأخير مرتبط ببيانات محددةا والع.مود الأخيرا يرغبون في فرزها ولكنهم نسوا الع


20  هل ترغب .ل بسيطيهو جدول بسيط جدول إكسإذاً  أننا فهمنا هذا الموضوع ، أعتقدسيد فيليبس [مقاطعا] [ترجمة فورية]: القاضي ري 


21  ؟
سيد يونغ بمزيد من المعلومات

راً    [ترجمة فورية]: السيد يونغ 
22  .كلا شك


23  ، أليس لاعب �ا بشكل سهلالتل ويمكن يالات في جدول إكستص هنالك مرحلة تكون فيها بيانات الا.حسناً  السؤال [ترجمة فورية]:

كذلك؟ 
  24



25 أكيد عند القيام بذلك قد التأكيد أنه يمكن تصنيفها بشكل يدوي وبالتلاعب بل بالت موضوع  إلىأشيرلن  الجواب [ترجمة فورية]: أنا
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 15الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

ترتكب الأخطاء  .  1



2  الي هذه الت وبأيضا.أكيد أشرت لنا أنه لو حصل ذلك بشكل غير متعمد قد يحصل بشكل متعمد الت ب، وأنتنعم السؤال [ترجمة فورية]: 


3  ، أليس كذلك؟كةب شخص بحسب منصبه في الشأيمن باب الصدفة فقد يكون سبب هذه الأخطاء أم الحوادث كانت متعمدة 


4  .كلا  كيدأالتب، كلا الجواب [ترجمة فورية]:  


5  ؟منصب الشخص الذي قد يقوم بمثل هذه الأخطاءأوهو موقف ما السؤال [ترجمة فورية]: 


6  أنا فمثلاً .هنالك مناهج متبعة للتعامل مع البيانات بشكل يدوي وهذا يحصل في الشركاتإن  أقول لكم  أن الجواب [ترجمة فورية]: أود


7  يقوم أنشخص في الشركة أي لا يستطيع . الأخطاء هنا ترتكب بشكل أسهللأنكد اليوم بأنه هذه الشركات لم تعد تفعل ذلك أ مت

بذلك هنالك  
8  مهمة كلما كان مستوى هؤلاء و يعملون في أقسام محددة يتعاملون مع البيانات وكلما كانت البيانات حساسةأشخاص 


9   ولكن هنا  البعضالها مختلفة عن بعضه ومهامهم كشخاصمئات وآلاف الأتوظفأكيد الشبكاتالت وبدارة. رفيع في الإشخاص الأ


10  .فويض الملائم للقيام �ذا العملالتلديهم شخاص الأ


11  ؟قنيالت القسم أمقسم الراديوي اليكون في أنلو قام شخص بعمله بشكل ملائم هل عليه  السؤال [ترجمة فورية]: 


12  .ت بمهمة تقنية أبداً بل نتحدث هنا عن معالجة البياناتهذه ليسفالات تصتعامل مع سجلات بيانات الانلو كنا  الجواب [ترجمة فورية]: 


13  .بشكل تلقائي آلياليوم تحصل عمال ومعظم هذه الأ.هذا بعيد عن دور المهندسين مثلاً إذاً  يقوم المحللون �ذا العمل 


14  يبدل بين المواقع أنيار شخص لكي يفعل ذلك بشكل متعمد للأذى هل يستطيع مثلاً اختلو تم ، نقطة أخيرة السؤال [ترجمة فورية]: 


15  ؟
الخلوية ويعيد مكان المواقع الخلوية بعد الحادثة


16  --تهأعطي مرتبط بالمثال الذي  أكثر الجواب [ترجمة فورية]: الأمر


17  .سؤالالهلا أجبت على  [مقاطعا] [ترجمة فورية]: القاضي ري 


18   سيستخدمها التيهي الخلية يعرف ماأن لكي يكون الهدف الأذية فعلى الشخص عليه . جوابيأعطي سوف ية]: أناالشاهد [ترجمة فور 

ه 
19  . أثرأيإلا لن يكون هنالك و خلوي محدد للتبديل بين الخلايااتف 


السيد يونغ:  20


راً التبديل و التفي جوابك تحدثت عن  السؤال [ترجمة فورية]:  
21  لاعب لو جرى التنتحدث عن هذا النوع من نأهل نستطيع ، بديل مجدداً فو


22  ؟تبديلهما مجدداً وفوراً بعد الحادثةإعادةبديل بين موقعين خلويين ومن ثم  الت


23  اشرة.شاف تبديل بين الخليتين لو أعيد تبديلهما مباكت من الأصعب أوشاف اكتمن السهل عدم  الجواب [ترجمة فورية]: 


24  يحصل في أن ذلك إمكانبإن كانهل تعرف ، ية حصول ذلك في الوقت الحقيقيإمكانيونغ عن  تحدث السيد [ترجمة فورية]: القاضي ري


25    ؟ الوقت الحقيقي
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 16الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  .مر قد يحصل في وقت قصير في فترة وجيزةأم عن بعد والأيمكن تبديل المواقع الخلوية في مكان المواقع الخلوية  الشاهد [ترجمة فورية]: 


2  .لاعب بالبياناتالت السيد يونغ يتحدث عن موضوع  أن أعتقد [ترجمة فورية]: القاضي ري


3  .خطأ على صعيد البياناتإلىبديل بين المواقع الخلوية ما يؤدي الت أتحدث عن  الشاهد [ترجمة فورية]: أنا


4  الي لا الت وبخلوي محدداتفهإلى شخصياً لبرمجة تبديل المواقع بالنسبة أحديتدخل يجب أننه إ هل تقول لنا  [ترجمة فورية]: القاضي ري


5  ؟لاعب بالبيانات بوقت حقيقيالت يمكن 


6  .الاتتصخراج البيانات من سجلات بيانات الااست فهمت لا يمكن تعديل البيانات في الوقت الحقيقي لأنه يتم  الشاهد [ترجمة فورية]: أنا


7  كن وهذا ماكنت مم نعم هذا ؟الوقت الحقيقي ولكن هل يمكن تغيير المواقع الخلوية في .لاعب بالبيانات في الوقت الحقيقيالت لا يمكن 


8  بديل بين مواقع خلوية الت الصيانة يتم لربما أعمالمثلاً عند .غير متعمد تبديل بين مواقع خلويةأميحصل بشكل متعمد  أنأي أتحدث عنه 


9  .يفعل ذلك المهندسون عن بعدأن يمكن و أ


10   ولكن مما تقوله لنا هذا سيؤثر على كل المستخدمين كل مستخدمي هذه المواقع الخلوية ولن يؤثر فقط على  [ترجمة فورية]: القاضي ري


11  ؟لو كان هنالك مستخدم واحد في ذلك الوقتإلا مستخدم واحد 


12  .نعم هذا صحيح الشاهد [ترجمة فورية]: 


السيد يونغ: 13



14  إلى خدام كلمة سر لكي يلج استيفعل ذلك عن بعد لربما بأنيستطيع المهندس إذاً .نعم شكراً هذا كان مفيداً لنا السؤال [ترجمة فورية]: 


15  ؟نترنت للتحكم عن بعد قسم معين ويستخدم خدمة الإ


16  وأنا المعدات البعيدة إلىوصول مباشر إذاً  الشبكة لديها مفي الواقم الشبكات لديها الصلات الخاصة �ا ولا تستخد الجواب [ترجمة فورية]: 

قد تكون حساسة سألة ولا أضمن الموضوع ولكن هذه الم.مني وقد يتم تكييفه ولربما هذا هو المستوى الأا تستخدم كلمة سرض أ�فتر  أ 17



ويستطيعون تغيير هوية الخلية عن بعد.  18


راً  السؤال [ترجمة فورية]:  
19  أي ورد في لاعبالتهذا المثال يثير القلق هل هذا المثال عن  إن  أشرت هنا بكل صراحة وصدق أنت.نعم شك


20  ؟ا لفرق الدفاعه كشف عنالتيقارير الت من 


21  أولاعب التتحدث فيها عن أقارير ولم الت وضعت عدداً من  أنا.قاريرالتهنا أشعر ببعض الضياع فيما يتعلق ب الجواب [ترجمة فورية]: أنا


22  . ذلك الموضوعإلىثناء هذا المستند الأصلي لم أشر استب وأنا. ما شابهأو فساد البيانات 


23   وهنالك حوالة 2012سبتمبر أيلول/ في ةأكيد أعددت تقارير عديدة ولكن هنالك تقرير بنسخته الأخير التب السؤال [ترجمة فورية]: أنت


24  ، أليس كذلك؟البياناتبلاعب  الت مسألة إلىإشارة في الأقسام فيه هنالك أمقرير الت نقول أنه في ذلك أنوهل نستطيع ، صفحة 181


25 لكن و ية وجود خطأ في المواقع الخلويةإمكانتحدثت عن المواقع الخلوية و  أنا، هذا الموضوع إلى أنني أشرتأعتقدلا واب [ترجمة فورية]:  الج
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 17الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  .ل الموضوعتجاهأ لم 


2  ؟P549هل تتحدث عن البينة ، سيد يونغ [ترجمة فورية]: القاضي ري


3  .قرير كبينةالت وقد تم القبول �ذا ، نعم [ترجمة فورية]: السيد يونغ


4   هنالك طرق أن تتحدث عن هذه الفقرة أن أشرت إلينا قبل أنت من هذا الموضوع حضرة الشاهد يهتننأن قبل  السؤال [ترجمة فورية]:


5   للتلاعب في بيانات المواقع أخرىعن وسائل أمثلة تنا من فضلك أعطيهلا ، عن وسائل عديدةت تحدثوأنتالبيانات في  عديدة للتلاعب 


6  .فقط بعض النقاط المقتضبة؟ الخلوية


7  أو البيانات المتوافرة وكيفية إلىننظر أنلربما لو أبلغت �ذا الطلب لكنت أعددت هذا الموضوع ولكن علينا  الجواب [ترجمة فورية]: 


8   الخلوي هذه الساعة قد تعدل عن بعد اتفسم خدمات الهمثالاً مثلاً الساعة في مقأعطي سوف .يات المتاحة لتعديل البياناتمكان الإ


9  . شخص عن بعدأييفعل ذلك أن ويستطيع 


10  يمكن تغييره من بيانات مثلا الات والخلايا المستخدمة لمعرفة ماتصكل البيانات في سجلات بيانات الا  إلىلابد من النظر إذاً   


11  .على علم بالمعايير إن كنتإلا عن بيانات محددة الآن أتحدث  أنأستطيعالي كل معلومة ترتبط بمعايير قد تتغير ولا الت وب. موقع الخلايا


12  .حدث عنها في مقابلةالت من  لربما هذه المواضيع كان لابد أعتذر.أنانعم  السؤال [ترجمة فورية]: 


13  اء سوف يعترض دع الاأن الدفاع  أنأعتقد لا . هذه الوثيقة رقم بينة نعطي أنأطلب سيدي الرئيس .حسناً  السيد يونغ [ترجمة فورية]: 


14  إلى وصولاً D0471000 تبدأ دلةالأرقام المرجعية للأو  وهذا الرد الأصلي لخطة العملدلةتكم الأرقام المرجعية عن الأ أعطيأنا على ذلك 

D0471008 15  .ء رقم بينةإعطامنكم من فضلكم أطلباض اعتر  وإن لم يكن هنالك من 2012مارس آذار/ من 14اريخ هو  والت



16  .كما وصفت لنا الوثيقة  5D268رقم البينة سيكون  إذاً ؟اضاعتر ما من  [ترجمة فورية]: القاضي ري

راً  [ترجمة فورية]: السيد يونغ 
17  من قائمة عروض فريق الدفاع عن صبرا 38 صفحة هي في البند الآنتعرضوا أن منكم  أطلب.نعم شك

راً  
18  .شك


19  ، إذاً أكيد رأيت هذه الخرائط وعدد منها في عملك من خلال عملك في السنوات الماضيةالتب، أنتسيد فيليبس السؤال [ترجمة فورية]: 

هذه الخريطة تشير  
20  ؟RiadSolhC الخلية  إذاً اسم؟ هل ترى هذه الخارطة، رياض الصلحباسم والخلية هي MTCتغطية القطاع الخلوي إلى 


21  الاسم. أعرف هذا ورية]: أنا الجواب [ترجمة ف


1DT51187 .  22دلةنراه على الشاشة هو مستند يحمل الرقم المرجعي للأما [ترجمة فورية]: القاضي ري


23   أعتذر.أنا نعم  [ترجمة فورية]: السيد يونغ


24   أصف لك أن في بيروت وأود RiadSolhC تغطية الموقع الخلوي إلىكما قلت لك حضرة الشاهد إ�ا خريطة تشير  السؤال [ترجمة فورية]:  

هذا الرسم 
25  اليساروإلىمبنى مجلس النواب إلى فهمت تشير  ماإلى اليمين هنالك نقطة حمراء وبحسب إلىهل ترى نقطتين باللون الأحمر . 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 18الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ؟هل ترى النقطتينسان جورج، موقع الجريمة الإلىعلى نقطة حمراء تشير  في الأ


2  .نعم الجواب [ترجمة فورية]: 


3  نعتبر أنمواقع الخلوي للمدعي العام مكتب المدعي العام هل لنا في عبير بما أنك الخبير التجاز إن هذا مثال مادي و [ترجمة فورية]: السؤال 


4  ال الرئيس اغتي من بعد الظهر يوم 2.00 صباحاً والساعة 9.00بين الساعة MTC تدخل وتشويش على شبكة بشأنارتكشاست أنه تم 


5  بشأنقرير الت ذلك  إلىإشارة المتحدة ثمة الأممر يفي تقر و RiadSolhC تاتش MTCل ـفيما يتعلق بالموقع الخلوي  إذاً . السيد رفيق الحريري


6  ؟بر أنك كنت على علم بذلكاعتلربما  أنا.ال الرئيس الحريري اغتي


7  .لم أكن أعرف ذلك أبداً  الجواب [ترجمة فورية]: أنا


8  هل توافقني الرأي بأن موكب ،  تغطية هذا الموقع الخلوي هي مهمة وواسعة من حيث الحجمأنترى أنوتستطيع  السؤال [ترجمة فورية]: 


9  ؟غطية هل توافقني الرأيالتالي مر �ذه الت موقع الجريمة وبإلى الرئيس الحريري سلك طريق العودة متجهاً 


10  علق على هذا الموضوع فأنا لم  أ أنأستطيع لا أناالموكب ولكن  سلكها التي لم أكن معنياً بالطريق أنابكل صراحة  الجواب [ترجمة فورية]: 


أحصل أبداً على هذه البيانات.  11



12  ي في الوقت الذي يهمنا ساستحدث معك أحدهم عن تدخل كبير مزعوم في هذا الموقع الأأوهل سألك أحدهم  السؤال [ترجمة فورية]:


13  ؟الغتي في يوم الا


14  من أي تدخل على أي لم أسمع عن  وأنا MTCـكما قلت هذه خلية ل  .بت بالنفي على هذا السؤال أنني أج أعتقد الجواب [ترجمة فورية]:


15   أيأو تأثيرات  أيإلى ذلك ولم أنظر إلى أنظر  أن ولم أكن على علم بذلك ولم يطلب مني MTCـ الشبكتين ولكن هذه الخلية متعلقة ب

جانب من هذه الم 
16  سألة. 


17  هل توافقني الرأي بالقول ،  ربما كنت أتحدث بسرعة كبيرة سوف أبطئ وتيرة كلاميعذرا،  ولكن هل توافقني الرأي السؤال [ترجمة فورية]:


18  ؟اء في هذه القضية نعني بذلك موقع الجريمة والبرلماندعهذه المنطقة تغطي منطقة .م كثيراً الا إن 


19  . صحيحالأمرهذا ، نعم الجواب [ترجمة فورية]:


20  ، أليس كذلك؟ الموقع المحيط بفندق فينيسيا أيضاذلك يغطيإن  أقول أن وهل يمكنني ية]:السؤال [ترجمة فور 


21  .نعم سيدي الجواب [ترجمة فورية]:


22  ؟هل تعلم أين موقع هذا البرج الخلويBay View تعلم بوجود برج الخلوي بعنوان أنت وهل  السؤال [ترجمة فورية]:


23  .شيء تحديداً كلاأيلا يعني ذلك لي  الجواب [ترجمة فورية]: 


24   أرادMTCيستخدم شبكة  أوMTC شخص في شركة  إن كان.دخلالت موضوع إلىلاعب الت لننتقل من موضوع  السؤال [ترجمة فورية]:


25 ؟مدى هذه المنطقة الكبيرة كيف يمكن القيام بذلك بصورة فعليةعلىMTCتشويش تغطية أودخل الت عن غير قصد أو عن قصد 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 19الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  كيف   م لا أعلوأناعند وجودهم هنا هم على علم �ذه الشبكة MTCكان من المفترض توجيه هذا السؤال لممثلي   فورية]: الجواب [ترجمة 


تعمل هذه الشركة بصورة مفصلة.  2



3  كماشويش عن غير قصد  التيتم أنيحصل بطرق عديدة يمكن أنشويش يمكن  التأنح عليك قتر  أ.سوف أساعدك السؤال [ترجمة فورية]: 


4  .شويش لأغراض الأذيةالتيتم  أن يمكن


5  سبب الت هل يمكن ؟ ممكن سيد فيليبسالأمر هذا شويش تشوش من موقع خلوي عن غير قصد هلالتأولاً لنتحدث عن   


6  ؟ربما كان هناك وضع الخلية سيئاأو  مثلاً للمواقع الخلوية  قصد بسبب مثلاً طبيعة سيئة جدا بتشويش عن غير


7  تعمل بترددات عالية و ونيةإلكتر ة المواقع الخلوية نحن نتحدث عن تجهيزات رقمية تجهيزات أجهز ربما هناك خطأ في  الجواب [ترجمة فورية]: 


8  بربط  إذاً شخاصتجهيزها من قبل الشركة المصنعة وبعد ذلك يبدأ الأإذاً عادةً يتم و تنتقل بصورة سريعة بين ترددات مختلفةأن ويمكنها 


9  .�ااتفالهو 


10  تتحدث عن الزرع هذه  أنت؟شوشالتيتسبب ذلك بأنهل يمكن ؟شوشالتيؤثر ذلك على أن هل يمكن مثلاً [ترجمة فورية]: السؤال 


11  ة في جهز  الأ. أتحدث عن تجربتي في المملكة المتحدةأنا لا أعلم بوجود مثل هذه الأمور  الأمور تتم بصورة رقمية ويتم مراقبتها بصورة رقمية


12  جهيزات المستخدمة في المملكة التريكسون وإذاً تستخدم إيزات من بلدان أجنبية الشركة المصنعة هي مثلاً شركة  الشبكتين تستخدم تجه


13  .ة ذات نوعية عاليةجهز ريكسون وإن الأإأو  نوكيا أو المتحدة سواء كانت موتورولا 


14  لين للتسبب مسوف أقدم طريقتين محتسبب بتشويش على الشبكة الت أحدهم أراد ما ، إذاشويش المتعمدالتتحدث عن لنسؤال   


15  يضع مواقع خلوية قرب رياض أنيريد MTCحدهم يستخدم  أ أوMTC مثلاً لأي سبب من الأسباب أحدهم في .شويشالت �ذا 


16  ؟، هل هذا ممكنغطية الخلويةالتنطقة لم بتشويش الأمرقام أحدهم بذلك هل يتسبب هذا إذاددات نفس الموجات التر  الصلح على نفس 


17   وهذه الخلايا متقاربة من بعضها  أكثرأوددات المستخدمة على خليتين التر أو نحن نتحدث عن نفس الموجات  الجواب [ترجمة فورية]:


18  يكون هناك تشويش لابد من توجيه هذه الخلايا  أنأجلمن و خلايا على الموقع الخلوي 3مثلاأن هناك . أولاً الخلايا موجهة نعلم  البعض


19  شويش على نفس التيعرف ببعض على مسافة قصيرة من بعضها البعض نسبياً وعندما تستخدم نفس القناة يحصل ما صوب بعضها ال


20  . ذلك ممكن أن أعتقد؟يحصل ذلكأنهل يمكن .شويش على نفس القناةالتالي فإن الشبكات الخلوية تحاول تفادي هذا الت القناة وب

راً  السؤال [ترجمة فورية]: 
21  عن أومثلاً لنقل إنه تم توقيف خلية بصورة متعمدة من قبل مهندس آخركنت سوف أطرح عليك سيناريو   .شك

بعد ربما أحدهم قام بتغ لم ي  
22  ؟اتامتر البار أوير المعا


23  الشبكة سوف تعرف بوجود  إن الأمر.أغفلت الشبكة هذا و  عن غير قصدأو تتحدث عن تعطيل خلية عن قصد  الجواب [ترجمة فورية]:


24  يعلم مشغلو الشبكة بذلك وسوف فسو  الضغط عندما يكثر الضغط على المواقع الخلويةف في هذه الحالة نتحدث عن تخفي. المشكلة


25    . يحاولون معالجة المشكلة
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 20الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   أن هل يمكن؟اضفتر  تقبل �ذا الاأن لا هل يمكنك أمين ؤ سواء كانت الشركة مزودة بموظفين كف،  سيد فيليبس السؤال [ترجمة فورية]:


2  ؟ C2 أوC1ات امتر ر ااء ب انتق المواقع الخلوية ربما يمكن مثلااءانتقغطية بالتهل يمكن تشويش ؟غطيةالت يشوش ذلك 


3  دلة.امترات سوف تتغير المعاإذا تغيرت البار . و القاعدةو  لتقفي المسار بين الخلويC2 وC1ات امتر بار إلىينظر  الجواب [ترجمة فورية]:


4  .ات غير واقعيةامتر ر ابماداعت ولكن لا يمكن 


5   عملت على أنا لم أعمل يوماً على شبكة  أنا. لست خبيراً في كيفية تشغيل الشبكةأنالاعب بالشبكة التتسألني كيف يمكن   


6  متع �ا الت ينبغي التي هي الصلاحية مترات المتاحة ولا أعلم مااهي البار علم ماأليس على الشبكات الخلوية لا إنما  الشبكات اللاسلكية و 


7  .أثير الناجم عن ذلكالتهو ات ولا أعلم ماامتر ر ا تغيير البأجل من 


8  يتسبب ذلك بمشاكل ولكن يمكن القيام بذلك من خارج الشبكة وليس من أنيتسبب ذلك بتشويش يمكن أننعم يمكن   


9  .جائزأمريحصل ذلك هذا أنمال يمكن احتهناك دائماً . داخل الشبكة


10  .احةاستر  لأخذ انحوقت سهو هذا  أن، أعتقدحضرة القاضي السيد يونغ [ترجمة فورية]: 


11  .احة المعتادةستر سوف نأخذ الا، نعم سيد يونغ [ترجمة فورية]: القاضي ري


12  .رفعت الجلسة  

حاجب المحكمة: تفضلوا بالوقوف.     13



14   صباحًا11.30 فترة توقّف في الساعة --  

راً 12.00عة  استئناف الجلسة في السا--   
15  ظه

حاجب 
16   المحكمة: تفضلوا بالوقوف.  

حاجب المحكمة: تفضلوا بالجلوس. 
  17



18  .نعم سيد يونغ [ترجمة فورية]: القاضي ري


19  .حضرة القاضي شكرا السيد يونغ [ترجمة فورية]: 


20  نحصل على أنهل يمكننا .قيتها تلالتيعليمات التبفيما يتعلقالآن وثيقة جديدة إلىل نتق أ أن، أودسيد فيليبس السؤال [ترجمة فورية]: 


21  أنت حدد.ا أويكون وثيقة لديها عدة مواضيع تم تحديدها أنيفترض �ذا . على قائمة العروض هل يمكن وضعه على الشاشة32 البند 


22  ؟هل ترى هذا أمامك سيد فيليبس/آذار،  في �اية مارس


23  .نعم سيدي الجواب [ترجمة فورية]:


24  ."لائحة المواضيع المؤقتة" وعنوا�ا  السؤال [ترجمة فورية]:


25    .نعم الجواب [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 21الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ؟2012مارس آذار/ من 22اريخ الموجود هو  التأو الصفحة العنوان أسفل وفي  السؤال [ترجمة فورية]:


2  .نعم سيدي الجواب [ترجمة فورية]:


3  عليمات في تحديد الت مساعدة هؤلاء الذين أعطوك  المساعدةأجليكون هذا ما حضرته من أن ومن المفترض  السؤال [ترجمة فورية]:


4  . سوف تساعدهم في الطلب الذي قدموهالتي المواضيع 


5  .نعم سيدي الجواب [ترجمة فورية]:


6  إن الات و تص عنوانه سجلات بيانات الا7هل نرى أنك حددت القسم 1 الصفحة أسفلعذرا إذاً مكننا أن إو  السؤال [ترجمة فورية]:


7  سجلات بيانات " الصفحة تحت العنوان أسفلمن هذه الوثيقة هل نرى في 2الية وفي الصفحة الت وهي صفحة 2 الصفحة إلىلنا  انتق


8  ، هل 7.14.5 حتى 7.14.1الات تصلاعب بسجلات بيانات الا التسألة تكون مرتبطة بمأن مواضيع محددة تعتقد أنه يفترض "الاتتص الا

هذا صحيح؟ 
  9



الجواب [ترجمة فورية]:  10



11  لاعب بسجلات وبعدها التية إمكانكتب هنا   ؟ هل هذا موجود لديك 7.14إلىتذهب أنيمكنك إن كانعذرا سؤال [ترجمة فورية]:  ال


12   السجلات 3رقم ،  السجلات الجديدة إضافة2 وبعدها رقم 7.14.1حدث عن محو السجلات ا²رمة في القسم التنرى أنه تم أن يمكن 


13  .  ا²رمأوجرامي ترك الخيط الإ4رقم ،  تعديل السجلات الموجودة


14  هل هذه المواضيع موجودة في2012عام أيلول/سبتمبر هذه المواضيع تمت تغطيتها في تقريرك الأخير من أنهل يمكننا القول   


15  ؟قريرالت ذلك 


16  .هذا ممكن الجواب [ترجمة فورية]:


17  هذا القسم لم يظهر أن وهذا ما ذكرته في وقت سابق 7.14.5 الرقم ترى تحتأنتوى مقترح ويمكنك محهذا  السؤال [ترجمة فورية]: إذاً 


18  .قرير وليس عكس ذلكالتيتضمنه يجب أنقرير الأخير وكانت عبارة عن فكرة ما الت أبدا في 


19   هذه  وضعإلىعليمات و�ذه الطريقة توصلت التت بينك وبين الذين أعطوك تلك ااء من المفترض أنه حصلت لق السؤال [ترجمة فورية]:


20  ؟
اللائحة المؤقتة من المواضيع


21  عليق عنها في وقت التلقة بنظري حول العمل الذي يفترض القيام به تم عية المتساس الأأو لائحة المواضيع المبدئية  الجواب [ترجمة فورية]:


22  كان إذاً  .قريرالتيكون هناك تفاصيل عن ما يجب تضمينه لهذا أنعليق عليه بدلا من التنتج شيئا ويتم  أأنكان من المفترض إذاً  . سابق

هناك مواضيع عامة ومن هذه المواضيع العامة توصلت 
23  .ا صلة وما ليس ذا صلةذقرير حول ما هو التنشاء هذا  إ إلى 


24  إلى تقريرك النهائي إلىة عندما هل يمكننا العود،  أصبت في ذلكقد أكون أنكد وآمل ؤ تأنهل يمكنك . شكرا السؤال [ترجمة فورية]:


25 4 و3، 2، 1 مواضيع 4قرير هناك الت من هذا 2بالصفحة فيما يتعلق تتعامل مع الموضوع العام ولكن  التي الأربعة أوالثلاثة الصفحات 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 22الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

تمت تغطيتها في  
1  ، أليس كذلك؟قرير النهائيالت لم يتم تغطيته في 5قرير النهائي ولكن رقم الت 


2  يكون ترك الأثر يجب أن بترك الأثر ا²رم فيما يتعلق4بالنسبة للرقم  وأيضا. لا أتذكر كل هذه المواضيعأنابصراحة فورية]: الجواب [ترجمة 

إذاً  
3  . لاأم قد ضمنته إن كنت أرى ما كتبته لكي أتأكد يجب أنغير ا²رم و


4   هل 5بالرقم فيما يتعلققسما عن ترك الأثر ا²رم ولكن ح أنك كتبت قتر ألا أنا سوف أسألك هذا .هذا جيد السؤال [ترجمة فورية]:


5  خر وهذه تعديل آ ربط خلوي رقم خلوي بأيلاعب المحتمل الت هذا موضوع يتعلق بأنبرت اعت تشرح ما كنت تفكر فيه عندما أن يمكنك 


6  ؟
أرقام المتصلين


7  تعديل أرقام المتصلين هذا  الآنإلىنظرت إن فاصيل الكثيرة و  التلم أتبع، إذاً  لم أفصل ذلك كثيراأناعلى حد علمي  الجواب [ترجمة فورية]:


8   لا تكون هذه الأرقام المرتبطة أن لا يكون هذا مرتبط أنضمان أجل من أخرى أرقام إلىال �ا تص يعني ربما تغيير الأرقام الذي تم الا


9   من الاتصال �ا، ال �اتص لم يتم الاأوال �ا تص تم الاالتيبطريقتين ربما نتحدث عن الأرقام إليههذا يمكن النظر . لاأمخلوي اتف �


10  .ال بهتصيكون هناك ربط بين هذه الأرقام والرقم الذي تم الاأن دون 


11  ؟ الأرقام لكي لا تتم رؤية الرقم المتصل ماذا تقصد بذلكيرعندما تقول تغي، لحظة من فضلك السؤال [ترجمة فورية]:


12  حيانا يتم تغيير الرقم لكي لا يكون أهناك خلوي لديه رقم محدد و إن تغيير الرقمين في موقف ما يمكن القول يمكن  الجواب [ترجمة فورية]:

هذا الرقم هو من  
13   رقم إلىنسابه  إأويتم تحديد هوية هذا الرقم أنال برقم معين ولا يريد الشخص اتص البديل هو أنه يكون هناك .لاتص 

آخر 
14  . وبذلك يتم تغيير هذا الرقم 


15  فبعد وضع . ليس لديها عناوين محددةالتي أتذكر هذه المسائل  أنالآنحاول  أوأنافي ذلك الوقت كانت هذه مجرد أفكار   


16  أعتقدضمن هذه العناوين ولكن لا أكثرب تفاصيل كت أيجب أنكان اق عليها بعدها  تف تم الاالتيوين وبعد وضع العناوين العامة ا العن


17  .الموضوع ربما لم أر فائدة القيام بذلك أنني كتبت شيئا عن هذا 


18  ، 7.14.5يتعلق بالقسم اق أنه ليس هناك قسم في تقريرك الأخير فيماتفية هي أنه يمكننا الاساسالنتيجة الأ إذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


أليس كذلك؟  19



20  . لا الجواب [ترجمة فورية]:


21   أقول ذلك في المحضر من قبل ولقد حل يجب أنوكانس موجود هنا اد بوفو  السيأنل سوف ألحظ نتق أأنقبل  [ترجمة فورية]: القاضي ري

محل ال 
22  . تتقدم بنقطةأوتعترض أن أكيد أنك تريد وأناس لقد وصلت اطاب يومك سيد بوفو . والسيدة ونغسيد مايلن 


23  أرقام خلوية وتغيير متلقي هذه بين بط بالر فيما يتعلقتقرير السيد فيليبس كان هناك موضوع إلىبالنظر  [ترجمة فورية]:بوفواس السيد 


24  نحصل أنأمكننا كان إن   شكرا لذلك .قريرالتضمن هذا  أخرىمسألة والعودة إليها في سألةوقف في هذه المالت أكيد أنه يمكن  أنا. الأرقام


25    -- من المحضر و20الصفحة  إذاً تأعطي من المحضر وقد 20الصفحة ،  على رقم هذه الصفحة
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 23الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


P549.  1رقم  نعطي هذه الوثيقة أن هل يمكننا  [ترجمة فورية]: القاضي ري


2  أجلهذه النقطة من إلىنتطرق أنيمكننا إن كان من قائمة عروض صبرا و 50نه البند إ نعم حضرة القاضي  [ترجمة فورية]: السيد يونغ


3  .نعاش ذاكرة السيد فيليبس إ


4  ؟ 98 أم90 هل قلت  [ترجمة فورية]: القاضي ري


5  .98س [ترجمة فورية]:  السيد بوفوا


6  ؟ فقرة سيد بوفواس، أي أجد الصفحة أنإلىلحظة  القاضي ري [ترجمة فورية]: 


7  . تعالج هذا الموضوعالتي والفقرات المحيطة �ذا القسم  7.8.2.1.1.17 [ترجمة فورية]: السيد بوفواس


8  ؟ هل هذا يفيدك سيد يونغ [ترجمة فورية]: القاضي ري


9  .نعم السيد يونغ [ترجمة فورية]: 


10  ؟قرير هناالتهل لديك نسخة عن هذا ، سيد فيليبس القاضي ري [ترجمة فورية]: 


11  .لا سيدي الشاهد [ترجمة فورية]: 


12  ؟ ولكن ليس لديك نسخة منه مطبوعة [ترجمة فورية]: القاضي ري


13  .ير هذه النسخة عن ذلك ولقد قيل لي أنه سوف يتم توفلتئلا لقد س الشاهد [ترجمة فورية]: 


14  .هذا يفيدكمإن كانلدي نسخة منه  إذاً  [ترجمة فورية]: القاضي ري


15  .لدي نسخة في وحدة الشهود سيدي ولكنني لم أحضرها الشاهد [ترجمة فورية]: 


16  .17 تنتهي التي الفقرة 98 الصفحة  [ترجمة فورية]: السيد يونغ


17  . ما نتحدث عنه ينعكس هناأنلست أكيد سيد يونغ  الجواب [ترجمة فورية]: 


18  . حسنا السؤال [ترجمة فورية]:


19  أيال تص من الاالآخر النصف في تتم تغطيته يجب أنال معين فاتصرتبطة بالمناحية الغيرت  إن إن كان أنه  أعتقد الجواب [ترجمة فورية]:


20  يتم تغييره يجب أنال تص من الاالآخرفعندها الجزء آخرتم تغيير شيء إن وقيت  التأوغيرت الوقت إن ال الذي يكون بين طرفين و تص الا


21  وعتين مالنتيجة هي أنه يكون هناك مجإن ال المحدد ولذلك فتصجزأين من الاإضافةال واحد يجب  اتصإضافةلا يمكن  إذاً . بشكل مناسب


22  .يتعلق بشبكتين الأمرلأن هذا يصبح صعبا  أنأعتقدالات و تص من سجلات بيانات الا


23   لا أناقرير التمارس كان مختلفا عما ظهر في الجزء الأخير من آذار/من 22ما فكرت فيه في  إذاً .شكرا سيدي، نعمجمة فورية]:السؤال [تر 


24   أخرى؟مسألةدك ولكن يبدو أننا نتحدث عن نتق أ


25    .فواسو هذه ملاحظة جيدة من السيد بأن،  ولكن يمكن  أعتقد الجواب [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 24الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ية إمكان تغييرات الظروف في أو أقدر ظروف وأنا في هذه المرحلة أخرىسائل مإلىال نتق بالا. حسنا شكرا جزيلافورية]: السؤال [ترجمة 


2  هناك فقرة حول هذه أن نرى . من فضلكم شكرا2 في الصفحة 32 وثيقة صبرا في البند إلىد و  نعأنيمكننا إن كانء هذه المعلومات  إعطا

لم يتم تغطية ذلك في .لاعبالتية  إمكان أي8.6 وذلك تحت النقطة "واقع الخلويةالميانات ب"سمها ا الوثيقة المؤقتة  
3  هل يمكننا القول أنه 


4  ؟قرير الأخيرالت في سألة أنه تم تغطية هذه المأمقرير الأخير  الت


5  هناك ربما مشاكل مع بيانات أنهو آخر ما ذكرت في مكان .حديدالت أنه تم تغطيتها تحت هذا العنوان بأعتقد لا  الجواب [ترجمة فورية]:


6   أجد ما أن ربما يمكنني .ت أمثلة على ذلكأعطي تم تزويدها ولقد التي تكون خاطئة أحيانا وأنه يمكن تحوير المعلومات  التيواقع الخلوية الم


7  .تحدث عنه أعطوني فقط دقيقة أ


8  .بالطبع السؤال [ترجمة فورية]:


9  ه إنتاج وهو يعطي معلومات عن هيكلية بيانات المواقع الخلوية وعندما يتم 101 موجود على الصفحة القسم هنا الجواب [ترجمة فورية]: 


يكون بشكل غير متزامن مع ما يحصل في الحقيقة.  10



11  ؟يةلاعب ببيانات المواقع الخلو التية إمكان بفيما يتعلق خبير يأر ء إعطاية في إمكاننه هل هناك أ ما قصدته هو  السؤال [ترجمة فورية]:


12  .لا أرى ذلك في هذا القسم،  لا يمكنني الجواب [ترجمة فورية]:


13  ؟قرير الأخيرالتعدم تغطية ذلك في إلى وهل هناك سبب دعاك  السؤال [ترجمة فورية]:


14  قرير وما فعلته في �اية المطاف التما طلب مني في هذا .الاتتصكيز كان على سجلات بيانات الاالتر أن ربما  أعتقد الجواب [ترجمة فورية]:

كان  
15  .قرير هذا القسمالت لم أضمن أنا حال ةلغي بعضها وبأيأبعض ا²الات المحددة وأن إلىعود  أأن شمولية وكان علي أكثر 


16  مجموعة  إلىنصلأنوني قبل إلكتر  وهي بريد أخرىنحصل على وثيقة أنال من هنا هل يمكننا نتقبالا.نعم شكرا السؤال [ترجمة فورية]:


17   في قائمة 34البند  إذاً . نبين الوثيقة الأخيرةأن أنه علينا أعتقد لا أنا في قائمة عروض صبرا من فضلكم 34 البند .خيرةمات الأيعل الت


18  . البث العامأجل عروض صبرا على الشاشة من فضلكم هذا ليس من 


19  هل هذا بريد ، 2012نيسان من العام أبريل/من  9إلىونيا يعود تاريخه إلكتر ترى هنا أمامك سيدي بريدا أنهل يمكنك   


20  ؟ 2012أبريل المحامين الذين كانوا يعملون لمكتب المدعي العام في  أحد، إلى هناأسماءلا إلى، وني منك إلكتر 


21  . هذا صحيحالتيهذه هي رس، نعم الجواب [ترجمة فورية]:


22   هناك تعديلات أجريت على نطاق العمل أننك شرحت كيف هل يمكننا القول إوني لكتر البريد الإوفي هذا ، نعم السؤال [ترجمة فورية]:


23  ، هل هذا صحيح؟
الذي طلب منك


24  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


25  سوف التيحة من المواضيع المنقالثانية كانت واضحة في النسخة التي أجريتها و التيعديلات إن الت وهل يمكننا القول  السؤال [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 25الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   من 9 ومارسآذار/من 22اء بين دعثر نقاش أجريته مع محامي الاإعديلات قد أجريت التهذه إن هل يمكننا القول ،د قليلعبإليهاعود  أ


2  ؟نيسان وهو تاريخ هذه الرسالة أبريل/


3   تغذية رجعية من إلىهذا يعود أن قد تكون مناقشة وقد تكون تغذية رجعية بشكل مكتوب ولكن من الواضح  الجواب [ترجمة فورية]:


4  .اءدع مكتب الا


5  ؟لقاء شخصيأووني إلكتر غذية الراجعة ربما بواسطة بريد الت تكون هذه أنيمكن  إذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


6  .يكون ذلك قد حصل خطياأنكان يمكن إذاً  ت ااءجريت بعض اللقألقد  الجواب [ترجمة فورية]:


7  هذه إجراءنه في محتوى هذه الرسالة عبرت عن أهل يمكننا القول ، ونيلكتر نقطتان في هذا البريد الإهناك السؤال [ترجمة فورية]:


8  أجل من 7.14 و7.10فاصيل في التكل   إزالةإذاً  أتحدث هنا عن تعديلين في هذه اللائحة في وسط هذا القسم إذاً أنا بداية .عديلات الت


9  لاعب التية إمكان بفيما يتعلققرير في تلك المرحلة الت بتخفيض محتوى الأمرهل يتعلق إذاً ،  كتابة فقرة واحدة متعلقة �ذا الموضوع

بسجلات بيانات الا 
10  ؟الاتتص 


11  تبعت  اوأناقرير التتعديل نه طلب منيأما الذي حصل هو ، المرحلةتلك لم أكن أعرف ذلك في أنابكل صراحة  الجواب [ترجمة فورية]: 


12  .عليمات الت


13  فقرات كنت قد وضعتها وهي 4نه عند طلبهم حذفت إ نقول هنا أنما قمت به هل نستطيع إلىبالنسبة . حسنافورية]: السؤال [ترجمة 


14  ؟الاتتصلاعب في سجلات بيانات الاالت متعلقة ب


15  .نعم على ما يبدو الجواب [ترجمة فورية]:


16  لاعب الت وهي مرتبطة بموضوع 816عند طلبهم تم حذف الفقرة نه إوني يؤكد لنا لكتر هذا البريد الإإن  ومجددا هل  السؤال [ترجمة فورية]:


17  ؟قرير الأوليالتبيانات المواقع الخلوية وهذا لم يرد في في  المحتمل 


18  . 8.16 إلى إشارةأي أرى هنا  أنأستطيع لا  الجواب [ترجمة فورية]: أنا


19  .8.6 أتحدث عن فقرة  أنا أعتذر أنا [ترجمة فورية]: السيد يونغ


20  .لست متأكدا من موضوع هذه الفقرة[ترجمة فورية]: أنا الجواب 


21  .ونيلكتر ء رقم بينة لهذا البريدي الإ إعطاأطلب ولكن قبل ذلك سألة هذه المإلىل نتقأ حسنا سوف  [ترجمة فورية]: السيد يونغ


22  من 9ثنين  بتاريخ يوم الإ5D269نة وني سوف نعطيه رقم البيلكتر حسنا البريدي الإ؟اضاعتر  ما من أنض فتر  أ [ترجمة فورية]: القاضي ري


23  وني موجه لمكتب إلكتر  وهي شركة السيد فيليبس وهو بريد East Coast Servicesشركة اسم نرى أن ونستطيع  2012/أبريل نيسان


المدعي العام.  24



25    . نعم حسنا [ترجمة فورية]: السيد يونغ
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 26الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  .ونيإلكتر وني يبدو أ�ا مرفقة ببريد إلكتر �ا بريد ألرسالة على اتصف هذه ، أنتسيد يونغ [ترجمة فورية]: القاضي ري


2  . وهو عبارة عن قائمة بالمستنداتآخرمرفقا  إلىالآنل نتقأوني وسوف إلكتر  لربما هو مرفق ببريد  أعتذرأنا نعم  [ترجمة فورية]: السيد يونغ


3  ؟كان مرفقا   أمونيلكتر هل هذا كان البريد الإ، حضرة الشاهد السؤال [ترجمة فورية]: 


4  .�ا رسالةإ الجواب [ترجمة فورية]: 


5  ؟ونيلكتر مرفقة بالبريد الإ السؤال [ترجمة فورية]: 


6  .ال فيما بينناتصنعم هذه كانت طريقة الا الجواب [ترجمة فورية]: 


7  . من قائمة عروض فريق الدفاع عن صبرا31 نستعرض البند  أن أود.حسنا شكرا السؤال [ترجمة فورية]: 


8  قارير مزيدا من المسائل في تقرير تحليل المواقع الخلوية بالنسبة التقاطع هنا لأنني وجدت مزيدا من  أ أنأستطيعهل  الجواب [ترجمة فورية]: 


9  ؟ أقاطع أنأستطيع ما تحدثنا عنه هل  إلى


10  .نعم [ترجمة فورية]: القاضي ري

لم أكن ء أمثلة إعطاتحدثت عن أنافي الواقع  الشاهد [ترجمة فورية]:  
11  قع اتحدث عن المو أعن وضع المواقع الخلوية في الأماكن الخاطئة ولكن 


12   وهنا تحدثت عن أخطاء في 163 في الواقع هذه الأقسام تبدأ عند الصفحة . الأقسام هذهأو القطاعات في المواقع الخلوية  أوة الخلوي


13  .مثلة كما وردت في المستندأ أعطيت أناو �ا لربما خاطئة أ القطاعات الخلوية وأتحدث عن مواقع الخلايا على 


السيد يونغ:  14



15   على قائمة العروض وهذا هو 5من فضلكم عرض البند  أود. لاحقاإليه سوف نبتعد عن هذا المستند ونعود .حسنا السؤال [ترجمة فورية]: 


16  ؟16تحدثت عن الصفحة  أنت أعتذرأنا، حضرة الشاهدإليها أشرت التي الصفحة إلى ننتقل أن وأود P549بينة  تقريركم ويحمل رقم ال


17  . 163 الجواب [ترجمة فورية]:


18  .163حسنا نضع الصفحة  السيد يونغ [ترجمة فورية]: 


19  إليها؟ تشير التيوما هي الفقرة  السؤال [ترجمة فورية]: 


20  ة ونحن كنا قد تحدثنا عن هذا تحدثت عن هذا القسم وهذا القسم يتحدث عن القطاعات الخلوية الخاطئأناحسنا  الجواب [ترجمة فورية]: 


21  .ة عن بيانات المواقع الخلوية ونحن كنا قد رأيناهاإضافيهنالك معلومات أن وكل ما أقوله هو . الموضوع


22  ؟ تبديل بين القطاع الخلوي في هذه الصفحة هلا قلت لنا ما هي الفقرةإلى تشير  إن كنت. حسنا السؤال [ترجمة فورية]:


23  العنوان في النسخة العربية خطأ في  إذاً 10.4.14.3 رقم الفقرة والعنوان هو القطاعات الخلوية الخاطئة وتحمل، نعم الجواب [ترجمة فورية]: 


القطاع الخلوي.  24



25  في الواقع الصفحة  أودلةهذه الصفحة والرقم المرجعي للأإلىلنا انتقهلا 167 الصفحة أمامي تحمل الرقم .حسنا السؤال [ترجمة فورية]: 

20160830_STL-11-01_T_T284_OFF_PUB_AR 26/66



  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 27الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ؟هذه الفقرةإلىهل تشير "،خطأ في القطاع الخلوي"عنوان إلى حسنا شكرا هلا نظرنا  10.14.2.1.1.2الأولى تحمل رقم الفقرة 


2   ذلك ورد في  أنأي الخلايا بل أتحدث هنا عن الموضوع السابق لاعب فيالت لا نتحدث هنا عن .نعم هذا صحيح الجواب [ترجمة فورية]: 


3  . في تقريري تحليل المواقع الخلوية تحليل المواقع الخلوية


4  ؟ المتعمدأولاعب غير المتعمد التتحدث هنا عن الخطأ في القطاع الخلوي ولكن لا تتحدث هنا عن ت إذاً  السؤال [ترجمة فورية]:


5  .ليس متعمداإذاً في الواقع هذا تلاعب هنا في البيانات ولكنه من باب الصدفة  الجواب [ترجمة فورية]: 


6  ؟مارسآذار/حادثة في المستند بتاريخ إلى أشرت  أنت. حسناة فورية]: السؤال [ترجم


7  .علم عما أتحدث أ وأناسألة هذه المإلىشرت  أوأنانعرض متى حصل ذلك وأين أنونستطيع ، نعم الجواب [ترجمة فورية]: 


8  من قائمة العروض 31 البند  إلىالآن ننتقل  أنأود حسنا . هذا المستند لم يكن قد تم الكشف عنه للدفاع قبل ذلك السؤال [ترجمة فورية]:


9  ؟هل تراها، الثانية وهي القائمة قائمة المواضيع المؤقتة النسخة 


10  .الثانيةنعم النسخة  الجواب [ترجمة فورية]: 


11  ني الذي تحدثنا و لكتر  حسنا هذه قائمة مواضيع معدلة من المزعوم أ�ا كانت مرفقة بالبريد الإ.2 نعم الصفحة  [ترجمة فورية]: السيد يونغ


12  ، أليس كذلك؟
عنه سابقا


13  تكون هذه القائمة مرفقة بالبريد أن ولكن من المحتمل  الآنالأمر أؤكد  أنأستطيعهذا يبدو ملائما لا ، نعم الجواب [ترجمة فورية]: 


14  .ونيلكتر  الإ


15  "الاتتصسجلات بيانات الا"ت عنوان  نرى تحأن ونستطيع . من هذا المستند2 الصفحة إلى سوف ننتقل .حسنا السؤال [ترجمة فورية]: 


16  ، أليس كذلك؟7.14 وحتى 7.10نلاحظ غياب النقاط من 7 في النقطة 


17  .نعم هذا صحيح الجواب [ترجمة فورية]: 


18  أيضا، أليس كذلك؟فت اختلاعب المحتمل قد الت المتعلقة ب8.6 النقطة "بيانات المواقع الخلوية " 8إلى وبالنسبة  السؤال [ترجمة فورية]:


19  .نعم هذا صحيح الجواب [ترجمة فورية]: 


20  . حسنا شكرا السؤال [ترجمة فورية]:


21  فيما يتعلق أدليت �ا  التيفادة والإP549بينة  الإلىبالنسبة . أطرح عليك سؤالا حضرة الشاهد أن القاضية نوسوورثي [ترجمة فورية]: أود

بذلك  
22  متأكدة من  أنا.تلاعب فيكون واضحا جداأينه عند وقوع إقلت ت أن10.4.14.3 الفقرة أي في القطاع الخلوي أقرير والخطالت 


23  ؟لاعب واضحاالت الجواب سيكون بديهيا ولكن سؤالي لك هو ما الذي يجعل من  أن


24  . الصلةذاتإلى  الفقرة إلىهلا أشرت مجددا  الشاهد [ترجمة فورية]: 


25 هذا إطار وفي "خطأ في القطاع الخلوي" والعنوان هو 10.4.14.3لو سجلت الفقرة بشكل صحيح فهي  القاضية نوسوورثي [ترجمة فورية]: 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 28الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  أي قلت أنه عند وقوع وأنتغير متعمد أملاعب قد يكون متعمد إن الت قلت أنتلاعب  التبشأنتك إفادبدلاء الإإطار في وأنت الجزء 

حالة تلاعب تكون بديهية  
2  . بديهي بالنسبة إليكأمالجواب هو واضح لربما ؟لاعب جليةالت سؤالي لك لم تكون عملية . واضحةأم 


3  مثالا عن حالة في لندن وقعت فيها عملية قتل جريمة قتل وفر مرتكب الجريمة وكنا نحاول  أعطي أنأستطيعسوف  الشاهد [ترجمة فورية]: 


4   الخلوي الذي كنا نعتقد أنه خاص به وطلب مني تحليل المواقع اتفخدام رقم الهاست ومن خلال . البحث عن مكان فرار ذلك الشخص


الخلوية لتحديد موقع ذلك الشخص.  5



6  خدم عدد من الخلايا والخلايا كانت في دائرة وقطاع الخلايا است الخلوي ثابتا و اتف اله أنىبدهأنوما الذي حصل في الواقع هو   


7  كل المواقع إذاً  .ثناء موقع واحداستكل المواقع الخلوية ب  . موقع محدد إلىأيلدائرة  وسط اإلى المختلفة تشير قطاعات هذه الخلايا تشير 


8  ية إمكانحت اقتر وأناالي تم العثور على ذلك الشخص بعد مراقبة المباني ذات الصلة الت واحد وب اتجاهإلى قطاع محدد إلى الخلوية أشارت 


9   الموقع حللت ح خاطئ ولكن بعد مس اتجاهإلى الشبكة تشير أنكنت متخوف من   أناو ين والطابق وتم العثور عليه ي مبنمأ وجوده في مبنى 


10   الخلايا اتجاهالات والخلايا والقطاعات وتوقعت وقدرت تص الابشأنالات ووضعت الخرائط الخاصة �ا مع خرائط تص سجلات بيانات الا


11  . وسط الدائرة ولكن بعد قيام عملية المسح لم يكن هذا صحيحاإلىحصلت عليها أشارت د كنت قالتيالي المعلومات الت وب


12  . تكون جليةأنلاعب يمكن التبشكل عام عملية  القاضية نوسوورثي [ترجمة فورية]: إذاً 


13   تقع أنيدويا ومن السهل أيلاعب التساءة تفسير هذه العبارة إالي يمكن التلاعب وبالتخدمت كلمة  است الشاهد [ترجمة فورية]: أنت

هذه الحالات وتكون جلية وواضحة 
14  اله اتص خلوي على الطريق العام يتنقل عل الطريق العام فنلاحظ المواقع الخلوية و اتفراقبنا مثلا ه إن . 


15  . المواقع الخلوية هنا مهم جداإن اتجاه موقع جريمة محدد فإلى بالمواقع الخلوية هذا ملائم ولكن عندما ننظر 


16  .شكراية]: القاضية نوسوورثي [ترجمة فور 


السيد يونغ:  17



18  التيعليمات الرسمية  التإلى بالنسبة .اءنته مواضيع أخيرة ونحن على وشك الا إلىالآنلنا انتقهلا .حسنا شكرا السؤال [ترجمة فورية]: 

حصلت عليها  
19  . من قائمة عروض فريق الدفاع عن صبرا35 البند إلىل نتق أ أنأود 


20   تقرأ اسمك والعنوان أن وتستطيع 2012عام /أبريلمن نيسان23هل ترى أمامك على الشاشة هذا المستند بتاريخ ، سيد فيليبس  

هو  
21  .صفحات ومرفقين3 نرى هنا أن ونستطيع "تعليمات لتقرير الخبير" 


22  .نعم هذا صحيح الجواب [ترجمة فورية]: 


23  ؟تاريخ مختلففي عليمات التلمت  استأمعليمات التلامك ستاهل هذا تاريخ ؟اريخ هو صحيحالتهل  السؤال [ترجمة فورية]:


24  .هبشأن أدون ملاحظة أماريخ التحفظ  أأن لم أحاول ، أنابكل صراحة لا أذكر الجواب [ترجمة فورية]: 


25  ما هي المواد 3رة  وهي متعلقة بالمواد الموفرة ونلاحظ هنا في الفقالأولى الصفحة إلىلنا انتقلو .نعم هذا مفهوم السؤال [ترجمة فورية]: 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 29الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  أردت نسخات فلا بد منإن  نقرأ هنا أن ونستطيع )ألف( وهي وردت في المرفق كيارتعرضت عليك بعض المواد في خلال زي إذاً . الموفرة


2   وبعدها في . دفتر الشروط إلىإشارة المهمة المطلوبة و بشأن وهنا ثمة فقرة 2 الصفحة إلىبلاغ مكتب المدعي العام بذلك وبعدها ننتقل  إ


3  ؟هل تراها، الية ثمة دفتر الشروطالت الصفحة 


4  .نعم الجواب [ترجمة فورية]: 


5  بشأنفاصيل الت صفحات من 3ت  أعطي أنت12سبتمبر أيلول/نه في تقريرك الأخير في إنقول أنع ي وهل نستط السؤال [ترجمة فورية]:


6  ؟حصلت عليها من مكتب المدعي العامالتيتعليمات اللاعب المحتمل ولكن هذا الموضوع لم يرد في  الت


7  . هذه الصفحة أسفلإلى ننظر أنهل لنا  الجواب [ترجمة فورية]: 


8  ؟ صفحة السؤال [ترجمة فورية]: أي


9  .)باء(قرير المرفق  التتضمينه فييجب أن ما بشأن الجزء إلىننتقل لربما  الجواب [ترجمة فورية]: أود


10  . المرافقإلى وسوف ننتقل 3 حتى 1الصفحة من قرير التهذا في . حسنا السؤال [ترجمة فورية]:


11   الموضوع الذي يرغب فيه مكتب المدعي إلىيتحدث عن قائمة المواضيع ويشير بدقة )باء( المرفق )،باء(فقط المرفق  الجواب [ترجمة فورية]: 


12  . الخبيرإليهايتطرق أنالذي يرغب مكتب المدعي العام في ،  العام


13  من موظف قلم المحكمة من أطلبو . من قائمة العروض37 وهو البند )باء( ذلك المرفق إلى سوف ننتقل . حسنا السؤال [ترجمة فورية]:


14  نظام ، خامسااريخ التثالثا، المقدمة، ثانياولا المحتوىأنرى هنا القائمة المؤقتة للمواضيع أن الصفحة نستطيع أسفليعرض أن فضلكم 

GSM ،6 15  لاعب التموضوع إلى القسم  فيإشارةالات وما من تص وهو متعلق بسجل بيانات الا7 ونتوقف عند الرقم  7،غطية الخلوية الت



16  .7.14حتى 17.10لاعب لأنه تم حذف الفقرات الفرعية من التنواع  أأو ووسائل 


17  هو  الأمر أنأعتقدو .كل خارجيحقق من الصلاحية بشالت وهي  7.9إلى أنني هنا لربما أخطأت فأشرت  أعتقد الجواب [ترجمة فورية]: أنا


18  .خره آوإلىالات المزيفة لأتأكد من الصلاحية ومن الفوترة تصمئات الاإجراء الموقع الخلوي وأقوم بإلىعادة ما أتوجه وأنا من الناحية المالية 


19  لم أدخل هنا إن  ف.وباهذا الموضوع لم يكن مطللأنولكن هذا في الواقع لم يرد في تقريري النهائي فتم حذف هذا الموضوع   


20  الا ماليا ولهذا السبب احتيبرت هذا الموضوع موضوعا ماليا و  اعتأناالات في الواقع تصسجلات بيانات الافي لاعب  التبشأنين و  بعض العنا


لم أدخل ولم أضمن هذا الموضوع هنا.  21



22   قمت بالمشاركة في الصياغة أنتام سيد فيليبس احتر د عفوا وبكل ن هذا المستأوهذا الموضوع ، فلنتوقف للحظة هنا السؤال [ترجمة فورية]: 

لم تحصل  
23  ؟ينكم كخبيريعلى هذا المستند منهم عندما تم تعأنت ولكن أ


24   مكتب المدعي العام هو من أعد هذا المستند  أنأعتقد أعددته لا أناهذا المستند هو المستند الذي  أن أعتقد الجواب [ترجمة فورية]: أنا


25    .قد زود.م �ذا المستند، أناحقق الخارجي من الصلاحيةالتنا النقطة  ووضع ه
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 30الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ، أليس كذلك؟تعالجهاأن لا بد من التينعم ولكن هم من وضعوه كمرفق في قائمة المواضيع  السؤال [ترجمة فورية]: 


2  .هذا صحيح الجواب [ترجمة فورية]:


3  الأولى،  تحدثت عنها في النسخة التيلاعب التصريحة لأنواع إشارةحديد هو أنه في هذه الوثيقة ما من الت ما أعنيه ب السؤال [ترجمة فورية]:

هل توافق على ذلك 

4  ؟


5  ت الفهم أ أسوأناهذه العناوين ليست موجودة ولكن في وقت لاحق كانوا يريدون شيئا أن هناك أنعلى  أوافق  الجواب [ترجمة فورية]:


6  الأمرهذا  أنأعتقدالي الت وب.هذه الفقرة لم تكن ملائمةلأنها التز إمني بعد ذلك اقرير فقرة طلبو التلطت علي الأمور وضمنت اختو 

حصل عن طريق الخطأ و  
7   وهذا ما سألةيغطي هذه المن كاناهذا العنو أنت عتقداوجيهات المرسلة إلي التنتج أنه حسب ما فهمت من ستأ 


8  . هذه الفقرةإزالةه الفقرة وبعد ذلك طلب مني كتابة هذإلى   دفعني 


9  هذه "بيانات مواقع خلوية"بعنوان 7.8.6 الفقرة  إلىالآن هذه الفقرة ننتقل إلى إزالةكان السبب الذي دفعك   ا أي السؤال [ترجمة فورية]:


10  ، أليس كذلك؟هذه الفقرة المنفصلةية تلاعب ببيانات المواقع الخلوية أزيلت إمكان وهي تتعلق ب؟يس كذلكل أأيضا الفقرة أزيلت 


11  .قرير النهائيالتلاعب ببيانات المواقع الخلوية في التب عن كتأ لم أناقلت ذلك  إذا الجواب [ترجمة فورية]:


12  ا من قائمة العروض الخاصة بالسيد صبر 36نجد هذا الملحق تحت رقم البند )ألف( الملحق إلى ننتقل أنهل يمكننا  السؤال [ترجمة فورية]: 


لو سمحتم شكرا.  13



14  أي هناك غياب  إن كانإلاا يتنشر هذه الصفحة علنأن لا نريد الأولىالية بعد الصفحة الت الصفحة إلى ننتقل أنهل يمكننا   


15  . من الأطرافأيتراض من قبل  اع


16  ؟عرضت هذه الوثيقة في السابقاستألقي نظرة على هذه الوثائق ويبدو أنك ، سيدي الشاهد  


17   هودلة والرقم المرجعي للأ" السيد جون إدوردز فيليبسإلى المرسل )باء(الملحق " عنوان هذه الوثيقة هو كالآتي ترجمة فورية]: [ القاضي ري

D0472149 لغاية الرقمD0472152 .  18



19  سنوات ونصف لا تعني هذه الوثيقة 4ربما علقت على ذلك ولكن اليوم بعد ، كون صريحا معكم لا يعني لي شيئالأ الشاهد [ترجمة فورية]: 


لي شيئا.  20



السيد يونغ:  21



22  الذين وجهوا إليك تعليمات كانوا مهتمين حسب ما فهمت بأنواع إن فهمت ، أنت أساعدكأن أحاول  السؤال [ترجمة فورية]: أنا


23  ؟هل هذا ما فهمتأخرى، نواع تلاعب  أأي منه أكثرلاعب المالية  الت


24  لاس المالي خت الاأولاعب التلاعب المحتمل الوحيد الذي واجهته في الماضي كان يتعلق ب الت. في البدايةهما فهمتهذا  الجواب [ترجمة فورية]:

هذا ما حصل في المملكة المتحدة وهنالك مكالمات مثلا زائفة تحصل  
25  لم أفكر يوما أنا في الواقع .تلاعب ماليأيحقق من عدم وجود لتل 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 31الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

ب 
1  .جربة في الماضيالتل هذه ثلاعب المتعلق بأي جريمة لأنني لم أواجه مالتالات تصبسجلات بيانات الا القانوني يرتلاعب غال 


2   هودلة المرجعي للأم بتعليمات موجهة للسيد فيليبس والرق)ألف( أصحح نتحدث عن الملحق أن أريد  [ترجمة فورية]: القاضي ري

D0472147 لغاية الرقمD0472148 3  .ستندات راجعها الخبير السيد فيليبسممسة وهناك قائمة بخ



4  .شكرا [ترجمة فورية]: السيد يونغ


5   لا الآنسمه في هذه الوثيقة اشخص ورد بشأنحقيق التيبدو أنك عاينت وثيقة تتعلق بالأول السطر إلىلننظر  السؤال [ترجمة فورية]: إذاً 


6  هل هذا ، سرائيلي مزعوم والأمر كان يتعلق بفساد مزعوم لشركة ألفاإ وثيقة متعلقة بوكيل إلى يعني ذلك شيئا لك ولكن طلبوا منك النظر 


7  ؟شيءأي يعني لك 


8  .كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


9  ؟بتلاعب مزعوم بشبكة ألفاأوفساد بإ مستندات متعلقةأيقراءة نك لا تتذكرإ تقول أنتهل  السؤال [ترجمة فورية]: 


10  . لم أقرأ يوما وثيقة من هذا النوع أناأخرى، شبكة أيكلا ولا    الجواب [ترجمة فورية]:


11  ؟" لشخص محدداسممتعلقة بتحقيق ما وهناك إجراءات"بعنوان الأولىهل هذا هو محتوى الوثيقة ، سيد يونغ [ترجمة فورية]: القاضي ري


12   الشاهد أنكة ألفا ويبدو سرائيلي وكان ذلك على علاقة بشبإجاسوس بشأنكان هناك تحقيقات معروفة نعم،   [ترجمة فورية]: السيد يونغ


13  سئلة. �ذا القدر من الأكتفيأالي سوف الت لا يتذكر شيئا عن معاينة هذه الوثيقة وبأو لا يتذكر شيئا عن هذا الموضوع 


14  قرير النهائي الذي صدر  التإلىتلك الحالة في ننتقل أن هل يمكننا .حسنا فهمت شكرا لذلكحضرة الشاهد،  السؤال [ترجمة فورية]: 


15  من هذا 96 الصفحة إلى ننتقل أنهل يمكننا و ، من قائمة العروض5 تحمل رقم البند التيالبينة  أي P549بينة نعرض الأننريد .ك عن


16  .قرير لو سمحتم الت


17  ؟هل ترى هذه الفقرة سيد فيليبس،7.8 الفقرة إلىننتقل لو سمحتم   


18  .نعم سيدي الجواب [ترجمة فورية]:


19  صفحات  4 أو3لاعب وهذه الفقرة تمتد على مدى التقرير الذي أعددته حول الت وهل هذه بداية الفقرة من  السؤال [ترجمة فورية]:


20  ؟حيث تتحدث عن الفوترة7.9 وتنتهي هذه الفقرة قبل الفقرة 


21  ية إمكانصفحات وأشرح ماذا يحصل في النظام تحدثت عن 3 صفحات فهي لا تزيد عن  4 أو3 لا تمتد على  الجواب [ترجمة فورية]:


22  لاعب من قبل التلاعب على شبكة خلوية عادة يتم الت وعندما يتم 7.8من هذا العنوان الأولى الفقرة إلىهك انتبا ألفت  أن أود.لاعب الت


23  لاعب بعد ذلك التية إمكان هكذا تحدثت عن .يريدون الحصول على مكالمات مجانية هذا ما فهمته هذا هو المقصد الذي فهمته أشخاص


24  .تغيير السجلات المتعلقة بالنظامأجللاعب يتعلق بتلاعب غير قانوني من إن الت قيل لي 


25 نقول أنه هناك صعوبات ولكن من أن فقرتين من هذا البند ولكن من المنصف أوفقرة إلى سوف ننتقل . شكرا السؤال [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 32الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ؟ذا جوهر ما قلتهه هل ،الاتتصلاعب بطرق مختلفة بسجلات بيانات الاالت الممكن 


2  .ممكنالأمرالات ولكن لم أتحدث عن كيفية تغييرها ولكن تص ليس من غير الممكن تغيير سجلات بيانات الا الجواب [ترجمة فورية]:


3  . فقرة محددةإلى ننتقل أنهل يمكننا  شكراً.  السؤال [ترجمة فورية]:


4   حضرتك قلت من المستحيل تغيير بيانات أوفي المحضر قيل ، ته توضح ما قلأن هل يمكنك سيد فيليبس  [ترجمة فورية]: القاضي ري


5  ؟الات هل هذا ما قلتهتصالا سجلات 


6  .الاتتصأعني أنه من الممكن تغيير سجلات بيانات الا، كلا الشاهد [ترجمة فورية]:  


7  . هناك فرق كبير بينهما [ترجمة فورية]: القاضي ري


8  أن أعلق عن كيفية القيام بذلك ولا يمكنني أن لا يمكنني أناالات ولكن تصبيانات الامن الممكن تغيير سجلات  الشاهد [ترجمة فورية]: 


9  .لاعب بالنظامالتالمكان الذي يتم فيه و لاعبالت الوقت الذي يتم فيه و أعلق عن موعد أ

راً  السيد يونغ [ترجمة فورية]:  
10  يحدث فيما أن قلت هناك تلاعب محتمل يمكن ، 7.8.1.1.2 وكذلك 7.8فقرة إلى ننتقل أنهل يمكننا .شك


11  لاعب التهنا عن  تكن تتحدث بصورة عامة هالم، أت النقديةآالات ولا يكون موجهاً بالضرورة نحو المكافتص يتعلق بسجلات بيانات الا


12  ؟غراض غير مالية لأ


13  زوير المالي مثلا سوف يطال مدة المكالمة ولا علاقة التلاعب لأغراض مالية فالت لم أكن أتحدث عن ، أناهذا ما قلته الجواب [ترجمة فورية]:


لهذا الموضوع بالأمر الذي نتحدث عنه اليوم.  14



15  نك تلقيت معلومات محدودة جداً إنك قلت إ فهمت  أناعلى خطأ ولكنإن كنت في السياق الذي يهمنا واعذرني  السؤال [ترجمة فورية]:


16  خرىعليمات الأالت وفي . الكثير من المعلومات حول الموضوع الذي طلب منك معالجتهعليمات لم يكن لديكالت من الذين أرسلوا إليك 


17  قرير النهائي تضمن تقريرك فقرة الت ولكن كيف حصل ذلك في .لاعبالتتعليمات حول صياغة فقرة حول أي إليك ل وردتك لم ترس التي


18  ؟عليماتالتلاعب في حين ذلك لم يكن موجوداً في الت حول 


19   أنا. غطيت هذه المواضيع لأنه طلب مني تغطيتهاوأنا لم أقم بذلك من دون سبب هنالك طلب حصلت عليه جمة فورية]:الجواب [تر 


20  الات الجوالة هذا جزء من عملية تص لا يتعلق كثيراً بالنظام العالمي للاالأمرخراج البيانات من الشبكات هذا است لست خبيراً كما قلت في 


21  .تعمل بطريقة مختلقة عن بعضها البعضأنختلفة  الشبكة ويمكن للشبكات الم


22  خراج البيانات است الخلوي وكيفية تخزين البيانات فيها وكيفية اتف أتحدث عن مختلف العناصر مثل مثلاً مقسمات خدمات الهأنا  


23  وأناة جهز م �ذه الأ على علوأناكسون ير إو TXE4شبكتين تستخدم جهاز  إحدى. الموضوع الذي طلب منيهذا هو أنأعتقد منها و 


24  بخبرة أكبر بكثير تتمتع على علم �ا ولكن طبعاً الشبكة أناة أجهز تتعامل مع اتالي الشبكالت وب.خدمتها للحديث عن هذا الموضوع است


25    أنا. أتمتع �ا التي تستخدمها بالمقارنة مع الخبرة التي متعلقة بالأنظمة 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 33الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

راً  السؤال [ترجمة فورية]: 
1  دلة؟تزوير الأ أودلةع الأر ز أن ذلك طلب منك من باب مثلاقمت بصياغة هذه الفقرة لأنك فهمت  وأنت.شك


2  زوير المالي عن الت أخطأت الفهم كنت أتحدث عن  وأنا.كتبت هذه الفقرة لأنه طلب مني كتابة هذه الفقرة   أنا الجواب [ترجمة فورية]:


3   وردتني كانت مختصرة ومقتضبة للغاية وكان التيعليمات  الت. الجوابني ووصلإليهانظر  أأن يمكنني  التيخرىمور الأ عن الألتأ الفساد وس


4   لأغرضمعلوماتبسرد لم أفكر يوماً .زوير الماليالتت الفهم وفهمت أ�م يريدونني الحديث عن أ أسوأنا أفسرها على حد علمي أن علي 


من هذا القبيل.  5



6  ؟ هل هذه الفقرة أمامك،7.8.2.1.1.10 أتحدث عن الفقرة 98 الفقرة الواردة على الصفحة إلى ننتقل أنهل يمكننا  السؤال [ترجمة فورية]:


7  يعني ذلك أنه يمكن تغييرها بسهولة في المصدر  ":يلي وفي هذه الفقرة نقرأ ما"حويلالتمنصة " نجد العنوان 98في أعلى الصفحة   


8  ؟غيير التأولاعب التعنيته بسهولة تشرح لنا ماأنهل يمكنك "، هذه المرحلةيحصل يكون الأسهل فيل تلاعب بالبيانات أيكان إن  و 


9  خرجوا البيانات من الشبكة ومن ملفات مختلفة  است.مع شبكة فودافونسابقةعلى ذلك في مرحلة ت مثالا أعطي الجواب [ترجمة فورية]:


10  .حصللاعب لم يكن متعمداً هذا ماالتلاعب ولكن التكان هنالك نوع من   . الخلوية وحاولوا فرز هذه البياناتاتفلمقسم خدمات الهو 

تمت  
11  أولاعب التوكانت المعلومات واردة داخل الملفات و .  البيانات من النظام ولم تكن موجودة على النظام وكان من الممكن تغييرهاإزالة 


12  نني أتلاعب �ذا الملف إ تقول أن أغير المقاييس يمكنك أنل يمكنني ي أعطيتني جدول على نظام إكس إذا.غيير يتم في هذه المرحلة الت


عندئذ.  13



14  ؟حويلالتغيير في المصدر كنت تتحدث عن منصات الت في هذه المرحلة عندما تحدثت عن  السؤال [ترجمة فورية]:


15  شرحت الأنظمة وتدفق البيانات وكيفية لقد .خراج البيانات من ملفات مثلاً مقسومة بفاصلةاستقلت يمكن ، كلا   الجواب [ترجمة فورية]:


16  على شخاص يحصل عليها الأالتيماكن تختلف عن الأمن أماكن  الأرشفة وفسرت مفاهيم عديدة من أين ربما يحصلون على هذه البيانات 


هذه البيانات.  17



18   تكون لا يمكن تغيير  قد.خراج البيانات يمكن تعديل الملفاتاستخراج بيانات منها وبعد استل يمكن يهناك جداول إكس  


19  ال ينبغي تغيير المعلومات المتعلقة تصغييرات تكون محدودة عندما يتم تغيير المعلومات المتعلقة بنصف الاالتال تص من الاالآخر النصف 

بالنصف  
20   من الاتصال. الآخر 


21  الات تصسلسلة الاةتغيير في هذه الحالال واحد لابد من اتص تغير قد لا يمكن تغيير البيانات المتعلقة بالتيوحسب البيانات   


22  تلاعب ال المتتابعة ولابد من تغيير العديد من البيانات وإذا لم تتوافق البيانات مع بعضها البعض هنالك مخاطر عديدة تنطوي عليها عملية 

ب 
23  .البيانات وذلك يتطلب مهارات محددة 


24  يترك أنيغير المعلومات من المصدر بصورة سهلة من دون أناللازمة يمكنه الشخص الذي يتمتع بالمهارات إن  قلت  السؤال [ترجمة فورية]:


25    ؟ أثر جنائي أي
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 34الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  الات هو مقسم تصمصدر سجلات بيانات الا. على هذا السؤالجابةهذا سؤال معقد للغاية من الصعب الإ الجواب [ترجمة فورية]:


2   يمكن تغيير البيانات من  تستخرج الشكل البيانات لاالتيحويلية التات نص الم. قلت لا يمكن تغيير البيانات هناك. الخلوياتف خدمات اله


3  .تغييرهاأولاعب �ا التت لا يمكن آ المصدر هذه منش


4  ؟لاعب �ا من المصدرالتنه يمكن إ هل تقول  السؤال [ترجمة فورية]:


5  ؟ الفقرة قيد الدرس سيديإلى نعود أنهل يمكننا  الجواب [ترجمة فورية]:


6  ؟7.8.2.1.1.10تجد هذه الفقرة على الشاشة نتحدث عن فقرة ، نعم طبعاً ة فورية]: السؤال [ترجم


7  ونية من هذا إلكتر  أحصل على نسخة أن الجدول ليس محمياً يمكن تغييره يمكنني ،لي من السهل تغيير جدول إكس الجواب [ترجمة فورية]:


8  . الخلوياتفمقسم خدمات الهأي أغير المصدر أن أغير هذا الجدول ولكن لا يمكنني أن الجدول ويمكنني 


9   مكالمات موجودة على سلسلة من إضافةعامل مع تغيير مكالمات كاملة ويمكن التقلت يمكنك ، هلا مضينا قدماً  السؤال [ترجمة فورية]:


10  7.8.2.1.1.25 الفقرة إلىنذهب 98 الصفحة  أسفلإلىنذهب أنهل يمكننا .96 ورد في الصفحة الات هذا ماتص سجلات بيانات الا

هل ترى هذه الفقرة في  
11  ؟ الصفحةأسفل 


12  .نعم الجواب [ترجمة فورية]:


13  :هاأسوف أقر  السؤال [ترجمة فورية]: 


14  حليل العكسي التيكون على معرفة عميقة بالشبكة وطريقة عملها و أناالات تصشخص يتلاعب �ذه الاأيلذلك على "  


15  يكشف أنعديلات بدون التهذه إدخاللاعب والمعرفة والسلطة حول مكان وكيفية التغييرات في الشبكة طيلة فترة الت للمواقع الخلوية و 


16  ؟ أثرأييترك أنيتلاعب ويغير البيانات من دون أنالشخص المؤهل يمكنه إن  تقول بذلك لا أ". أمره


17  ل وأن نضيف هذا يملف إكسإلىنذهب أنل ويمكننا ين ملف إكسما أقوله في هذه المرحلة أننا نتحدث ع إذاً  الجواب [ترجمة فورية]:


18  . ال اللاحقتصال السابق والاتصفيه مع وقت الاانضعه في موقع يكون متجانسيجب أن زمني و ترتيبهذا المحضر في  إذاً . المحضر


19  اسقة ومن هنا كلمة عكس المواقع  ننتج مواقع خلوية تكون منسجمة ومتن أنناهذا مرتبطاً بالخلوي نفسه فعندها يمكنوإن كان  


20  موجود أولاعب بسجل سابق الت جديداً فأنا أكون في صدد الأمر هذه المواقع فلا يعتبر إلى الرجوع مكانبالإإن كانو . قلبهاأو الخلوية 


21  . قائم أصلاً  أو


22  ة تكون متجانسة مع ذلك الملف فهذا ما نقصده إضافيالات اتصل وأن أضيف يكسملف الإ إذاً إلىعود  أأنهل يمكنني و   

بذلك  
23  عندها و المواقع الخلوية الموجودة أصلاً إذاً  فالجواب هو يمكنني فعل ذلك ولكن ما لا يمكن إدراكه هو . أنه ليس من السهل رصدهأي 


24   مشاكل  أيأووجيه  التإعادةحميل  إلى التضافة عانت الصعوبات بالإالتي هي المواقع  بالمواقع الخلوية السابقة ومااطلاعأكون على  لا 


25    .عندها لا أدرك ذلك أخرى
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 35الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  الات القائمة ضمن زمن توقيت محدد فعندها تصالات معينة في سجلات بيانات الااتص بتسلسل الأمرولكن عندما يتعلق   


2   هناك موقع للخلوي لشخص في وسط بيروت إن كان ولكن .اً إضافيالاً اتص أضع أنالات ويمكنني هنا تص دقائق بين الا5 يكون لدي 


3  أو أضعه في مكان معين في بيروت أنيمكنني .أضعه في طرابلس مثلاً أنفلا يمكنني الخمسة الين في ضمن هذه الدقائق تص بالنسبة لا


4  يجب أندود و محالأمر أفعل ذلك ولكن هذا نصف الوضع أننقل يمكنني الت ضمن بيروت ولكن هذا ضمن الوقت الذي يتمكن فيه من 


5   يتصل التي الشبكة أوالأرقام الثابتة و لوية الخاتفو اله إلى ضافةالإؤها بإجرا يتم التيالات تص الا. يحصل بالضبط في هذه الشبكة أعرف ما


6  . ويمكنني القيام بذلكسألةهذه هي نصف المإذاً  �ا 


7  ؟لذي تقصده بعكس المواقع الخلوية ا ما السؤال [ترجمة فورية]:


8  الات تص دقائق بين الا5 الخلوية فهناك فرق اتفالات السابقة لنعرف أين هي الهو تص نعود للاأنهذا يعني أنه علينا  [ترجمة فورية]: الجواب


9  ظهره هنا  أأنحاول أ ما كنت .بالوقت الفعليأويصعب القيام بذلك بوقت آني  إذاً . ولا تكون عادة متجانسة مع المواقع الخلوية السابقة


10  . ممكن يمكن القيام بذلكأمرعملي بل إنه أو طبيعي إن الأمر لا أقول أناإذاً  هو أنه عندما سأل الناس هل من الممكن 

راً  السؤال [ترجمة فورية]: 
11  الات السلكية واللاسلكية تصشركات الا، هذه نقطة عامة ولكنها مرتبطة بما نتحدث عنه،  هل يمكن القول.شك


12  في المملكة المتحدة معروف عنها أ�ا قد عملت عن كثب مع وكالات حكومية مثل وكالة إنفاذ القانون  وبخاصة  في معظم البلدان


13  ؟ الوكالات الأمنية أوأيضا والخدمات الأمنية 


14  ؟سياق سيديأي في  الجواب [ترجمة فورية]:


15   وكالات إنفاذ القانونأنب أطرح عليك هذا السؤال فأنت تعرف من خبرتك الطويلة مثلاً في المملكة المتحدة  أنا السؤال [ترجمة فورية]:


16  ؟الات السلكية واللاسلكية المزودة لهذه الخدماتتص شركات الاأيضاخبارات قد تكون لديها علاقة عمل فيما بينها ومع ستالاو 

راً أوواضحاً  أحياناً لا يكون ذلك  الجواب [ترجمة فورية]: 
17  تتتبع مقسم أنخاصاً مثلاً يمكنها إجراء فأحياناً هذه الوكالات تتخذ .ظاه


18  خلوي فيمكن تعقب مقسم اتف هتعرف مكان وجودأن فإذا كانت الشرطة تحاول .خلوي معين وهذا ذكرته في تقريرياتف خدمات ه


19  .تربط البيانات المتعلقة بهأن الخلوية يمكن اتفالخلوي وعندما تظهر هذه الهو اتف خدمات اله


20  من الحصول على سجلات آنية أنالقد تمكنت . الخلوياتف تحديد موقع الهأجليكون هناك عنصر تفليس من أنيمكن إذاً   


21  الات تاريخية ولكن ليس اتص فمن الواضح أنه كان هناك سجلات بيانات ويمبلدونطافها واغتصا�ا في اخت عندما كنا نبحث عن فتاة تم 

كثيرا وتمكنا من معرفة بالوقت الفعلي أين يمكن  
22  .يكون مرتكب هذه الجريمةأن 


23   خطورة وحدية جريمة معينة وليس فقط فيما إلىعلاقة فهذه العلاقة عادة تكون مرتكزة أواط ارتبفي هذا السياق يكون هناك إذاً   


24  هذه أنيصعب الحصول عليه وأحيانا ينسى الناس الأمرا هذأنالات لجريمة معينة بحيث تص يتعلق بالحصول على سجلات بيانات الا


25  وهكذا نتعامل مع هذه الأمور عندما . الشبكات هي وحدات تجارية وهي تعمل متوخية لربح معين وليس لتأمين البيانات الجنائية المعينة
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 36الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

نحاول الحصول على البيانات  .  1



2  لديه وكالات إنفاذ القانون ولديه أوبار بلدا ينوي عتنه لنأخذ بعين الاإقول  أنك توافقني الرأي عندما أ أعتقد السؤال [ترجمة فورية]:


3  عاون أفضل ت الحصول على أجلبينهم من منطقييكون هناك تعاون وثيق بينهما وأن يكون هناك حوار أنخبارات جيدة ويمكن  است

بينهم 

4  ؟


5  .هذا ما قلته سيدي، نعم الجواب [ترجمة فورية]:


6  خباراتي السوري ستفيما يتعلق بالجهاز السوري الجهاز الاطارض أنه ليس لديك من معرفة محددة وفي هذا الإفتر أ إذاً فورية]: السؤال [ترجمة 


7  ؟م بمزودي هذه الخدماتا. وعلاق 2005 والعام 2004 اللبناني في العام


8  . لا سيدي الجواب [ترجمة فورية]:


9  وقع التدولة حسنة النية تريد الحصول على هذه الخدمات هل يمكن ، إذاً تريد الحصول علىكنا نتعامل مع دولة إن   السؤال [ترجمة فورية]:


10  اتف؟واصل مع شركات الهالتيتمكن بعض الأفراد من  أن


11  خدم هنا كلمة قوة ولكن يمكن ستأ لا أنا تستخدم أنيد القانون القوية يمكن  أن أيضا أعتقد، وأناهذا منطقي الجواب [ترجمة فورية]:


12  .طلب الحصول على بيانات محددة ولكن هذا يتعلق بطرف ثالثأجلخدام يد القانون من ت اس


13  أطلب سوف أسألك .لاعبالتمع بعض المواضيع العامة وسوف أبتعد عن الآنسوف أ�ي ، بسي سيد فيل السؤال [ترجمة فورية]:


14  .واقع الخلويةالم المتعلقة بدلةومحدوديات الأخدام است القضاة حول مسائل عامة ونطاق عام حول إلى مساعدتك بالنسبة 


15  أيضا المنطقية اتهخداماستحليلي و التهذا النوع من فت بمحدوديةاعتر بما أنك خبير طويل الباع في هذا ا²ال ولقد ، سيد فيليبس  


16   متعلقة بمواقع الخلوية هي أفضل نوع من أدلةهل توافق بأن دلة، يقرروا ما الذي يجب فعله �ذه الأأنمن المهم بالنسبة إلى القضاة  بما أنه 


17  طار؟ الداعمة في هذا الإدلة الأ


18   ربما نحن طار لا أعرف ربما ما الأفضل قوله في هذا الإ أنا. تكون تأكيديةأن تقصد تقدم الدعم أنتكلمة داعمة ل الجواب [ترجمة فورية]:

بحاجة  
19   أيطار مواقع خلوية فهذه المواقع الخلوية مناسبة في هذا الإإلىلسنا بحاجة لةأددية في هذا ا²ال فعندما يكون هناك ي تأي أدلةإلى 


20  . فإن كنا نعتمد على المواقع الخلوية يكون هذا كافيا.تعتبر كدليل أن


21  إجراءات في عمليات في أكثر ومفيدة أكثرالمواقع الخلوية من المعروف أ�ا تكون فعالة  في دلةح أنه عادة الأقتر  أ السؤال [ترجمة فورية]:


22   شهادات شهود العيان إلىاز رتك مثلا بالا؟أييدالت داعمة هل تقبل ذلك فيما يتعلق بعملية أدلةعلى أ�ا إليها المحاكم وعندما ينظر 


23  ؟CCTV الصور إلى وبالنسبة 


24  عمال استفقك الرأي فيما يتعلق بما هو أفضل خدامها في هذا السياق ولكن لا أوااستيتم أن لا أعارض ما قيل  أنا الجواب [ترجمة فورية]:


25 أيالات ووجود هذه الخلايا ويكون هذا منفصلا عن تصتدفقات الاو الات تص تحدد الاالتيالات هي تصفإن سجلات بيانات الا. لذلك
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 37الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  . تكون موجودة حول هذه المسائل أخرى أدلة


2  ية في  أساسأدلة على أ�ا إليها أدلة المواقع الخلوية إضافة تمت التيمثلة نه قد يكون هناك بعض الأأعلى الرغم من  السؤال [ترجمة فورية]:


3   مواقع الخلوية أدلةخدام است هناك مخاطر متلازمة في أنبرون تعقع الخلوية في المملكة المتحدة ي خبراء المواأن قضية هل توافق مثلا على  أي


4  ؟اءدعلااقضايا معينة في قضايا ية في أساسأدلة على أ�ا 


5   أدلةإن أي أنه بالرغم من كل شيء  أعتقد أنا.يأساسبر أنني شاهد عتأ لأنني لا وأنا لم أسمع هذا من قبل  أنا الجواب [ترجمة فورية]:

تستعمل لا بد من  
6   المواقع الخلوية عندما علىتحدث ألقد كنت عادلا جدا في حديثي وعندما .يكون هناك مشاكل متلازمة معهاأن 


7   أعطيأن وكانت نظرتي هي اتهمع مكتب المدعي كان هذا هدفا بحد ذإضافي لم أتوقع الحصول على عمل أناية ساس الأنتجت الوثيقة أ

لم وكل المبادئ الأ 
8  بيانات موجودة  أي.تحليل للمواقع الخلويةأيخراجها من است يمكن التيية والبيانات ساس رأيا موضوعيا حول كل المعا

حتى بيانات   CCTV9   هناك مثلا الحمض ،يساء تحليلهاأنبشكل جيد لأنه يمكن إليهاديها بعض المشاكل ويجب النظر قد يكون ل



10  .لذلك قد يكون لديها مشكلةالملازمة النووي وبصمات الأصابع وكل العوامل 


11  .الاتتصالسيد يونغ كان يسألك عن سجلات بيانات الا،  السيد فيليبس [ترجمة فورية]: القاضي ري


12   قد دلةكل الأ  أن وما أقوله هو .يينساسعن خبراء المواقع الخلوية الأهو يسأل عن تحليل المواقع الخلوية ويتحدث الشاهد [ترجمة فورية]: 


13  يكون أن تؤمنه للقضية ولكن يمكن أنبشكل حذر حول ما يمكن دلةيار هذه الأاخت تعرض للخطر وقد تشو�ا المشاكل ولكن يجب 

هناك بعض الخبرا 
14  أيضا.ء في هذا ا²ال  


15  أدلةنه قاعدة للإدانة أ على أكثرما هو جدير بالثقة .سوف أطرح عليك هذا السؤال، سيد يونغ اعذرني القاضية نوسوورثي [ترجمة فورية]: 


16  ؟دلة الأخرى تؤيد وتدعم الأالتي المواقع الخلوية  أدلةأم المواقع الخلوية لوحدها 


17  . أكيدأمركان ذلك أفضل وهذا   دلةكثرت الأكلما   الشاهد [ترجمة فورية]:  


18  .شكرا السيد يونغ [ترجمة فورية]: 


19  أفضل الخبراء في إن  وقبل ذلك هل يمكننا القول .تعلق على فقرة قصيرة في الوثيقة أنأودو بس يي سيد فيلنتهأكدت  السؤال [ترجمة فورية]:  


20  ؟يعملون في المواقع الخلوية وتحليلها المملكة المتحدة هو السيد جوزيف هوي وهو من الخبراء الذين


21  .من قبل في عمليالاسم لم يعترض طريقي أبدا هذا  وأناالاسمسمع �ذا أ لم  أنا الجواب [ترجمة فورية]:


22  ؟ المواقع الخلوية تحديدأجلهل قرأت كتابه تقنيات الدراسات الراديوية الجنائية من  السؤال [ترجمة فورية]:


23  . لا الجواب [ترجمة فورية]:


24  . في قائمة العروض 24 نرى البندأنهل يمكننا ، تعلق عليهأناحا ويمكنك اقتر ك أعطي سوف . حسنا السؤال [ترجمة فورية]:


25    ؟ ليس لدي تاريخ محددأناما هو تاريخ هذا الكتاب  [ترجمة فورية]: القاضي ري
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 38الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ثلاثة سوف أو نه كتب قبل سنتين  أ أعتقدوأناكتاب سوف أعود إليك حول تاريخ هذا ال،  حضرة القاضي [ترجمة فورية]: السيد يونغ


2   وسوف نرى  24 عن البندالآناريخ في وقت لاحق ونحن نتحدث الت يمكنني الحصول على . أعود إليك في وقت لاحق في هذا ا²ال


العنوان والاسم على الشاشة.  3



4   تحدث أيضاتقريبا نحو �اية الكتاب وهو شخص  257حاول قوله وبخاصة في الصفحةأ ما كنت إلىيتطرق أيضاوهذا الكتاب   


5  خدامات است"هناك قسم معنون 257هذه الصفحة . بهاطلاع عنه السيد غاري بلات ومعظمنا على معرفة به حتى ولو كنت على غير 

إذاً ".واقع الخلويةالمحدود بيانات أو ومحددات  
6  شباط من العام/اريخ وهو فبرايرتالنحو �اية تقريبا في �اية الكتاب ونحن نتحدث هنا عن و


7  .هناضل في ديسمبر وشكرا للسيدة بوفا 2014نترنت في العام وقد نشر عبر الإ 2015


8  ؟ أكيد من ذلكأنت هل  [ترجمة فورية]: القاضي ري


9  .عادة تكون معلوماتي تكون موثوق �ا ويمكنني العودة لاحقا حول ذلك أنا [ترجمة فورية]: السيد يونغ


10  الية وهناك فقرة أخيرة هنا يقوم فيها التالصفحة  إذاً  1DT50305 ونحن نتحدث هنا عن 257 الصفحةإلىنعود رجمة فورية]: إذاً  السؤال [ت


11  .عبير عنه تحت هذا العنوانالت رأيك فيما يتعلق بالرأي الذي تم  أطلبأنبالطبع هذه المسائل للقضاة وأريد و ء رأيه إعطا الكاتب ب


12   تستخدم في قضايا  أنأجل تكون مفتوحة جدا من أنا وأحيانا يمكن ا. داعمة بحد ذأدلة المواقع الخلوية تكون إن أدلةوقد قال   


13  ية ولكن  أساسأدلة تستخدم كأننه يمكن أ درجة إلى المواقع الخلوية قوية جدا  أدلةدلة عذرا هذه الأأو وأحيانا تكون هذه المواقع  أخرى.

هناك عوامل خطر مرتبطة بذلك 
14  . تعلق على هذه الفقرة الموجودة في هذا الكتابأن أريدك سيدي . 


15  ها هنا ؤ  ورددت أسما التيخرى الأسماءغريب علي وهناك بعض الأالاسم لم أقرأه من قبل وكما قلت من قبل  أنا الجواب [ترجمة فورية]:


16  .هناك مسائل متعلقة بتحليل المواقع الخلويةأن.م ولكن يبدو ا لا أعرف ما كانت مساهم أنا.داي وبعضها أعرفهم ج


17   مواقع أدلة بوجود الأمر من مصادر مختلفة فلا يتعلق أدلة رجال الشرطة الذين يريدون بيانات من مصادر مختلفة و إلىوبالنسبة   


18  ام لبعض ا.د كان هناك  حولها وقأدلةمواقع خلوية مرتبة فقط بأونني قد عملت على قضايا خلايا إ خلوية فقط فلا بد من القول 


19  .كنتيجة لذلك   وقد وجدوا مذنبينشخاص الأ


20  كيف يمكن تأويل وتفسير    هو وحيد ولكن همي أدلةبارها كمصدرعت هناك مشكلة مع تحليل المواقع الخلوية ولكن لا أنأعتقدلا   

هذه البيانات الموجودة 
21   أفضل تغطية أن لم أعرف في ذلك الوقت وأناعمال ستمحدودية هذا الاأو لذلك في تقريري وضعت تحديدات . 


22  .خدامهااستمحدودية  إلىضافةها بالإإنتاج وكيف يمكن سألةنني فسرت تلك المأما فعلته هو سألة. خلوية سوف تستخدم في هذه الم


23   دقيق وواضح لأي الات طالما أ�ا تكون تمثيلتص فسجلات بيانات الا. مقبولأمرنه يستعمل �ذه الطريقة فهذا أفمثلا طالما   


24  . تعتبر مقبولةأنال بأ�ا بيانات مواقع خلوية يمكن  اتص


25  في الحالات العادية  أنا.حاليلالتق به يوما ولكن هذه الخبرات تقوم على نوع مختلف من الت لم أناما لدينا هنا هذا الشخص   
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبسPRH435 ) 39الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد يونغ 

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  مضي بضعة أ قضايا في الوقت نفسه و  4 أو 3شهرين وعادة نحن ما نعمل علىأمقد مر شهر يكون  مثلا عند عملي لدى الشرطة لربما 


2  اء.ثناستمرة عملت على قضة فعملت عليها لمدة ستة أشهر وكان هذا أكثرو . أسابيع على كل قضية


3  خره  آوإلىالات تص أنماط الاإلىحليل ولمحاولة تحديد المواقع الخلوية فنحن ننظر الت عند إليهالي فإن العمق الذي ندخل التوب  


4  .ن مهندس المواقع الخلوية لا يفعل ذلك عادة فليس لدينا الوقت الكافي لذلك ولا تطلب منا الشرطة ذلكإ ولكن 


5  .اعذرني السؤال [ترجمة فورية]: 


6  ؤيد ما لديهم من كبر من المعلومات فإن معلومات المواقع الخلوية هنا فقط تأ لو كان للشرطة عدد ،ينتهأسوف  الجواب [ترجمة فورية]: 


7   وهنا في هذه الحالة .بشكل مفصلدلةفاصيل وفحص الأالتيتم الدخول في ن ولكن في بعض الأحيا.ديةي معلومات وتكون فقط تأي


8  عمل فيها على قضية أ سنوات ونصف هذه أطول مدة  4عملت على هذه القضية مدةوأنا مما أفعله عادة أكثر تفاصيل إلى دخلت 


9  . أشهر 6 مرة في السابق كانتأكثر ف


10   الحاسوب ومخططات تتقديراب شكل كبير إلىهل عملت في السابق على قضية تستند ، حضرة الشاهد.حسنا السؤال [ترجمة فورية]: 


11  ؟غطية الفضلى الت


12  .ة إلينابسن لا فهذا سوف يكون مفيدا بالأملو أجبت بنعم  [ترجمة فورية]: القاضي ري


13  .جوابي هو كلا لم أفعل ذلك في السابق هذه قضية فريدة من نوعها بحسب خبرتي،  في الواقع كلاأونعم :  الشاهد [ترجمة فورية]


السيد يونغ:  14



15  قيم  إلىضافةهل عملت في السابق على قضية لم تكن فيها بيانات المواقع الخلوية متوافرة وهي شبه منعدمة بالإ السؤال [ترجمة فورية]: 


16  سنوات بعد وقوع 10 أم  5قيم منذإلى العودة إلىغطية الفضلى تم الحصول عليها عبر الهندسة العكسية التطات  المواقع الخلوية وإن مخط


17  ؟هل عملت على قضية من هذا النوع في السابق،  الجريمة


18  .سنوات 10في الواقع عملت على قضية قبل الجواب [ترجمة فورية]: 

لم إن كنتسيد يونغ يطرح عليك حضرة الشاهد سؤال لمعرفة  [ترجمة فورية]: القاضي ري 
19   قد عملت على هذا النوع من القضايا في عا


20  ؟
مواز


21  .نني فعلت ذلك أأعتقدكلا لا  الشاهد [ترجمة فورية]:  


السيد يونغ:  22



23  ؟الجواب هو كلا السؤال [ترجمة فورية]: إذاً 


24  .نعم هذا صحيح الجواب [ترجمة فورية]: 


25  هل توافقني الرأي ،  من طريقةأكثر المواقع الخلوية عادة ما يمكن تفسيرها بإن أدلة الكاتب يقول أمخيرا المؤلف هنا أو فورية]: السؤال [ترجمة 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبس PRH435) 40الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


مسائل استدلالية  

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ؟خره لا يتم تفحصهاآإلىو حققات الت بأن هذا الموضوع قد يثير الجدل لاسيما عندما تكون الحدود و 


2  علق  أ أنأستطيعهنا لا  أنا. عملت عليهاالتيكيد هذا ما يقترحه الدفاع وهذا مشترك بين كل القضايا أالتب، نعم الجواب [ترجمة فورية]: 


3  .هذا الموضوع يجب تحديد السياق في  تجربةأيله إن كانت لا و أم جيدا إن كانالشخص و  على خبرة هذا 


4  .بس هذا كان سؤالي الأخير شكرا على مساعدتك لناي نعم شكرا لك سيد فيل [ترجمة فورية]: السيد يونغ


5   السيد يونغ لمدة أجراهضاد الذي جواب المستجواب الشاهد إثر الا استإعادةهل ترغب في ، سيد بوفواس [ترجمة فورية]: القاضي ري


6  .كلا حسنا  ؟ين صباح اليوماعت س


7  ؟ ترغب في تقديمهاالتيقارير الخاصة بالسيد فيليبس التاحة سيد بوفواس كم هو عدد ستر عندما نعود بعد الا  


8  أيضا. واردة فيها دلةة للأمن عرض الباور بوينت والأرقام المرجعي 4 وهي واردة في الشفافية رقم7 [ترجمة فورية]:  السيد بوفواس


9   المهمة المشتركة اتف وهو متعلق �و  2015مايوأيار/ من  29قرير بتاريخالتقارير السبعة ثمة الت ومن أصل هذه  [ترجمة فورية]: القاضي ري


10  . على علم بذلكوأنتقرير التمن هذا  65حتى 52 وفريق الدفاع عن السيد عياش يطعن بالصفحات


11  آراءأي ولكن الفقرات المسلط الضوء عليها لا تتضمن الآندخل في الحجج القانونية أنعم هذا صحيح ولن  [ترجمة فورية]: السيد بوفواس


للخبير.  12



13  ؟  14بحاجة للطعن اليوم بمؤهلات السيد فيليبس فيما يتعلق �ذه الصفحاتأنتكم من الوقت   يس،سيد هان [ترجمة فورية]: القاضي ري


14  .ير تفضلا سيد م


15  .نصف ساعة تقريباإلى بحاجة وأنامهيدية الت الجلسة أناتغيرت الخطة سوف أتولى  [ترجمة فورية]:يرا السيد م


16  ة فريق الدفاع ومن حم ستضع الشاهد تحت ر أمجواب رئيسي في هذا الموضوع  استأيهل لديك ، سيد بوفواس [ترجمة فورية]: القاضي ري


17  ؟جوابست ثم تعيد الا


18  .نعم هذا صحيحة فورية]: [ترجم السيد بوفواس


19  الآن.احة ستر احة الغداء وسوف نأخذ الااستر  تعرف ما ينتظرك بعد أنت حسنا حضرة الشاهد  [ترجمة فورية]: القاضي ري

حاجب المحكمة: تفضلوا بالوقوف.     20



21  من بعد الظهر1.28 فترة استراحة غذاء في الساعة --  


22   من بعد الظهر2.47 استئناف الجلسة في الساعة --  

حاجب 
23   المحكمة: تفضلوا بالوقوف.  

حاجب المحكمة: تفضلوا بالجلوس. 
  24



25  هل يمكنك أن تقرأ ذلك للمحضر سوف أعطيك السبعة.لنعطي أرقام للبينات لهذه التقارير ،  القاضي ري [ترجمة فورية]: السيد بوفواس
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبس PRH435) 41الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


مسائل استدلالية  

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  قتضى الأمر سوف نحذفها من التقرير بعد أن نستمع االمتنازع عليها إذا فيما يتعلق بالفقرة . أرقام للبينات سوف أعطيك الرقم تلو الآخر


2  الإفادة المتعلقة بمؤهلات السيد فيليبس.،  إلى إفادة السيد


3  --  السيد بوفواس [ترجمة فورية]: التقرير الأول


4  ور بوينت لأن المحاكمة لا اعرض على بهل يمكننا أن نعطي رقم دليل مؤقت لل.أعتذر على المقاطعة[مقاطعا]  السيد يونغ [ترجمة فورية]: 


5  ور بوينت.امخاصمة عالقة تتعلق بأجزاء من هذا التقرير وأجزاء من العرض على بإذاً  زالت عالقة هنالك 


6   وذلك يتعلق بجلسة تمهيدية تتعلق بمؤهلات السبعة فقرة من أحد التقارير  15ـ القاضي ري [ترجمة فورية]: فريق الدفاع عن عياش يطعن ب


7   صفحة  15ـلدينا طعن واحد أمامنا لا يتعلق بالقيمة الحجية لهذه التقارير الأمر يتعلق فقط بإن  إلا . السيد فيليبس هذا كل ما في الأمر


8  .الخمسة عشرلم نتلق هذه الصفحات إن أنا أريد أن أعطي رقم بينة لا حاجة لإعطاء رقم دليل مؤقت واحد.  من تقرير 


9  هذه المسألة على مقبولية بعض هذه التقارير وربما ة]: هناك مسألة لا زالت عالقة هناك قرار لا يزال عالقا قد تؤثر السيد هانيس [ترجمة فوري


يؤثر ذلك على مقبولية كل هذه التقارير.  10



11  لقد قبلنا بالتقرير الأولي للسيد فيليبس كدليل.،  القاضي ري [ترجمة فورية]: لقد قبلنا �ا كأدلة


12  تقريره الأول ولكن هذا التقرير ينطوي على مقدمة عامة عن تحليل المواقع الخلوية لكن التقارير اللاحقة ، ة فورية]: نعم السيد هانيس [ترجم

تعتمد على سجلات بيانات الاتصالات وعلى جدول تسلسل الاتصالات. 
  13



14   إفادة السيد أدلة أوإن  الاتصالات فلم نقبل بالأدلة حول سجلات بيانات الاتصالات وجداول تسلسلإن  القاضي ري [ترجمة فورية]: 


فيليبس لا غاية منها.  15



16  وانه أن نقبل �ذه الأدلة في هذه المرحلة ربما علينا أن نعطيها أرقام أدلة مؤقتة. السيد هانيس [ترجمة فورية]: من السابق لأ


17  ؟
القاضي ري [ترجمة فورية]: هل أنت تطعن بملائمتها أو بقيمتها الثبوتية


18  ترجمة فورية]: أنا أطعن بقيمتها الثبوتية ربما لا تنطوي على قيمة ثبوتية. السيد هانيس [


19  لابروس.- القاضي ري [ترجمة فورية]: السيد كورسيل


20  تؤثر في القيمة الثبوتية لجزء من تقارير السيد فيليبس.إذاً لأن التغطية النظرية ، لابروس [ترجمة فورية]: نعم- السيد كورسيل


21  السيد بوفواس.ة]:  القاضي ري [ترجمة فوري


22  م أدلة مؤقتة في هذه المرحلة يمكننا أن نقبل �ا الآن.ا لأي أرق السيد بوفواس [ترجمة فورية]: لا أعتقد أننا بحاجة


23  ؟
القاضي ري [ترجمة فورية]: لماذا


24  عتمد حضرة القاضي لا حاجة للقيام بغير ذلك.أأنا  السيد بوفواس [ترجمة فورية]: 


25    ]: سيد بوفواس تفضل. القاضي ري [ترجمة فورية
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبس PRH435) 42الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


مسائل استدلالية  

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  هذه التقارير تستند إلى سجلات بيانات الاتصالات لم تقبل كأدلة بعد ولكن ما من سبب يمنع بقبولها  السيد بوفواس [ترجمة فورية]: إن

كأدلة في 
2  .السبعةتحدث عن التقارير أ الوقت الراهن وأنا  


3  هذه المسألة أسهل في الوقت الحاضر.، الحالي تلافيا لوجود أي تنازع القاضي ري [ترجمة فورية]: سوف نعطيها أرقاما مؤقتة في الوقت 


4  نحن نتحدث عن الاستخدام من قبل شخص واحد  D0429236 السيد بوفواس [ترجمة فورية]: التقرير الأول يحمل الرقم المرجعي للأدلة


5  د سليم عياش. لهواتف شخصية من ا²موعة الخضراء والحمراء والزرقاء والصفراء وهي منسوبة للسي


القاضي ري [ترجمة فورية]: هل لديك أي تاريخ؟  6



السيد بوفواس [ترجمة فورية]: أنا بحاجة للحظة حضرة القاضي.  7



8   والتالي هو البينة P1111هذا ما قيل لي نعني بذلك رقم البينة 2014من ديسمبر/كانون الأول 19 القاضي ري [ترجمة فورية]: التاريخ هو 


P1112.  9 رقم 


10  الرقم و 9 و8، 7، 6، 5بوفواس [ترجمة فورية]: استخدام من قبل شخص واحد لهواتف حمراء زرقاء وصفراء مسندة للموضوع  السيد 


11  عذرني أنا لا أعرف ما هو التاريخ ليس أمامي.او D0345943 المرجعي للأدلة هو 


12  .2013 من كانون الأول/ديسمبر 6 القاضي ري [ترجمة فورية]: 


13  .2013ورية]:  السيد بوفواس [ترجمة ف


P1113.  14 القاضي ري [ترجمة فورية]: الوثيقة الأخرى تتعلق بالوثيقة 


15  ؟ أنا لم أسمع ما قلته هل سنعطيها أرقام مؤقتة جميعها، السيد هانيس [ترجمة فورية]: عذرا


P1113 .  16الثالثة الوثيقة  P1112 الثانية الوثيقةP1111نحن نعطي أرقام مؤقتة الوثيقة الأولى تحمل الرقم ،  القاضي ري [ترجمة فورية]: نعم


17  سيد بوفواس [ترجمة فورية]: التقرير التالي هو تقرير حول الخلايا في �اية الاتصال وتغيير الهواتف من استخدام من قبل شخص واحد أو 
ال


18   والتاريخ  D0420521المرجعي للأدلة هو رقم التغيير في استخدام الهواتف الجوالة المتعددة المسنودة للسيد عياش والسيد بدر الدين الرقم 

هو  
19  .2014 من ديسمبر 19 


P1114.  20 والتقرير الذي يليه أيضا يحمل الرقم P1113 القاضي ري [ترجمة فورية]: التقرير التالي يحمل الرقم المؤقت 


21  من كانون 6 والتاريخ هو D0346171دلة هو  الرقم المرجعي للأ"هواتف المهمة الحمراء" السيد بوفواس [ترجمة فورية]: هذا التقرير بعنوان 


22  .2013 الأول/ديسمبر 


P01115.  23ل الرقم رقم الدليل المؤقت مالوثيقة التالية تح،  القاضي ري [ترجمة فورية]: شكرا


24   من 2 التاريخ هو D0368634 الرقم المرجعي للأدلة هو "هواتف المهمة الزرقاء" السيد بوفواس [ترجمة فورية]: هذا التقرير هو بعنوان 


25  .2014 أيار/مايو 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبس PRH435) 43الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب عن مؤهلات الخبير يجريه السيد ماير  

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


P1116.  1 التقرير الأول والوثيقة التالية تحمل الرقم رقم الدليل المؤقت . القاضي ري [ترجمة فورية]: شكرا


2   من 3 والتاريخ هو D004556603 والرقم المرجعي للأدلة هو "هواتف المهمة الخضراء"هذا التقرير بعنوان  السيد بوفواس [ترجمة فورية]: 


3  .2015 أيار/مايو 


P1117.  4رقم المؤقت  القاضي ري [ترجمة فورية]: الوثيقة التالية تحمل ال


5   الرقم المرجعي للأدلة هو "هواتف المهمة المشتركة" وهو بعنوان السبعة السيد بوفواس [ترجمة فورية]: هذا هو التقرير الأخير من التقارير 

D0457446  6  .2015 من حزيران/يونيو 29 وتاريخ التقرير هو



7  ؟ P1117 أو حامل الرقم المؤقتP1116طعنون به حامل الرقم المؤقت ما هو التقرير الذي ت، يرا القاضي ري [ترجمة فورية]: السيد م


P1117 .  8ير [ترجمة فورية]: ذلك الذي يحمل رقم دليل مؤقتا السيد م


9  هل لديك نسخة عن هذا التقرير؟، سيد فيليبس القاضي ري [ترجمة فورية]: 


10  ني بنسخة عنها.وننكم ستزودإ الشاهد [ترجمة فورية]: أعتذر حضرة القاضي أنا لا أملك نسخة ورقية عن هذا التقرير قيل لي 


القاضي ري [ترجمة فورية]: لن أسألك من قال لك ذلك.  11



12  هل يمكننا أن نحصل على نسخة ورقية نعطيها للخبير؟، سيد بوفواس  


13  هناك نسخة في غرفة الشاهد، هل هذا صحيح سيد فيليبس؟، من وجود نسخة السيد بوفواس [ترجمة فورية]: لا بد


14  عتقدت أن هناك نسخ إضافية هنا.ا الشاهد [ترجمة فورية]: أنا لم أحضر هذه النسخة معي لأنني 


السيد بوفواس [ترجمة فورية]: سوف نرتب لذلك في أسرع وقت ممكن.  15



16  .لمحكمة وسوف نعود إلى ذلك في أسرع وقت ممكنلدينا طابعة في هذه ا القاضي ري [ترجمة فورية]: 


17  ينبغي أن يكون التقرير أمام الشاهد لنكون .يرا عفوا الشاهد بحاجة لهذا التقرير للإجابة على أسئلة السيد م،يراأنت سيد م  


18  ير.ا منصفين بحقه سيد م


19  لتي ولكن أرغب في أن يكون هذا التقرير ئرة للإجابة على أس لا أعلم إن كان بحاجة لمعاينة التقرير مباش.ير [ترجمة فورية]: طبعاا السيد م


أمامه.  20



21  استجواب عن مؤهلات الخبير يجريه السيد ماير:


22  طابت أوقاتك. السؤال [ترجمة فورية]: 


23  مساء الخير سيدي. الجواب [ترجمة فورية]: 


24  عياش في هذه القضية.ير وأنا أحد المحامين الذين يمثلون السيد اسمي تشاد ما السؤال [ترجمة فورية]: 


25     الجواب [ترجمة فورية]: شكرا.
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبس PRH435) 44الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب عن مؤهلات الخبير يجريه السيد ماير  

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ؟2000عام في النك بدأت بالعمل إقلت ،  السؤال [ترجمة فورية]: أود أن أسألك


2   سنة أو أكثر.15لأمر إلى ا وكان عملي في بدايته آنذاك يعود 2001 الجواب [ترجمة فورية]: بدأت بالعمل في العام 


السؤال [ترجمة فورية]: ومنذ ذلك الوقت تطورت الأمور على وجه السرعة في مجال الاتصالات السلكية واللاسلكية هناك تبدلات سريعة   3


حصلت؟ 
  4



5   هناك قيود مالية تفرض في المملكة المتحدة على . الجواب [ترجمة فورية]: أعتقد أن ذلك يتعلق بالاستخدام المكثف للهواتف الجوالة


6  هذه التحاليل فهي لا تستعمل إلا في الجرائم الخطيرة. استخدام 


7  كون 
السؤال [ترجمة فورية]: وبسبب هذا التطور من المهم بالنسبة إليك وبالنسبة إلى أي محلل للمواقع الخلوية أن يعمل في هذا ا²ال وأن ي


على اطلاع بالتطورات في هذا ا²ال؟  8



9  ؟التطورات التقنيةبالنسبة تقصد ،  الجواب [ترجمة فورية]: نعم


السؤال [ترجمة فورية]: نعم.  10



11  ا يحصل بخاصة في مجال عملنا هذا صحيح.ملا بد من البقاء على اطلاع بكل إذاً  الجواب [ترجمة فورية]: 


12  خرون، أليس كذلك؟آ السؤال [ترجمة فورية]: ولكن أيضا عليك أن تبقى على اطلاع بما يفعله محللون 


13  خرون لأنه عندما أذهب إلى المحكمة وإن كنت بجهة الادعاء فسوف يكون لدى الدفاع خبراء أدرك ما يفعله الآ الجواب [ترجمة فورية]: أنا 


14   لذلك أنا على اطلاع بما يفعله الأشخاص فيما يتعلق بالتقارير التي يعدو�ا والمعلومات . فيما يتعلق بالمواقع الخلوية والعكس صحيح


15   نحللها لا أعتقد أ�ا تغيرت منذ أن بدأنا. ولكن المعلومات التي. الموجودة فيها


السؤال [ترجمة فورية]: خارج المحكمة هل تعتقد أنه من المهم أن يكون هناك تشارك للآراء وللمناقشات وللنظريات الجديدة؟  16



17  ؟
الجواب [ترجمة فورية]: مع خبراء المواقع الخلوية


السؤال [ترجمة فورية]: نعم.  18



19  كان هناك محاولة من قبل المحاكم   .نه لم يكن هناك من أي نقاشإوحتى الآن لا يمكنني القول ،  في موقع تنافس الجواب [ترجمة فورية]: نحن


20  و 
البريطانية أنه عندما يكون هناك خبراء من الجهتين أن يجتمعوا وأن يجدوا قواسم مشتركة يتفقون عليها من أجل إعطاء الأدلة المناسبة أ


21  .ولكن هذا نادرا ما تتم متابعته.م حتى ا قبل الإفادة بشهاد


22   بالتطورات التي تحصل فجوابي هو لا.اقش ما نفعله وإن كان هذا يتعلقعندما نن  


القاضي ري [ترجمة فورية]: عندما يطلب المترجمون تخفيف السرعة سيد فيليبس أنا أقصد أن سرعتك لا بأس �ا ولكنني لست مترجم هنا   23



24  بين الأسئلة والأجوبة لأن هناك الكثير من التداخل بينهما فأحيانا لا بد من الحصول على بعض الوقت 
ولكن لا بد أن يكون هناك توقف 


25     من أجل كتابة نص المحضر وذلك بانتظار الحصول على سؤال آخر.
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبس PRH435) 45الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب عن مؤهلات الخبير يجريه السيد ماير  

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   الشاهد [ترجمة فورية]: أفهم ذلك وأعتذر عنه.


2  ير: ا السيد م


3  نك لا توافق على أن يكون هناك نقاشات إن كان هناك من تطورات حديثة ولكنك توافق أنه حتى إلقد قلت للتو  السؤال [ترجمة فورية]: 


4  لو كان هناك تطورات حديثة مثلا مراجعة الأقران سوف يكون من المفيد مناقشتها؟و 


5  تحليل المواقع إلى بالنسبة كما هي الحال ليست هي فريدةإذاً  مراجعة الأقران هي أداة جديدة إن  الجواب [ترجمة فورية]: عندما تقول 


6   وبما أنني كنت أقوم بتحليل .ن المفترض أن يكون هناك مراجعة لدقة هذه التقاريرمكنا بصدد كتابة تقارير تقنية وأعتقد فإن   الخلوية و 


المواقع الخلوية المعيار هو أن يكون هناك مراجعة الأقران وهذا ليس شيء قد تطور مع الوقت.  7



8  خرون وعندما نقوم بإعداد أوراق تقنية من أجل نشرها آعة أقران حول أمور كثيرة وأعمال كثيرة أجراها فلقد أجريت مراج  


9  وراق من الواضح أنه لا بد من أن يكون هناك مراجعة 
وبالطبع لقد أجريت البعض منها من أجل الحرص على الحفاظ على دقة هذه الأ


للأقران هذا طبيعي.  10



11  قترح أن مراجعة الأقران أمر وتطور جديد ولكن ما قلته أنه عندما يكون هناك تطور أأنا لم ، لتوضيح ذلك السؤال [ترجمة فورية]: فقط


12  قران وسيلة جديدة من أجل تسليط الضوء على هذه التطورات؟واقع الخلوية قد تكون مراجعة الأالمما يتعلق بتحليل  في


13  أعتقد أن أي شخص لديه الخبرة اللازمة بالنسبة إلي سوف تكون  إذاً .حديد الجواب [ترجمة فورية]: مراجعة الأقران مهمة من حيث الت


14  حصل أي إن واقع الخلوية أمر معياري في أي شركة و الم مراجعة الأقران أمر يجري مع شخص من الشركة نفسها وطريقة التطرق لتحليل 

تطور في ظل شركة معينة فسوف يعرف عنه من قبل الجميع في هذه الشركة. 
  15



16  قران يجب أن يقوم �ا شخص مستقل وليس شخص خبير من هل توافق أن مراجعة الأ،  السؤال [ترجمة فورية]: على ضوء هذه العبارة


ا²ال نفسه لكي يكون بعيدا عن العمل الذي تم القيام به العمل الفعلي؟  17



18  بذلك من قبل شخص لم يكن يعمل على القضية كان ما حصل في الشركة التي عملت فيها هو أنه تم القيام،  الجواب [ترجمة فورية]: لا


19  الشركة في مثلا كنت أقوم بمراجعة أقران لزميل لي .صي على القضيةخ شخص لديه المؤهلات والخبرات نفسها ولم يكن يعمل بشكل ش


20   في شركة ثانية بل كان ذلك يبقى ضمن إطار الشركة نفسها.ثالثما كنا نذهب إلى طرف  إذاً . وهو يقوم بالمثل حول عملي أنا


21   وقد أظهرنا ذلك للسيد فيليبس هذا الصباح من قبل 5D268أمكننا أن نضع على الشاشة ، إن  القاضيةالسؤال [ترجمة فورية]: حضر 


22  على قائمة العروض.3نه الرقم إ،  فريق صبرا


23  هل تتذكر هذه الوثيقة سيد فيليبس؟


24  ة فورية]: نعم. الجواب [ترجم


25 أمكننا الآن أن نذهب إلى أسفل هذه الوثيقة أو إلى هذه إن من فضلك و 7أمكننا الذهاب إلى الصفحة  السؤال [ترجمة فورية]: إن 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبس PRH435) 46الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب عن مؤهلات الخبير يجريه السيد ماير  

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   هو نصك، أليس كذلك؟و ربما أعلى قليلا. النص بالأزرق الصفحة أ


الجواب [ترجمة فورية]: هذا صحيح.  2



3  نه يجب القيام بمراجعة الأقران من قبل خبير في ا²ال نفسه ولكن يكون مستقلا قدر إبالأزرق تقول 2 السؤال [ترجمة فورية]: الفقرة 


4  به؟القيام  الإمكان من العمل الذي يتم 


الجواب [ترجمة فورية]: وهذا ما كررته للتو.  5



6  ؟ نفسهاقدر الإمكان ولكن في إطار الشركةأنه أنت تقول ما تقصده هنا إذاً  السؤال [ترجمة فورية]: 


7   فالشركة التي عملت . الجواب [ترجمة فورية]: أنا لا أعرف إن كنت تدرك هيكلية هذه الشركات فالشركات مختلفة من حيث تركيبتها وبنيتها


8   وفي �اية .بشكل مستقل لا يعمل مع شخص آخر بل يقوم بالعمل بنفسه كلياالمرء  فيها أنا هناك قضية شخصية لكل شخص ويعمل 


العمل هناك خبير آخر لا يكون على اطلاع بعملك عندها يقوم هو بمراجعة الأقران الخاصة به من دون معرفة مسبقة بعمل الشخص   9



10  هذا ما أقصده.،  الأول


11  لا  مث.كد القوسين هنا وما جاء بينهماؤ أمكننا البقاء في هذه الوثيقة بالتحديد سوف أطلب منك أن ت إن . السؤال [ترجمة فورية]: حسنا


12  ات 
المنهجية المناسبة التي تطبق على البيانات السيئة سوف تؤدي لا محالة إلى نتائج سيئة في حين أن المنهجية السيئة المطبقة على البيان


13  هل تواق على ذلك؟،  الجيدة سوف تؤدي إلى نتائج سيئة


الجواب [ترجمة فورية]: نعم.  14



السؤال [ترجمة فورية]:--  15



16  سوف تؤدي إلى السرية المنهجية الجيدة التي تطبق إلى البيانات إن هذه العبارة التي ذكرت الآن مثلا إذاً ية]: القاضي عاكوم [ترجمة فور 


17  ؟تقصد البيانات السيئة نعم،  نتائج سيئة


18  نتائج لا فالإكل شيء يجب أن يكون متجانس ومتماسك يجب أن تكون مقاربة جيدة والنتائج جيدة و إن  هما قلت الشاهد [ترجمة فورية]: 


لن تكون جيدة.  19



القاضي عاكوم [ترجمة فورية]: شكرا.  20



السيد ماير:  21



22  النتائج والاستنتاجات يجب أن تكون إن سوف أبدأ من جديد وهناك نقطة أيضا في أسفل الصفحة حيث قلت  السؤال [ترجمة فورية]: 


23  الاستجواب ا²اوب من قبل الدفاع. يجب أن يتم تحديها أو الطعن �ا لنرى ما إن كان هناك دعم خاص لها وأن تتحمل 


24   وهذا مختلف بعض الشيء نحن نتحدث هنا عن شركة مختلفة ومنفصلة وهنا �ذه الحال يكون مكتب الادعاء . الجواب [ترجمة فورية]: نعم


25 نني فعل ذلك وأنا أقول  إن كان يمكنييسألونثالثأنا أقوم بمراجعة الأقران نيابة عن طرف  إذاً . الذي طلب أن يكون هناك مراجعة أقران
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبس PRH435) 47الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب عن مؤهلات الخبير يجريه السيد ماير  

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  . أنني لا أعرف طبيعة هذا العمل لا أعرف ما الذي يتضمنه وينطوي عليه هذا العمل


2  الأمر لا يتعلق  إذاً .ون فهم ما هي مراجعة الأقرانئحيانا ينسى الناس ويسيأ خبير في ا²ال نفسه ولقد شرحت أيضا أنه أناإذاً   

بالتحقق من صحة هذا التمرين بل وليس 
3  ة وإلى الكلمات المناسبة وإلى الهوية المناسبة للمواقع الخلوية بل ننظر إلى كيفية ئ النظر إلى التهج 


4  اجات والاستخلاصات أيضا هذا ما أقصده بتحديها أو بطعنها ويمكن النظر إلى ما تم اقتراحه أيضا في ت تحليل هذا العمل والنتائج والاستن


5  هناك آراء مختلفة. هذا ا²ال هذه وجهة نظري وقد تكون


6  إن كنت تتحدث أن هناك عملية لا بد من أن يكون هناك عملية مصداقة على هذه العملية؟إذاً  السؤال [ترجمة فورية]: 


7  بل استعمل validationمل كلمة مصداقة أو ع الجواب [ترجمة فورية]: لا أعرف ما معنى مصداقة هنا قد تعني عدة أشياء فأنا لن است


8  أقران. كلمة مراجعة 


9  ما الذي تقصده بمصادقة لكي يفهم السيد فيليبس أنكما تتحدثان عن الأمر نفسه.، يرا القاضي ري [ترجمة فورية]: سيد م


10  على قائمة 6 لو أمكننا أن نحضر الوثيقة .حضر وثيقة أخرى لكي نشرح ما الذي يحصل هناأير [ترجمة فورية]: ربما يمكنني أن ا السيد م


1DT10280.  11 إلى 1DT10252جعي العروض مع رقم المر 


12  كنت على اطلاع بوجود شخص اسمه السيد هوي والذي يعمل أو مرتبط بمجموعات إن  سألك اليوم يسيد يونغ  السؤال [ترجمة فورية]: 


13  نك لا تعرفه.إ عمل في مجال العلوم الجنائية وقلت 


الجواب [ترجمة فورية]: لا.  14



15  "؟مدونات السلوك مع المرفق المتعلق بالعلوم الجنائية الرقمية وتحليل المواقع الخلوية"ة المعنونة  السؤال [ترجمة فورية]: هل رأيت هذه الوثيق


16  ؟2016 أن ذلك في المملكة المتحدة في العام أعتقد منظمو أو ناظمو العلوم الجنائية و هالقاضي ري [ترجمة فورية]: لقد نشر 


17  هذا التقرير أو هذه الوثيقة.نم3مكننا العودة إلى الصفحة ألو . السيد مير [ترجمة فورية]: هذا صحيح


18   هل لديك تاريخ نشر 2016ول يقول بأن هناك تعود إلى حقوق ملكية التاريخ الذي هو في الأماير،  القاضي ري [ترجمة فورية]: سيد 

هذه السنة ربما تاريخ أفضل من سنة  
19  يناير مثلا؟هل كان ربما الأسبوع الأخير أو أول أسبوع من 2016 


20   [ترجمة فورية]: أعتقد أن ذلك حصل في يونيو ولكن أعتقد أن هناك عدة نسخ من المسودات ويبدو أن هذه الوثيقة قد اطلع ماير السيد 


21  ظهرت للسيد بلات في وقت سابق من هذه السنة.؟ عليها و


22  من يونيو/حزيران 16 وقد تم نشر الوثيقة في 311هذا صحيح الفقرة قد أن هذه النسخة قد تم إظهارها. القاضي ري [ترجمة فورية]: أعت


23  قة قد أظهرت للسيد بلات وقد كانت مسودة كانت جاهزة من أجل التعليق ووضع اللمسات النهائية عليها.يذكر أن هذه الوث أ. 2016


24  من هذه 13 أو يونيو من هذه السنة من 16العلوم الجنائية في منظمي خيرة موافق عليها من قبل أهل تقول أن هناك نسخة   


25    ؟ السنة

20160830_STL-11-01_T_T284_OFF_PUB_AR 47/66



  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبس PRH435) 48الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب عن مؤهلات الخبير يجريه السيد ماير  

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   [ترجمة فورية]: هذا ما عرفته أنا أيضا.ماير السيد 


2  كل مزودي العلوم الجنائية بما في ذلك مزودي تحاليل الخلايا أو المواقع الخلوية يفترض �م أن يتطابقوا مع السؤال [ترجمة فورية]: إذاً  


3  ن أ ب112تحدث هنا أيضا عن الفقرة أ وأنا .لعلوم الجنائية والممارسين في نظام العدالة الجنائية مدونات الممارسة والسلوك لمزودي خدمة ا


المرفق يجب أن تتم قراءته بالإضافة إلى هذه المدونات.  4



5  التأكد من الصحة " واسمه 10قسم ال في هذا القسم . إلى الجزء السفلي من هذه الوثيقة أيضا14مكننا الانتقال إلى الصفحة أإن   


6   ومن خلال .اختبار يفترض أن تكون مناسبة للهدف المرجو/كل وسائل المعاينةإن  : تقول10.1.1 الفقرة " أو المصادقة مع اختيار الوسائل


إظهار ذلك يفترض بالوحدة الجنائية أن يكون لديها إمكانيات مصادقة وتحقق ومواد من أجل ذلك تكون متطابقة مع متطلبات   7



8  هل ترى ذلك؟،ونات المد


9  .  الجواب [ترجمة فورية]: نعم


10  ها بالاستناد إلى مواطن ؤ هم وسيلة مناسبة يفترض أن يتم انتقاأإن وفي الفقرة التي بعدها نحو �اية هذه الفقرة كتب  السؤال [ترجمة فورية]: 


قوة ومحدودية تلك المواد المتوفرة من أجل الاستجابة إلى حاجة العميل.  11



12   وهذه "مصادقة على الوسائل" وأيضا في الجزء السفلي من هذه الوثيقة هنا جزء فرعي اسمه 15ا الانتقال إلى الصفحة وإن أمكنن  


13  فإن هذه العملية بكاملها فهذا يعني .تقول بأنه من الضروري أن يتم اتخاذ وسائل المصادقة من قبل أو قبل استخدام الأدلة10.2.1 الفقرة 


14  ى  وإن لم يتم مصادقة عل.ت الاتصالات وصولا إلى تأمين الرأي النهائي يفترض به أن تتم مصادقتها لتكون مقبولة منذ استلام وطلب بيانا


15   وهذا ما أقصده عندما أقول ته.دوديات تأمين هذا التقرير وعندها قد لا تأخذ المحكمة بمقبوليمن المح أي ناحية منها فسوف يعتبر هذا


16  ؟�ذه العلميةهل أنت على اطلاع ،  مصادقة


17   والتحقق من المسائل (باء) و)ألف(أنا أدرك أمورا أخرى متعلقة بتأمين البيانات وبتدفق البيانات أيضا بين نقطتي  الجواب [ترجمة فورية]: 


18  توصيات إذاً سميها مدونات الممارسة ولكن تعتبر أ الأخرى أيضا ومصادر هذه المعلومات وهناك وثائق أخرى مرتبطة با²ال نفسه اسمها لن 


19  ول من فعل ذلك فهناك الكثير من أخذين بعين الاعتبار أنني كنت أنا آتبعه يعتبر من أفضل الممارسات ألناس أن يتتبعوها وما با يفترض 


20  لأمور في  ويمكن استخدام هذه ا.لشركات الأخرىالنظر إلى ا في ا²ال الذي أنا فيه والذي يمكن البناء عليه من خلال ا الأمور التي وجدناه


21   في الواقع هذا لا يعرض للخطر .هذا ا²ال على كيفية القيام بذلك بطريقة مناسبةلقد دربت الكثير من الناس في. وضع التقارير وما شابه


سلامة ما كنت أقوم به.  22



23   التي استخدمتها في التقرير، أليس 
السؤال [ترجمة فورية]: الفقرة هنا لا تعود إلى ما تحدثت عنه أو مصادر هذه المعلومات بل إلى المنهجية

كذلك؟ 
  24



25 ي �ائي وهنا نتحدث عن أ الجواب [ترجمة فورية]: هذه الفقرة تتعلق عن العملية بكاملها من طلب هذه البيانات إلى الحصول على ر 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبس PRH435) 49الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب عن مؤهلات الخبير يجريه السيد ماير  

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  فالبيانات التي أحصل عليها لا علاقة لها بتحليلي فهناك عملية تحليل البيانات الخام التي يتم تلقيها من الشبكات . مصدر هذه البيانات


2  هذا يتعلق .كيف تدخل �ذا النظامأي  بمصدر وسير هذه البيانات  أيضا هذا يتعلقإذاً . المناسبة هذا عمل جهة الادعاء وليس عملي

بتحليل  
3  وبالإضافة إلى ذلك كل العملية.لمواقع الخلوية ا 


السؤال [ترجمة فورية]: بالإضافة إلى تأمين الرأي النهائي، أليس كذلك؟  4



5  هذا المسار يتم أخذه بعين الاعتبار عندما  إذاً .ولكن ليس هذا وحده نحن نتحدث عن كل نواحي الموضوع،  الجواب [ترجمة فورية]: نعم


6  تبمصداقية البيانات التي يتم الحصول عليها ويكون هذا تمثيل واقعي ودقيق لبيانات الاتصالا يتم الحصول على شهادة من الشبكة تتعلق 


ويمكن الحصول على شهادة من ذلك.  7



8  هل حصلت على ، 10.2تعلقة بالمصادقة تحديدا الفقرة رقم لمسائل المبا القاضي ري [ترجمة فورية]: أنت تتحدث عن مدى معرفة الشاهد 


9  ؟�ارغبكنت تالإجابة التي  


10  أعتقد أن هذا السؤال يجب أن يطرح على السيد فيليبس. السيد ماير [ترجمة فورية]: 


11  .10.2لفقرة ا يحاول أن عرف إذا كنت على اطلاع بالمفهوم الوارد في مايرالسيد ، إن بسي القاضي ري [ترجمة فورية]: سيد فيل


12  ذت واستوحت من أفضل الممارسات.هذه المفاهيم قد أخ، إن نعم بالتأكيد الشاهد [ترجمة فورية]: 


13  ننا حصلنا على الإجابة.أ القاضي ري [ترجمة فورية]: أعتقد 


14  نه بينة.أرغب حضرة القاضي يمكننا أن نقدم هذا المستند على إن نتقل من هذا المستند أسوف  السيد ماير [ترجمة فورية]: 


15   إذاً ؟جله هذا المستندأمهما كان الهدف الذي يقدم من ؟يمه كبينة القاضي ري [ترجمة فورية]: هل من اعتراض من جهة الادعاء على تقد


16  العلوم الجنائية الرقمية تحليل المواقع الخلوية " وهو مدونة السلوك والممارسات لمزودي العلوم الجنائية والعنوان الآخر هو 1D270 المستند 

FSR-C-135 17  د هل يعتبر هذا المستنماير سوف يعتمد كبينة ولكن قبل ذلك سيد 2016من حزيران/يونيو 13ولى بتاريخ  النسخة الأ



18  ؟ وإن كان الأمر كذلك من قبل من؟ ملزما


19  ينبغي على كل : التي تشير إلى ما يلي3هذا هو السبب الذي دفعني للتوقف عند الصفحة ، حضرة القاضي السيد ماير [ترجمة فورية]: 


20  بس هي عبارة عن يقد لا يكون هذا المستند ملزما ولكن كما قال السيد فيل إذاً .لسلوك والممارسات مزودي العلوم الجنائية الامتثال لمدونة ا


إرشادات أو مستند يمكن أن يرشد الخبراء في هذا ا²ال.  21



22  العلوم الجنائية  أنا لست على علم بالتنظيمات التي تنظم عمل خبراء ؟ القاضي ري [ترجمة فورية]: هل هناك أي قوة ثبوتية وراء هذا المستند


23   هل تعتبر هذه المدونة ملزمة لأي شخص مثلا يمثل أمام المحكمة أو يعمل في مجال ما أم ليس هناك إمكانية لتطبيق . في المملكة المتحدة


24  انين ولكن عرف ما هو الفرق بين التنظيمات والقو  أ.هذه أسئلة أساسية تطرح فيما يتعلق بمستندات على غرار هذا إذاً ؟ مثل هذا المستند


هل هناك أي ذكر لهذا المستند في القوانين مثلا وقد يكون هناك بعض المحامين من النظام البريطاني الذين باستطاعتهم مساعدة السيد  25
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبس PRH435) 50الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب عن مؤهلات الخبير يجريه السيد ماير  

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  . ماير


2   [ترجمة فورية]: أعتقد أن هذا الاقتراح جيد وقد يكون هناك أشخاص يمكنهم المساعدة أكثر في هذا ا²ال.ماير السيد 


3  ري [ترجمة فورية]: سيد يونغ. القاضي 


السيد يونغ [ترجمة فورية]: لحظة من فضلكم.  4



5  تقديم يد المساعدة في هذا ا²ال.ل القاضي ري [ترجمة فورية]: وألاحظ أن السيد بوفواس لا يقفز 


6  طرح عليه بعض أنني أنا من عرضت هذا المستند على الشاهد بلات عندما كنت أ السيد يونغ [ترجمة فورية]: نعم حضرة القاضي أعتقد 


7  دلة الجنائية ولى التي تستخدم فيها هذه التنظيمات لكل العاملين في مجال الأفهوم مفهوم جديد وكانت هذه المرة الأن هذا الم إ. الأسئلة


8   الأطراف الذين أنننا نعتبر أنه غير ملزم إلا أهذا المستند على الرغم من  أن نعتبر والعلوم الجنائية وأعتقد أنه تم إعداد هذا المستند ونحن 

يخضعون لهذا المستند يجب أن يتبعوا هذه الممارسات الفضلى التي وضعها المنظمون وهذه من المستندات التي ينبغي أن تأخذها المحكمة  
  9



بعين الاعتبار.  10



11  ما هو مفهومك لمبدأ ، خذنا بعين الاعتبار هذه الإرشادات سواء كانت ملزمة أم لاأ ما إذا، بريدي [ترجمة فورية]: سيد فيليبس القاضية


12  كيف تفهم ذلك؟،   الجوار أو ا²اورة لأنك استخدمت هذا المفهوم عدة مرات


13  ننا لا أ أقول ناأ فvicinityستخدم عبارة الجوار أ الشاهد [ترجمة فورية]: أفضل أن أضع هذا المفهوم ضمن السياق العام ولكن عندما 


14  ك 
نتحدث عن موقع محدد لا يمكننا أن نحدد في تحليل المواقع الخلوية الموقع بالتحديد فأنا أفضل استخدام عبارة الجوار أو بالقرب لأن ذل

يخفف من هذه المعلومات. 
  15



16  ننا أولى بعين الاعتبار أي الدرجة الألا تعتقد أن هذه من الاستنتاجات التي يجب أن تأخذها غرفة أ القاضية بريدي [ترجمة فورية]: ولكن 


17  متار وما إلى ذلك؟ أ10 مترا أو 50هل أنت تتحدث عن مسافة ،  بحاجة لتحديد محدد لكلمة الجوار


18  نكم تحاولون أن تطبقوا مسائل دقيقة على مفهوم عام لهذا السبب نتحدث عن الجوار أو نقول أالمشكلة في ذلك  الشاهد [ترجمة فورية]: 

بالقرب من لأننا لا يمكننا أن نحدد  
19   وفي كل مرة يجب أن ننظر إلى الوقائع لنحدد المسافة ويمكنني إذا ما عرضتم علي أمثلة يمكنني .سافةالم 


20  علق عليها.أ ويسرني أن 


21  على سبيل المثال  ولكنلا ترتبط بالقضية بالتحديد القاضية بريدي [ترجمة فورية]: المشكلة أن الأمور أكثر نظرية في تقريرك وهي عامة و 

هناك مثال وارد في تقريرك وهو المستند الذي يحمل الرقم   D0136241 22   وأعتقد أنه التقرير النهائي حيث تقول عندما تكون المواقع الخلوية



23  .يجب أن توضع خريطة للخلايا ضمن قطاعا.اإذاً  موجودة بالقرب من موقع بارز 


24   نسبة الهواتف يهمني تحديد الموقع ولذلك يهمني أن أعرف ما المقصود  النسبةمثلا في عمليةهذا مثال عام ولكن أنا يهمني إذاً   

بالتحديد بكلمة بالقرب أو بالجوار و  
25 عندما نتطرق لهذا الموضوع أسألك ربما يمكن للسيد بوفواس أن يساعدنا أكثر في هذا الإطار و ربما  
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبس PRH435) 51الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب عن مؤهلات الخبير يجريه السيد ماير  

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  مفهومك لكلمة جوار.عن  أكثر 


2  ستخدم هذه الكلمة عن قصد لأننا لا نتحدث عن موقع محدد بل عن منطقة مجاورة والجوار هي منطقة قريبة أة]: أنا  الشاهد [ترجمة فوري


3   مترا نعرف المكان المحدد.50 مترا لأننا إذا حددنا مسافة �50ا تبعد أ ولكن لا يمكنني أن أحدد 


4  نكم تحاولون أن أ المشكلة : وورد فيها ما يلي21 السطر 101فحة أرجو منك أن تنظر إلى الص،  القاضي ري [ترجمة فورية]: سيد فيليبس


5   أو محطة شرطة.Police Station تحددوا مسألة غير محددة وورد باللغة الإنجليزية عبارة 


6  مور محددة.أتحدث عن أ الشرطة بل كنت اتذكر أبدا محطأنا لم أ الشاهد [ترجمة فورية]: 


7  .ماير القاضي ري [ترجمة فورية]: سيد 


السيد ماير:  8



9  أنت اقترحت على الادعاء أن يتم مراجعة تقريرك من قبل أحد الأقران بطريقة مستقرة، أليس كذلك؟، سيد فيليبس السؤال [ترجمة فورية]: 


الجواب [ترجمة فورية]: هذا صحيح.  10



السؤال [ترجمة فورية]: هل سبق وراجع أي خبير مستقر أحد تقاريرك؟  11



12  �ا من الممارسات الجيدة ولكن الأمر يعود لمكتب المدعي العام ألدي فكرة أنا قدمت هذا الاقتراح وأعتقد  الجواب [ترجمة فورية]: ليس 


13  يشكل ممارسة جيدة.يمكن أن هذا الأمر لا يعود لي ولكنني اقترحت أن هذا . لام القيام بذلك أ


14  نك راجعت مئات القضايا، هل هذا صحيح؟التي أتيت فيها لتقديم إفادتك قلت إالأخيرة  السؤال [ترجمة فورية]: المرة 


15   قمت بمراجعة أقران. الجواب [ترجمة فورية]: نعم.


16  ؟نك شاركت في محاكم جنائيةأ السؤال [ترجمة فورية]: ولكن قلت 


الجواب [ترجمة فورية]: نعم.  17



السؤال [ترجمة فورية]: أم أنك راجعت مواقع أو حللت مواقع خلوية؟  18



19  بمراجعة لأعمال الآخرين.أيضا أنا قمت بتحاليل لمواقع خلوية وقمت ، اختلافاتهناك  الجواب [ترجمة فورية]: 


السؤال [ترجمة فورية]: وهل كان ذلك يتضمن جرائم خطيرة؟  20



21  ا ما تستخدم هذه الأساليب في الجرائم الخطيرة.بنه بسبب العوامل الاقتصادية غالإ الجواب [ترجمة فورية]: سبق وقلت 


22  محاكم جنائية.في إن كان بإمكانك أن تعطينا تقديرا للعدد المرات التي شاهدت فيها  السؤال [ترجمة فورية]: 


23   وهذا يعتمد على مفهومك للإدلاء 100 إلى دا وصل العدم أو ما يقارب ذلك توقفت عن العد عند150 الجواب [ترجمة فورية]: ربما 

بالإفادة فأنا قدمت إفادتي في  
24   وقد . وفي بعض الحالات كانت نفس القضية التي تعاد محاكمتها أكثر من مرة.مرة أو مناسبة مختلفة23 


25    عطيت إفادتي مثلا مرة لخمس أيام متواصلة في المملكة المتحدة. أ
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبس PRH435) 52الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب عن مؤهلات الخبير يجريه السيد ماير  

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  اليل لكنك لم تشهد في المحكمة؟ح السؤال [ترجمة فورية]: وهل كان هناك حالات شاركت فيها في الت


الجواب [ترجمة فورية]: نعم بالفعل.  2



3   �واتف المهمة محدودة للغاية وقد ت فيها إلا أن خبرتك فيما يتعلقسؤال [ترجمة فورية]: على الرغم من مئات القضايا المهمة التي شارك ال


4  ؟
سبق وشاهدنا ذلك في السابق


5  حصل ذلك بشكل نادر بحسب خبرتي.إذاً نني تحدثت عن أربع أو خمس قضايا أ الجواب [ترجمة فورية]: أعتقد 


6  ترجمة فورية]: وعندما شاهدت ذلك قدمت إفادة تتعلق بمثلا هواتف فردية أو عدد قليل من الهواتف وليس عدد كبير. السؤال [


الجواب [ترجمة فورية]: كان هناك اختلافات ولكن لم يسبق لي أن شاهدت قضية بحجم هذه القضية.  7



السؤال [ترجمة فورية]: ولم يرد عليك تحديد كلمة هواتف المهمة؟  8



الجواب [ترجمة فورية]: عندما وصلت إلى مكتب المدعي العام استخدمنا هذه العبارة ولكنني لم أقم أنا بابتكارها لا أدري من أين أتت   9



10  كجزء من تحليل المواقع الخلوية طلب مني أن أعمل على مسألة النسبة نسبة الهواتف الخلوية وهي محاولة الربط بين هاتف   . هذه العبارة


11   قمت بالعمل عليه وعلى الرغم من  وأنا لم أقم بابتكار هذا المفهوم لكنني. وتدخل هواتف المهمة في هذا الإطار.د الأشخاص خلوي وأح


12  أهميته.و عمل على هذا الموضوع أنه لم يكن لدي أي معرفة إطلاقا �ذه القضية ولكن طلب مني أن  أ


13  ؟سة التي ذكر.امادتك بشأن هواتف المهمة من ضمن هذه المرات الأربعة أو الخ السؤال [ترجمة فورية]: ما عدد المرات التي قدمت فيها إف


14  حيانا كنت أقدم إفادات أحيانا كانت جهة الدفاع تقبل بالإفادة فلم يكن هناك حاجة لكي أ الجواب [ترجمة فورية]: لا يمكنني أن أقول 


15  .يمكنني أن أقول أن عدد المرات كان قليلاإذاً  أمثل امام المحكمة 


16  مام المحكمة حول الأدوار في المهمة أو أ السؤال [ترجمة فورية]: ومن ضمن هذه المرات القليلة كم عدد المرات التي قدمت فيها شهادتك 


الوظائف؟  17



CSA  18ذكر مثالا مثلا في تقرير أ الجواب [ترجمة فورية]: عندما نستخدم عبارة هواتف المهمة كنت أشرح طريقة استخدامها ويمكنني أن 

حيث تحدثنا عن هواتف المهمة استخدمت هذه الهواتف في عملية خطف واستخدمت لطلب فدية واستخدمت ومن ثم تم التخلص منها 
.  19



20  عتبر هذه الهواتف أوهناك حالات أخرى حيث يمكن أن يستخدم أشخاص عدد من الهواتف الخلوية ولكن أنا شخصيا لا   


21  ع من الهواتف و عتبر هذا النأنظيفة لأ�ا تستخدم لأنواع اتصالات مختلفة لكنني أنا لا عتبرها هواتف قذرة أو هواتفأ هواتف مهمة بل 


22   فهواتف المهمة هي عبارة عن شجرة حيث تستخدم هذه الهواتف للحرص على الحفاظ على سرية هوية .�ا هواتف مهمةأ على 


المستخدم.  23



24  المحكمة بشأن هواتف مهمة أو الأدوار والوظائف ضمن أمام �ا بإفادتك  السؤال [ترجمة فورية]: سؤالي هو ما عدد المرات التي أدليت 


25    ؟ المهمة
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبس PRH435) 53الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب عن مؤهلات الخبير يجريه السيد ماير  

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  قلت أقل من خمس مرات ولكن في كل مرة كنت أعمل فيها على الهواتف المهمة ،  الجواب [ترجمة فورية]: لقد أجبت للتو على هذا السؤال


2  ت في السابق أنني نادرا ما قمت �ذا الأمر وعدد مرات يمكن أن  وقل. يجب أن نشرح هذا الدور وإلا لن تكون الأمور واضحة ومناسبة


3  رات التي يمكن أن نحصيها على كف اليد.الم يصل إلى عدد 


4  ؟كليات والتراتبياتي السؤال [ترجمة فورية]: ولكن ما عدد المرات التي نظرت فيها إلى اله


5  العلاقات التي تجمع بين و لتحديد وهو يسألك عن التراتبية والهيكلية با، أرجو منك أن تنظر إلى السؤال القاضي ري [ترجمة فورية]: سيدي


6   هل يمكنك أن تحدد عدد المرات التي شاركت فيها حول هذا الموضوع؟، هواتف المهمة


7  لا يمكنني الإجابة. الشاهد [ترجمة فورية]: 


8  ؟ أقل من خمس مرات؟ القاضي ري [ترجمة فورية]: أكثر من خمس مرات


9  �ا أقل من خمس مرات.من أورية]: لا بد  الشاهد [ترجمة ف


القاضي ري [ترجمة فورية]: أكثر أو أقل من أربع مرات؟  10



11  قوم بتحاليل أكبر بكثير أحيانا أسجلات التي بحوزتي و الما أقوم به يعتمد على ما تطلبه مني الشرطة وليس على إن  الشاهد [ترجمة فورية]: 


12  دلة التي أقدمها. من الأ


13  هو يقوم  إذاً .تك ومؤهلاتك في النظر في تراتبية وهرمية هواتف المهمةءيطعن بكفامايرالسيد ، إن فورية]: سيدي القاضي ري [ترجمة


14   وهل أنت في موقع يسمح لك بإبداء رأيك في هذا ؟ بالطعن بمؤهلاتك في هذا الإطار هلا شرحت لنا ما هي خبراتك في هذا ا²ال


15  ؟
الإطار


16   خبرتي في مجال هواتف المهمة محدودة وعندما . الهرميةة والتراتبية أوما أقوم به هو الفاصل بين هواتف المه الشاهد [ترجمة فورية]: أنا م


17   وهذان المفهومان . طلب مني إعداد هذا المستند لم يطلب مني النظر في هذا الموضوع وعملي عادة يندرج في إطار ما تطلبه مني الشرطة


18   وإن كان أحد الهواتف لا يعتبر من هواتف المهمة هذا لا يعني أنني لست على علم .الوقت عينه منفصلان ولكن يمكن أن يستخدما في 

بالهرمية  
19  تمتع أنني لا أ التراتبية التي استخدمت لدى ارتكاب الجريمة وهرمية هذه الهواتف وواقع الربط بين هذا الأمر وهواتف المهمة لا يعني وأ 


بخبرة في هذا ا²ال أيضا.  20


اير: 
السيد م 21



22  �ا فريدة من نوعها وأنت لم تر يوما إهذه الجريمة وهذه العبارات التي استخدمتها قلت إن في المرة الأخيرة قلت  السؤال [ترجمة فورية]: 

جريمة �ذا التطور والتعقيد، هل هذا صحيح؟ 
  23



24  على معظمنا هنا.نني كررت هذا اليوم وأعتقد أن الأمر ينطبق أوأعتقد ،  الجواب [ترجمة فورية]: هذا صحيح


السؤال [ترجمة فورية]: من ضمن هذه المرات الأربعة أو الخمسة التي رأيت فيها هواتف مهمة في السابق ما كان العدد الأقصى لهواتف  25
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبس PRH435) 54الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب عن مؤهلات الخبير يجريه السيد ماير  

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   المهمة المستخدم؟


2   الأخيرة ولا أذكر التفاصيل.16عرف عملت على قضايا على مر السنوات أ الجواب [ترجمة فورية]: لا 


3  [ترجمة فورية]: هل يمكنك أن تعطينا تقديرا؟
السؤال 


4  .ئاأعتقد سيكون ذلك خاط،  الجواب [ترجمة فورية]: لا


السؤال [ترجمة فورية]: حتى ولو تحدثت بشكل إجمالي؟  5



6  تحدث بشكل إجمالي أكثر.أ لا يمكنني أن 5 و1 الجواب [ترجمة فورية]: بين 


7  لل آخر للاتصالات أو أي محلل آخر للمواقع الخلوية عملك بشأن هواتف المهمة هل رأى أي مح، بسي السؤال [ترجمة فورية]: السيد فيل


8   هل أنت على علم بأي من هؤلاء المحللين؟؟تراتبياتالو 


9  لي لا ابالتإذاً  هذه هي الممارسة الاعتيادية الأقران الجواب [ترجمة فورية]: كل العمل الذي قمت به من أجل الشركات تم مراجعته من قبل 

بد من 
10   على عملي وعندما كنت أدلي بالشهادة سيكون لفريق الدفاع مثلا خبيره الخاص.ةحدهم قد ألقى نظر أ أن يكون  


11  ؟
السؤال [ترجمة فورية]: ولكن هناك اختلاف بين مراجعة أقران مستقلة وخبير لفريق الدفاع


12  الاستنتاجات أي ا إذا كانت مت أو يطعنان بالمنهجية لمعرفة ينان التقرير ويطعنان بالاستنتاجاا كلاهما يع؟ الجواب [ترجمة فورية]: بأي معنى


13  ؟
صحيحة


14  ربما لا يعرض التقرير برمته على المحكمة ربما تعرض بعض ،  أكثر صرامة من مراجعة الدفاعن السؤال [ترجمة فورية]: أعتقد أن مراجعة الأقرا


15   والذي يعرض هذا التقرير ربما هو محامي الادعاء قد لا يعتبر أن بعض النواحي المتعلقة باستخدام الهاتف مهمة في التقريرمن  الفقرات فقط 


بعض ا²الات.  16



17  عددت تقارير من أجل مكتب المدعي العام ويعطى عملي أ لقد .لا تكون هواتف المهمة ذات دلالة في القضيةإذاً ربما   


للمحامي والمحامي يقرر الفقرات التي سوف تستخدم من هذا التقرير على شكل أدلة في هذه القضية وهناك أدلة أخرى لا تستخدم سوف   18



19  طبعا تعرض فقرات من عملي قد لا تكون الشرطة مهتمة بعملي برمته قد تكون الشرطة مهتمة فقط . تستخدم فقرات محددة فقط

بأشخاص يتواجدون في منطقة مج 
20  اورة للجريمة وقت اقتراف الجريمة ربما لا تستخدم أعمالي بأكثر من ذلك وقد لا تناسب القضية. 


السؤال [ترجمة فورية]: لقد أعطيت عدة نسخ من التقارير للادعاء، هل هذا صحيح؟  21



22  قرير الذي يطلبه مني مكتب عد التأتحدث عن المحامي الذي يقدم هذه التقارير هنا كنت أعد نسخة كنت أ الجواب [ترجمة فورية]: كنت 


23  جريت تقارير لمعرفة ما أالات لحرسل نسخة مبكرة وفي بعض اأ المدعي العام كنت أصيغ التقرير وبعد ذلك كانوا يطلبون مني نسخة مبكرة و 


24  نريد أن نحدد ما اطحيا كن تم فيما يتعلق �واتف المهمة الحمراء التقرير الأول كان س إذا كان هناك حاجة لإجراء تقارير أكثر شمولية هذا ما


25     إذا الهواتف هواتف مهمة أم لا.
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبس PRH435) 55الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب عن مؤهلات الخبير يجريه السيد ماير  

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  أنا اتحدث فقط �واتف المهمة المشتركة هذا التقرير أعددته من أجل مكتب المدعي العام وأعددت نسخ ،  السؤال [ترجمة فورية]: عذرا


عديدة من هذا التقرير، هل هذا صحيح؟  2



3   هذا التقرير هذا صحيح. أوقات مختلفة عن الجواب [ترجمة فورية]: لقد قدمت نسخ مختلفة في


السؤال [ترجمة فورية]: وهل تقدمت جهة الادعاء ببعض التعليقات والاقتراحات؟  4



الجواب [ترجمة فورية]: هذا صحيح.  5



6  تها من قبل 
السؤال [ترجمة فورية]: على حد معرفتك هل تقرير هواتف المهمة المشتركة أو فقرات حول التراتبيات والأدوار هل تمت مراجع


أي شخص من خارج مكتب المدعي العام؟  7



8  ؟مر يتعلق بالتسجيلاتأنا أسمع بعض الأصوات في السماعة عذرا هل الأ،  الجواب [ترجمة فورية]: عذرا هناك تشويش


9  لمحضر للإجابة على هذا السؤال. ا إلى القاضي ري [ترجمة فورية]: يمكنك أن تنظر


10   أنا أرسل . أنا أقدم التقرير لمكتب المدعي العام أنا لم أقدم التقرير لأي طرف ثالث.ى هذا السؤال الشاهد [ترجمة فورية]: أنا أجيب عل


11  كتفي بإرسال التقرير.أماذا يفعلون �ذا التقرير لا يمكنني أن أعلق على ذلك أنا أعلم التقرير عن طريق شخص محدد ولكن لا 


12  ؟تأتي بالنفي القاضي ري [ترجمة فورية]: وبالتالي فإن إجابتك 


13  عذرا سمعت بعض التشويشات. الشاهد [ترجمة فورية]: 


14  بسيطة أنا لا أعرف.ثلاث  القاضي ري [ترجمة فورية]: يمكنك أن تقول أو أن تنطق بعبارات 


الشاهد [ترجمة فورية]: لست أكيدا حضرة القاضي كلا.  15



16  ئلة. [ترجمة فورية]: شكرا حضرة السيد فيليبس لم يعد لدي أي أسماير السيد 


القاضي ري [ترجمة فورية]: تفضل سيد بوفواس.  17



السيد بوفواس [ترجمة فورية]:--  18



القاضي ري [ترجمة فورية]: يجب أن تقتصر المداخلة على مؤهلات السيد فيليبس التي تخوله الإدلاء برأي أو هذا يقتصر أيضا على   19



الصفحات التي تحدثنا عنها من هذا التقرير.  20



21  قدم بعض أ يمكنني أن .مفهومه لتحليل المواقع الخلوية لأن هناك بعض الارتباك ليفورية]: كنت أريد أن يحدد السيد بوفواس [ترجمة 


22  هذه المسألة في الاستجواب المضاد.إن لم تتم إثارة  المقترحات 


23  نحن لا نتحدث الآن عن إعادة استجواب فهذه قضيتك.،  لذلكأهمية القاضي ري [ترجمة فورية]: لا 


24  فوع.دواس [ترجمة فورية]: يمكنني أن أقدم بعض الحجج أو ال السيد بوف


القاضي ري [ترجمة فورية]: حسنا.  25
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبس PRH435) 56الصفحة   علنيةجلسة   )تابع  


استجواب عن مؤهلات الخبير يجريه السيد بوفواس  

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  --  [ترجمة فورية]:ماير السيد 


القاضي ري [ترجمة فورية]: ماذا كنت ستسأله؟  2



3  :بوفواساستجواب عن مؤهلات الخبير يجريه السيد   


4  يوضح مفهومه لتحليل المواقع الخلوية.بس أني السيد بوفواس [ترجمة فورية]: أريد من السيد فيل


5  ؟
القاضي ري [ترجمة فورية]: برأيه الشخصي أو بصورة عامة


6  د بوفواس [ترجمة فورية]: برأيه الشخصي. السي


7  ؟هل يمكنك أن تحدثنا عن مفهومك لتحليل المواقع الخلوية،  القاضي ري [ترجمة فورية]: السيد فيليبس


8  تطور تحليل المواقع الخلوية في البدايات كانت تريد الأول  في اليوم الأول ومنذ اليوم .توخى الإيجازأحاول أن أ الشاهد [ترجمة فورية]: سوف 


9  .قاعدة التي يقوم عليها تحليل المواقع الخلويةالشخص معين عن طريق هاتفه الخلوي وهذه هي موقع كان يمكن تحديد إن   الشرطة أن تعلم 


ولكن مع الوقت تطورت هذه المسألة.  10



11   نريد أن نرى ما . ننظر إلى هذه السجلات لأغراض النسبةCSAننظر إلى سجلات بيانات الاتصالات كما شرحت في تقرير   


12   لم يكن لدي أي فكرة عن هذه القضية وعن الفرق التي تعمل على هذه القضية وآنذاك تحدثت عن . هي العلاقة بين مختلف الأشخاص


13  مر فقط على تحديد موقع الأشخاص أو حركة الأشخاص ولكن ذلك يتعلق أيضا بالنظر إلى يقتصر الأ وبالتالي لا . تحليل المواقع الخلوية

تدفق الاتصالات والأشخاص المعنيين والقائد المحتمل لهذه التحركات ومواضيع من هذا القبيل 
14   وبالتالي نحن ننظر إلى مختلف سجلات . 

بيانات الاتصالات ولا يقتصر على  
15   والتحركات.المواقعالموقع أو  


16  ؟
القاضي ري [ترجمة فورية]: هل هذا يكفي سيد بوفواس


السيد بوفواس [ترجمة فورية]:   17



18  --هل يمكننا أن نوضح تدفق الاتصالات وأنماط الاتصالات في سجلات بيانات الاتصالات هناك فريقان فريق السؤال [ترجمة فورية]: 


19  نعم سيدي. الجواب [ترجمة فورية]: 


20  ؟ية]: الطرف الذي يتصل والطرف الذي يتلقىالسؤال [ترجمة فور 


الجواب [ترجمة فورية]: هذا صحيح.  21



السؤال [ترجمة فورية]: هل تحلل اتجاه الاتصال؟  22



الجواب [ترجمة فورية]: نعم.  23



السؤال [ترجمة فورية]: هل تحلل مدة الاتصال؟  24



25     الجواب [ترجمة فورية]: في بعض الحالات نعم.
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبس PRH435) 57الصفحة   علنيةجلسة   )تابع  


استجواب عن مؤهلات الخبير يجريه السيد بوفواس  

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  لل عدد المرات التي اتصل فيها الأشخاص بعضهم ببعض؟ السؤال [ترجمة فورية]: هل تح


2   أنا أحدد عدد الاتصالات المختلفة وأرقام هذه الاتصالات .ول ما أقوم به قبل أن أعرف ماهية القضيةأهذا ،  الجواب [ترجمة فورية]: نعم


3   دائما ما .ن الأشخاص المعنيين وعن المواقع البارزة وأوقات هذه المكالمات وهذا يبين لي الخلايا الأكثر استعمالا وكل ذلك يزودني بفكرة ع


أقوم �ذه التدابير وبالتالي يعطيني ذلك فكرة عن العمل المطلوب مني.  4



5  الخلوية أو إلى المواقع بإيجاز عندما نتحدث عن تفسير سجلات بيانات الاتصالات لا تنظرون فقط إلى المواقع  السؤال [ترجمة فورية]: 


6  ؟لات التي تحللو�ا الاتصاوأ المستخدمة ولكن تنظرون إلى مختلف جوانب المكالمات 


7   في بعض الحالات تعلم الشرطة من الشخص المعني وبالتالي أركز على اتصالات هذا الشخص .هذا ما أفعله،  الجواب [ترجمة فورية]: نعم


8   ربما هناك خطوط أرضية . موجودين على شبكة الهواتف المتحركة ربما هناك مكالمات مع أشخاص غير. وأشخاص آخرين في أوقات محددة


.منا وربما هناك أنماط اتصالات .منا نجمع بين الاتصالات والمواقع وتحركات نجمل كل الجوانب.  9



10  أو كم مرة سنح ة أو المؤامرات كم مرة طلب منك م في سياق الجريمة المنظنتحدث الآن عن هواتف المهمة. السؤال [ترجمة فورية]: دعونا


11  ؟
لك تسنى لك أن تحلل مختلف جوانب سجلات بيانات الاتصالات


12   وفي . الجواب [ترجمة فورية]: كلما كانت القضايا كبيرة كلما طلب منك الغوص في التفاصيل والأمر يعتمد على البيانات التي تزود �ا أيضا


13  واقع خلوية تكتفي فقط بتفسير سجلات بيانات الاتصالات وإن الم بعض الأحيان لسوء الحظ تشعر الشرطة بالإحباط مما تحظى عليه لأن 


14  . ذلكتفهموا لم يتم إجراء المكالمة لا يمكننا تفسير المكالمة ينبغي أن 


15  رج هذا المكتب والمعلومات التي تصلني محدودة أنا أعلم كيف يعمل مكتب المدعي العام ولكن أنا متعاقد معكم أنا من خا  


16  نني جزء لا يتجزأ من القضية.أتعامل مع الشرطة خاصة شرطة لندن أشعر أاليسار عندما إلى نظر إلى اليمين أو أ للغاية لا يحق لي أن 


17  ؟
القاضي ري [ترجمة فورية]: طرح عليك سؤال بسيط كم مرة فسرت مختلف جوانب سجلات بيانات الاتصالات


18  حاول أن أشرح.أ الشاهد [ترجمة فورية]: أنا 


19   محددا في البداية؟اهل يمكنك أن تعطينا عدد القاضي ري [ترجمة فورية]: 


الشاهد [ترجمة فورية]: كلا.  20



21  ؟أنت بحاجة إلى الشرح ري [ترجمة فورية]:  القاضي


22  ذه البيانات عدة مرات.هنني فسرت إيمكنني أن أقول لا  الشاهد [ترجمة فورية]: 


23  كيف لك أن تحدد هذه العبارة؟،   القاضي ري [ترجمة فورية]: عدة مرات


24  مرات.10كثر من أ الشاهد [ترجمة فورية]: 


25     القاضي ري [ترجمة فورية]: السيد بوفواس تفضل.
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبس PRH435) 58الصفحة   علنيةجلسة   )تابع  


استجواب عن مؤهلات الخبير يجريه السيد بوفواس  

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   السيد بوفواس: 


2  تفسر سجلات بيانات الاتصالات في سياق الجرائم المنظمة والمؤامرات كم مرة تسنى لك أن، سؤالي كان كالتالي السؤال [ترجمة فورية]: 


3  ؟ مرات10 وإجابتك كانت على الشكل الآتي أكثر من 


4  لا وهو أنني أجلس مع فريق من أ آخر يئا الجواب [ترجمة فورية]: قلت سجلات بيانات الاتصالات نعم ولكن كنت أريد أن أقول ش


5  لم ما هي قضية الادعاء إذا تواصل المعنيون عن طريق 
الشرطة أنا أعرف مختلف جوانب القضية أحصل على ملخص عن هذه القضية وأع


6  هناك تراتبية أنا .قوم بأي شيءأ عن طريق الهواتف الخلوية لا يمكنني أن والم يتواصلإن  الهواتف الخلوية فأنا لدي دور ألعبه ولكن 


7   وفي بعض الأحيان .ات غير القانونية الميدانية متخصص في المواقع الخلوية أي متخصص في الفريق الذي يعمل ميدانيا وأنا أنظر إلى النشاط


8  لن أشارك في العمليات هناك تراتبية.أنالم يتم استخدام الهواتف الخلوية فإن  تفرض علي سيطرة من أعلى 


السيد بوفواس [ترجمة فورية]: هذا كل شيء.  9



10  تدفق الاتصالات والأشخاص المعنيين وكذلك القائد نك تعاين إنك قلت إ القاضي عاكوم [ترجمة فورية]: بالإجابة للسيد بوفواس أعتقد 


11  ماذا تعني بالقائد المحتمل؟،  المحتمل


12  وتعطيني الشرطة سجلات عندما يكون هناك عدة أشخاص تعتقد الشرطة أن لهم ضلع في الجريمة . الشاهد [ترجمة فورية]: هذا صحيح

بيانات الاتصالات  
13  الأوقات نعلم متى تتم التحركات ونعلم المواعيد أو من  ومن سجلات الاتصالات ومن .هذه هي نقطة انطلاق عملي 


إن كان هناك أي علاقة مع الجريمة.  14



15  هناك مجموعة من عدة أشخاص لا يعملون بطريقة مستقلة على .يمكن أن نرى من أمر بالعمليةو ويمكن النظر إلى المكالمات   


16  .وبالتالي من سجلات بيانات الاتصالات نعلم من هو الشخص الأول الذي اتصل وبمن اتصلتكون منظمة أن  ا²موعات الصغيرة 


17  عن ذلك من تحليل المواقع الخلوية شخص يتصل بشخص آخر ولكن لا أحد يتصل به وهذه قناة باتجاه واحد أعطيتكم مثالا  


18  من يتصل بمن .من هو الذي يسيطر على قنوات الاتصال أو هذا خط يعتبر خط التحكم ونحلل هذا الرقم ونتوصل إلى استنتاجات ونعلم


19   في مطلق في غالبية الأحوال الشخص الأعلى مرتبة هو الذي يأمر بالقيام . وما هي الأفعال أو التحركات التي تلي هذه الاتصالات

بالعملية 
.  20



21  وقات أتتم عملية في منطقة معينة وفي  وبعد ذلك )دال ـ(يتصل ب)جيم( و)جيم ـ(يتصل ب)باء( و)باء ـ(بيتصل)ألف(ربما   


22  همية بالنسبة للشرطة تريد الشرطة أن تعلم من المعني تريد أن تحصل أقد لا بكون ذلك ذات .نراه عادة معينة يمكن ربطها بالجريمة هذا ما


23  أفعل ذلك. على أدلة شخصيا أنا أعد ما تطلبه الشرطة وإن طلب مني تطلب مني ذلك التعقيب على فرق محتملة فسوف 


24  65 إلى 52لم تعتبر السيد فيليبس غير مؤهلا بالإدلاء بالرأي الذي أدلى به في الصفحات ماير،  القاضي ري [ترجمة فورية]: حسنا سيد 


P1116 .  25 من تقرير هواتف المهمة الذي يحمل رقم المؤقت
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  محضر رسمي                 
علني

بيان الدفاع  
  59الصفحة   جلسة علنية  عن عياش

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   [ترجمة فورية]: عفوا أطلب من السيد فيليبس مغادرة هذه القاعة للتقدم بملاحظاتي.ماير السيد 


الشاهد [ترجمة فورية]: طبعا.  2



3  ماير؟
القاضي ري [ترجمة فورية]: كم من الوقت تحتاج سيد 


4  توخى الإيجاز للغاية.أ [ترجمة فورية]: سوف ماير السيد 


5  [مغادرة الشاهد منصة الشهود] 


6  ت  لديه سنوا.بس يدلي برأي هنا ربما للمرة الأولى بشأن هواتف مهمةي السيد فيل.طبعا سوف أتوخى الإيجاز السيد ماير [ترجمة فورية]: 


طويلة من الخبرة في مجال تحليل القضايا الخطيرة ولكن خبرته محدودة فيما يتعلق �ذا ا²ال.  7



8  نه أوصى مكتب المدعى العام بمراجعة عمله من قبل أقران مستقلين لم يقم المكتب بذلك وهو توصل أهو على الرغم من   


9  المنهجية أن  وما من شيء يؤكد ب. عليها ولم يتم تحليلها لمصادقتهاهذه الاستنتاجات لم يتم التصديقو  لاستنتاجات في هذا التقرير 


10   ولا أحد قام بذلك ميدانيا.ءلا أحد يمكنه أن يؤكد ذلك من خارج مكتب الادعاو  المستخدمة موثوقة 


11  إذا كان لدى ما نه أوجز هنا  أهل يمكننا أن ننتقل إلى الاختبار القانوني والاختبار القانوني هو وأناماير،  القاضي ري [ترجمة فورية]: سيد 


12   وهنا مسألة التي هي محل . الغرفة من فهم وتحديد المسألة ذات الصلة هنانذين يمكناللذين يمكنانه من أو الل الشخص المعرفة والتدريب ا


13  .تهاي جدل هي إن كانت هناك إمكانية للعمل مع هواتف المهمة وتحليل تراتب


14  في هذا ا²ال فلماذا أيضا نه لديه خبرة طويلة الباع أالقضايا التي عمل عليها في هذا الإطار و العديد من هناك حتى ولو لم يكن   


15  ؟أليس على الخبير أن يبدأ في مكان ما بخاصة فيما يتعلق �ذا ا²ال الفرعي، حد أن يعلمنا بإمكانية طعن معرفته هناك هل يمكن لأ


16  السيد فيليبس خبير في الاتصالات السلكية واللاسلكية وتحليل المواقع أن جة الأولى ب[ترجمة فورية]: لقد وجدت غرفة الدر ماير السيد 


17   بالطبع الخبير يبدأ في مكان ما .هذا لا يعني أن هناك إمكانيات التعامل مع الهواتف الخلويةإن  ولكن نقول . الخلوية وهذا تحديد شاسع


18  يعتبر موثوق به بطريقة مبدئية ويمكن  أو يةئاقية حتى ولو كان بطريقة مبد وهذا سبب إضافي لجعل شخص يراجع العمل ويعتبره ذا مصد


لهذه الغرفة القبول به.  19



20  هذا الدليل يمكن الاعتماد عليه من باب أن ونحن نقول بأنه في غياب أي دليل على ذلك يعود على عبء الادعاء أن يقول ب  


21  المواقع الخلوية لعدد من السنوات هذا لا يمكنه تلقائيا من أن يعطي رأيه كخبير على نه عمل على الهواتف وقد أجرى تحليل أ إذاً بما . الأول


22  يقدم تحليلاً آخر فيما يتعلق بوضع هذه الهواتف أن واقع الخلوية بما في ذلك المسائل المتعلقة �واتف المهمة و المنه يحلل بيانات أ نطاقين وبما 


23  نرى في هذا أنه أن هذا لا يقع ضمن مجال خبراته. إذاً . الخاصة بالمهمة في تراتبيات وأدوار ووظائف

راً  
24   سيد بوفواس..القاضي ري [ترجمة فورية]: شك


25  .ما يتم الاعتراض عليه هو أن السيد فيليبس يحلل سجلات بيانات الاتصالات في إطار خبرته،  السيد بوفواس [ترجمة فورية]: باختصار

20160830_STL-11-01_T_T284_OFF_PUB_AR 59/66



  محضر رسمي                 
علني

  60الصفحة   جلسة علنية  
بيان الادعاء

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  هناك أن ت بيانات الاتصالات يقول بلا فتقريره الذي يتم الاعتراض عليه يمكن تحليله بداية يتحدث عن هواتف المهمة وهو يحلل سج


2  .من قبل الدفاع عن عياش عملية سرية من نوع الهواتف الإجرامية وليس هناك من معارضة أبداً أو اعتراض 


3  بيانات الاتصالات بكل ما للكلمة من معنى بما في ذلك تحليل الاستخدام الفردي ويصل إلى تنه يحلل سجلاإوهو يقول أيضا   


4  وهو  وبعدها يقول الأمر نفسه . أن الهواتف ا²موعات الخضراء والزرقاء والحمراء تنتمي إلى منظمة موحدة ومشتركة ولا اعتراض على ذلك


5  .تصالات يحلل سجلات بيانات الا


6   ويقول إنه عند النظر إلى .خضر وأحمر وأزرقأعضاء ا²موعات الثلاثة لديه أأحد إن وفيما يتعلق بالتراتبيات أو الهرميات يقول   


7  خضر والأحمر هناك تراتبية أو هناك اتصال وثيق يمكن أن نراه من ناحية الهرمية خضر والأزرق والأ سجلات البيانات للاتصالات بين الأ


8  . وهذا لا ينتمي إلى البيانات التي نتحدث عنها. وهنا هو يحلل أيضا سجلات بيانات الاتصالات


9  ء الأفراد عندما ينظر يقوله هو أن هؤلا وكل ماثلاثة. النظر إلى وظائف مستخدمي ا²موعة الخضراء وهم هطلب منأيضا قد لو   


10  بعدها  إذاً .ليس مغلقإذاً يكون هناك اتصال بين الواحد والآخر وأنه مثلث مفتوح الثلاثة إلى تدفق الاتصالات بين الهواتف الخضراء 


11  .نه تحليل لسجلات بيانات الاتصالاتأ يكون ذلك معتبراً على 


12  إلى السيد عياش ويقول انظروا إلى كيف هو هذا الهاتف الخلوي فهو نسابه إ وأيضا هذا الذي يتم 300وينظر إلى أيضا الأخضر   


يتنقل كثيراً وهذا استنتاجه أيضا وهذا أيضا تحليل لسجلات بيانات الاتصالات.  13



14  من الفقرات التي يتم بالمئة90وعند النظر إلى ملاحظات عياش ويتم تحليلها ونرى عندما ننظر إلى هذا التقرير بأنه ربما   


15  . سنة من العمل في هذا ا²ال16تي بعد أاض عليها هي فقط ملاحظات فعلية وأن الباقي يبقى تحليلات منطقية تكون أو تالاعتر 


16  عندما ينظر المرء إلى تحليله واستنتاجاته يرى أنه ليس هو فقط مؤهل من أجل قول هذه الأشياء بل أيضا هذا يعود إلى إذاً   


17  هيلات مناسبة على أنه محلل للمواقع الخلوية والاتصالات السلكية أعطته تأهذه الغرفة قد و .إثارة للجدل هنا مسألة البيانات التي هي محل 


واللاسلكية وهذا أيضا ينضوي تحت الأمر نفسه.  18



19  ؟الخمسة عشرلذي ستفعله �ذه الصفحات  ا القاضي ري [ترجمة فورية]: وإن كانت الغرفة ضدك فما


20  هي التحاليل  هو موضوعي لأرى ماي وماأ هو ر ]: إن كانت الغرفة ضدي فسوف أعين كل فقرة لأعرف ما السيد بوفواس [ترجمة فورية


21  لا يكون هذا صعباً حتى ولو كانت الغرفة ضدي.أ الموجودة هنا وإن كانت فقط نتحدث عن وقائع ويجب 


22   من خبرته16دقت عليها المحكمة وسنوا.ا ال التي صباختصار تقول أن السيد فيليبس بموجب المؤهلات اإذاً  القاضي ري [ترجمة فورية]: 


مهما كانت لديه الخبرة والمهارة في مساعدة الغرفة لتحديد المسألة مسار الجدل هنا أي تحديد عمل هواتف المهمة أو شيء من هذا القبيل   23



وأن رأيه في هذا الإطار له ثقله ويمكن أن تقول المحكمة ذلك.  24



25 هو .ية]: أجل يمكن أن يساعدكم في هذه المسائل ويمكنه أن يقول ما يمكن استنتاجه أو تحليله من هذه البياناتالسيد بوفواس [ترجمة فور 
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  محضر رسمي                 
علني

  61الصفحة   جلسة علنية  
بيان الادعاء

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  يمكن له أن يمد يد المساعدة بالنظر إلى ما يقدمه من أدلة.إذاً  لا يعطي استنتاجات �ائية فيما يقوله ويمكن مساعدته 

راً  
2  س اليوم؟با أو إلى أي وقت يمكننا أن نستمر مع السيد فيليكيف يمكنن  .القاضي ري [ترجمة فورية]: شك


السيد بوفواس [ترجمة فورية]: يمكنني أن أبدأ ولكن من الواضح أن العملية سوف تكون طويلة حول هذا لذلك هذا الأمر بيد المحكمة.  3



4  من فضلكم؟ هل تمكنكم أت تعيدوا السيد فيليبس . القاضي ري [ترجمة فورية]: سوف نبدأ ببداية موجزة


5  لقد ذكرت أن السيد بوفواس أشار إلى أن موظف قلم المحكمة أنه يود أن يقدم ملاحظة هنا ، س [ترجمة فورية]: حضرة القاضيي السيد هان


6  إفادة السيد فيليبس.بور بوينت قبل أن نبدأ بالدليل أو ا استعمال ب


7   لك أكثر بدلاً من غدا صباحا.ا القاضي ري [ترجمة فورية]: نعم بالطبع ويمكن أن يكون هذا مفيد


8  ور بوينت ليس منتجاً من قبل السيد فيليبس بالنسبة إلينا يبدو أنه ا أعرف أن عرض الب.س [ترجمة فورية]: شكراً حضرة القاضيي السيد هان


9  . على المستوى نفسهيبدو أنه تقرير جديد ويفترض بنا أن نتعامل معهإذاً  لديه هذا العرض بعض المعلومات الجديدة وبعض التحليلات 


10  . يمكن استعمالها في حكم ماليلي فقط ولاد بوينت من عرض توراأن هذه العروض عروض البإذاً وأنا أعرف أنكم تفهمون   


11  .مصدره السيد فيليبس وليس أي مكان آخرمن أنه إذاً  بوينت أن نعرف وراكنا سوف نسمح بعرض البإن   ومن المهم أن ندرك ذلك 


12  بل صفحات فردية نعرف مصادر معلوما.ا وعلينا أن نجد أن ننظر إلى التقرير الباور بوينت بارات أو من اقتباسات في  ليس هناك من ع


13  يعكس فعلياً إفادة السيد فيليبس.الباور بوينت  لنعرف ما إذا كان 


14  س.ي القاضي ري [ترجمة فورية]: سيد هان


15  س [ترجمة فورية]: نعم حضرة القاضي.ي السيد هان


16  الباور يبدو لي على عرض وثيقة تبدأ بكلمة تمهيد وهذا ماإذاً وهو من دون عنوان هو إن الباور بوينت ي ري [ترجمة فورية]:  القاض


بوينت.  17



18  صفحة.764نه من أس [ترجمة فورية]: نعم وأعتقد ي السيد هان


القاضي ري [ترجمة فورية]: بعض هذه المخططات تبدو مألوفة.  19



20   نحن نعتقد أننا بحاجة لأن يكون هنالك .فورية]: قد تبدو مألوفة ومماثلة ومتشا�ة بعضها ولكن بعضها الآخر لاس [ترجمة ي السيد هان


21  يد 
مراجع أو عودة إلى التقرير مع الصفحة ورقم الفقرة وهناك خرائط مختلفة ورسوم بيانية أخرى تؤكد كلها النقاط التي أراد أن يظهرها الس


22  .الباور بوينت فيليبس في 


23  س.ي القاضي ري [ترجمة فورية]: سيد هان


24  س [ترجمة فورية]: نعم حضرة القاضي.ي السيد هان


25  قام السيد فيليبس بفرضه عندها يمكن أن نغير هذا الوضع.، إن سيسيد هان القاضي ري [ترجمة فورية]: 
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  محضر رسمي                 
علني

بيان مكتب الدفاع 
  62الصفحة   جلسة علنية  

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  من أين أخذها من التقرير من أي صفحة والمعلومات باور بوينت  أن يقول لكل صفحة س [ترجمة فورية]: إن كان يمكنهي السيد هان


2  يكون هذا أمراً مختلفاً نعم ولكنه يبدو أنه يبقى لديه الكثير من العمل يقوم به.وف  المرتبطة به لا أعتقد أنه س


3  هل هذا كل شيء؟، سألةقد يعود اللوم لي في هذه المإذاً  [ترجمة فورية]:  القاضي ري


4   أيضا اختيار العبارات لا يبدو أنه يعود للسيد . دقائق إضافية4 أو  3ـحظى بأس [ترجمة فورية]: لا حضرة القاضي قبل أود أن ي السيد هان


5   ونحن . فالنبرة هنا مختلفة"ف مهمة مشتركة مع علامة استفهامهوات" فيليبس سوف لقد رأيته هو أنه شاهد حذر وعنوان التقرير هو 


6  .به السيد فيليبس نتحدث عن تنفيذ مهمة ونحن نعتبر أن هذه المسألة تختلف عما أدلى


7  الباور صفحة وهناك عدة طبقات في كل صفحة من هذا 164هناك الباور بوينت وهناك مشاكل تقنية أيضا فيما يتعلق بعرض   


8   فإن أردنا أن نأخذ لقطة عن كل طبقة من هذه الأوراق .عن كل صفحة فهذا سوف يأخذ وقتاً طويلالقطةنا نريد أن نأخذ وإن ك بوينت 


9  . وكيفية ترقيم هذه الأوراق. قد لا نتمكن من رؤيتها أوقد لا يتمكن المشاهدون من رؤيتها


10  ونحن قد نكون الباور بوينت هو أن يستخدم الادعاء التقارير بحد ذا.ا وليس عرض سطلبي لك وللسيد بوفوا، حضرة القاضي  

بحاجة إلى هذه المراجع و  
11  .المصادر المطابقة لهاإلى  


12  خرين السيد مرعي والمشارك السابق السيد بدر الآتهمين الموأخيراً حضرة القاضي نحث نطلب في أن يتم نسب أسماء عياش و   


13   السيد فيليبس قد عبر عن إرادته بأنه يفضل أن يسمي أرقام الهواتف وليس تسمية الأفراد . هذه الأسماء في هذه المرحلةةالإز إذاً  الدين يمكن 


14   وأعتقد أن الدفاع قد يكون لديه ملاحظات أيضا فيما يتعلق �ذا الإطار.. بحد ذا.م


15   وما هو ؟مين وما دور مكتب الدفاع في تقديم ملاحظات هنامتهمين ممثلين بمحا4هناك ،  القاضي ري [ترجمة فورية]: مكتب الدفاع


أساس الرغبة في تقديم الملاحظات؟  16



17  الملاحظة الوحيدة التي يود مكتب الدفاع التقدم �ا هنا يتعلق بالمستندات المرتبطة بالإفادات ، و [ترجمة فورية]: حضرة القاضيبار ب السيدة 


18   الموحدة التي أودعناها واعتبرنا فيها أن اسم السيد بدر الدين يجب أن يحذف من قرار الا.ام 
التي قدمها مكتب الدفاع لاسيما المستندات


19  ردنا فقط أن نذكر في محضر الجلسة أن هناك نزاع فيما يتعلق �ذا الموضوع سيما وأن هناك هواتف نسبت إلى السيد بدر الدين.أو 


20  ذكر عبارة المتهم السابق المتوفي أو الراحل. القاضي ري [ترجمة فورية]: ما هو موقفكم فيما يتعلق ب


21  .(F)57ننا سنستند إلى المادة أ السيدة باربو [ترجمة فورية]: أعتقد 


22  سؤالي هو على ماذا يستند مكتب الدفاع للقيام وإبداء ملاحظات بالنيابة عن متهم سابق ،  القاضي ري [ترجمة فورية]: هذا ليس سؤالي


متوف.  23



24  رية]: نحن نعتبر أن السيد بدر الدين يجب أن يستفيد من حق حتى بعد أن توفي وهو لديه بعد الحقوق.السيدة باربو [ترجمة فو 


25 مامأ القاضي ري [ترجمة فورية]: وما هي السلطة القانونية التي يتمتع �ا مكتب الدفاع للقيام بملاحظات فيما يتعلق بمتهم أو مشتبه به 
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  محضر رسمي                 
علني

بيان مكتب الدفاع 
  63الصفحة   جلسة علنية  

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ما هي القوانين ؟جتهاداتما هي الا؟السلطة القانونية من أين تستمدون هذه السلطة القانونيةهلا أخبرتنا ما هي ،  المحكمة الخاصة


2   إلى ماذا تستندون قانونيا لإبداء هذه ؟نسان أو النظام الأساسي للمحكمة أو قواعد الإجراءات الجنائية الدولية قوانين حقوق الإ


3  به أمام المحكمة؟
الملاحظات فيما يتعلق بشخص الغير متهم وليس مشتبه 


4   التي أودعناها وهذه المذكرات تشير إلى أن هناك حق يبقى حتى بعد  نحن ذكرنا كل ذلك في مستنداتنا السيدة باربو [ترجمة فورية]: مجددا


5  ذه المذكرات 
وفاة المتهم ما أن يتم ا.ام شخص أمام المحكمة فهو يستفيد من قرينة البراءة وهو أمر كرس في النظام الأساسي للمحكمة وه


سبق وتقدمنا �ا ونعتبر أن هذا الحق ومن حقنا نحن في مكتب الدفاع أن نحمي حقوق المتهمين والمشتبه �م.  6



القاضي ري [ترجمة فورية]: عذرا من فضلكم.  7



8  مانات نه من حق المتهم أن يتمتع ببعض الضأمن النظام الأساسي للمحكمة يتحدث عن حق المتهم وهو يقول 16المادة إذاً   


9   من 16 فالمادة .إلى ماذا تستندون للقيام �ذه الملاحظات،  وأنت لست تقومين ولا يحق لك أن تقومي بمثل هذه الملاحظات أمام المحكمة


النظام الأساسي للمحكمة لا ينص على ذلك فهو يشير فقط إلى حقوق الشخص المتهم.  10



11   ولكن عن مادة أخرى.16بداية عن سؤالي أنا لا أتحدث عن المادة  ولكن أرجو منك أن تجيبينوسوورثيهناك سؤال للقاضية   


12  تهم ولكن 
السيدة باربو [ترجمة فورية]: نحن اعتبرنا أننا نحمي قرينة البراءة التي يستفيد منها السيد بدر الدين وهو أمر يبقى حتى بعد وفاة الم


13  تثل لذلك ولكن هذا ما تقدمنا به في المستندات التي أودعناها والتي 
إذا قرر حضرة الرئيس أو قررت الغرفة أننا لسنا على حق فسوف نم


F2669.  14 تحمل الرقم 


15   لا يحق لكم التدخل �ذا ه المتبقين وأنالأربعةلا تعتقدين أيضا أن هذه المسألة تمس بحقوق المتهمين  أ القاضية نوسوورثي [ترجمة فورية]:


16  ؟
الإطار


17  نتم في مكتب الدفاع بتعيين محامي دفاع لحماية حقوق الأشخاص الذين عينتم أ القاضي ري [ترجمة فورية]: وفي هذه الحالة لماذا لا تقومون 


لحمايتهم؟  18



السيدة باربو [ترجمة فورية]: حضرة القاضي على حق ولكن هناك أيضا حق ينطبق على المتهمين الآخرين لكن من ناحية أخرى نحن   19


نحمي 
20  دع أما يتعلق بحقوق المتهمين الآخرين ففي.هذا ما نتقدم به اليومإذاً قرينة البراءة التي يتمتع �ا السيد بدر الدين في الوقت نفسه  


الكلمة لمحامي الدفاع الآخرين إن كانوا يرغبون بالتحدث عن مصالح وحقوق المتهمين الآخرين.  21



القاضي ري [ترجمة فورية]: سيد بوفواس.  22



23  ؟ بوفواس [ترجمة فورية]: فيما يتعلق بأي مسألة حضرة القاضي السيد


24  --  القاضي ري [ترجمة فورية]:


25  عتبر أن ممثل عن مكتب الدفاع يمكن أن يتم الاستماع إليهأ أنا .أود أن أذكر مسألة ما في محضر الجلسة القاضية نوسوورثي [ترجمة فورية]: 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبس PRH43564الصفحة   جلسة علنية   (تابع)  


مسائل إجرائية  

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   عفوا الاستماع له ولكن أوصي بأن تعطي غرفة الدرجة الأولى مكتب الدفاع الوقت الملائم لكي يقوموا بالتشاور وللتقدم بملاحظات كما 

تقتضي الضرورة في طريقة تحترم حقوق المتهمين الآخرين و  
2  أود أن أذكر  إذاً . المحاكمة والإجراءات القانونيةنصافإضمن نزاهة وعدالة و ت 


3  في 
هذا الأمر في محضر الجلسة نظرا لأهمية هذه المسألة في الإجراءات ولأهميتها في النتائج التي يمكن أن تتوصل لها غرفة الدرجة الأولى 


الوقت الملائم.  4



5  [وقوف الشاهد على منصة الشهود] 


6  ور بوينت االمسألة الأولى وأنا أردت أن أحاول إعادة السيد فيليبس للتطرق مسألة عرض الب، وفواس القاضي ري [ترجمة فورية]: سيد ب


ولكن بداية ما هو ردك على ما تقدم به السيد هانيس.  7



8  ما ل ولكن ك.عن هذا الموضوع بالأمس ويستطيع السيد هانيس أن يتحدث عن ذلك بنفسهتلقد تحدث السيد بوفواس [ترجمة فورية]: 


9  باشر ومستمر وهو يأتي من التقرير ولكن هذا العرض فقط يصور ما هي الأمور التي كان يرغب السيد مشراف إ ورد في هذا العرض تم ب


10  .بالتحدث عن الهواتف المهمة بل هناك مئات الصفحات من التحاليل المعقدة لا يكفي . والهدف من هذا العرض فيليبس بالتحدث عنها


11  ور بوينت هو الطريقة الوحيدة لشرح ذلك وعرض ذلك على الغرفة بطريقة واضحة لكي تفهم الغرفة بشكل واضح ا وهو اعتبر أن عرض الب

كل ما ورد في التقرير 
12  إذاً  كل التقارير براز ما ورد في التقرير ليس فقط في هذا التقرير ولكن فيإهذه مجرد طريقة أكثر فعالية لإظهار و إذاً . 

هي عبارة عن خلاصة وملخص 
13   الخضراء والحمراء والزرقاء.الثلاثة لأبرز ما ورد في هذه التقارير عن الشبكات  


القاضي ري [ترجمة فورية]: وفيما يتعلق بالقيام بملاحظات بالنيابة عن متهم لم يعد موجودا أمام هذه المحكمة.  14



15  نصاف المحاكمة إفيما يتعلق بالمساس ب.بالقيام بذلك السيد بوفواس [ترجمة فورية]: لست على علم بأي مواد تلحظ هذا الأمر أو تسمح 


16  عتبر أ�م كلهم يتمتعون بمحامين مؤهلين للدفاع عنهم.أنا أ وحقوق المتهمين الآخرين ف


القاضي ري [ترجمة فورية]: أرجو إعادة السيد فيليبس.  17



18  فاع ورئيس مكتب الدفاع وصي على حقوق المتهمين لا توافق الرأي أن مكتب الدأ، لحظة سيد بوفواس القاضية نوسوورثي [ترجمة فورية]:


وهو عبارة عن هيئة رقابية يحق له أن يبدي رأيه في حال برزت مسائل يمكن أن تمس بحقوق ومصالح المتهمين أمام هذه المحكمة.  19



20   الآخرين ولكن وقد يكون هناك ظروف مناسبة على غرار هذه الظروف ومع الأخذ بعين الاعتبار التمثيل المناسب للمتهمين  


21  نصاف هذه المحاكمة وهذه الإجراءات أنه على الرغم من التمثيل المناسب إ على الرغم من ذلك ونظرا لأهمية هذه المسألة وحفاظا على 


لبقية المتهمين أن يتم الاستماع لمكتب الدفاع إن كانت المسألة �ذه الأهمية.  22



23  حتكم إلى المحكمة في هذه المسألة.أ السيد بوفواس [ترجمة فورية]: ليس لدي ملاحظات إضافية 


24   الرأي حول ضرورة تدخل مكتب الدفاع في ظل الظروف نوسوورثي القاضي ري [ترجمة فورية]: أود أن أوضح أنني لا أخالف القاضية 


25    .هذه المحكمة والشروط الملائمة لحماية حقوق المتهمين والمشتبه �م أمام 
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبس PRH43565الصفحة   جلسة علنية   (تابع)  


مسائل إجرائية  

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ور بوينت اهناك عرض الب، هناك مسائل أخيرة قد تطلب منك أن تعمل مساء اليوم وأعتذر عن ذلك مسبقا، سيد فيليبس  


الذي قمت بإعداده يكون من المفيد أن يستمع السيد فيليبس لك ولملاحظاتك سيد هانيس.  2



3  هو أعد هذا العرض لأنني على حد ما فهمت لم يقم هو بإعداده.إن ربما يجب أن نسأله ،  السيد هانيس [ترجمة فورية]: حضرة القاضي


4  ؟
القاضي ري [ترجمة فورية]: هل هذا العرض قمت أنت بإعداده أم شخص آخر


5  المضمون قمت أنا بإعداده بالاستناد إلى الإفادات ولكنني عاجز عن إعداد  إن .لا يمكنني الإجابة بنعم أم لا الشاهد [ترجمة فورية]: 


TSA.  6ور بوينت وبالتالي طلبت من شخص آخر إعداده الأمر سيان بالنسبة لعرض ا عروض ب


7   وهل عملت مع الشخص الذي قام ؟هل وافقت على مضمون العرض، القاضي ري [ترجمة فورية]: ما يهمني هو مصدر المعلومات

بإعداده من الناحية الفنية؟ 
  8



9  مشاركا في العملية منذ البداية وهذا العرض عرضي بشكل أساسي.ليست مسألة موافقة فأنا كنت  الشاهد [ترجمة فورية]: 


10  السيد هانيس يطعن ببعض جوانب هذا العرض لأنه يعتبر أنك لم تحدد  إن . القاضي ري [ترجمة فورية]: هذا هو جوابك سيد هانيس


11  نظرة على هذا العرض وتحاول أن در بعض الشرائح فنرجو منك مساء اليوم أن تلقيا مصادر بعض المعلومات وهو ليس متأكدا من مص


12  ؟هل بإمكانك القيام بذلك،  تحدد قدر الإمكان مصدر المعلومات


13  كل المعلومات تأتي من تقاريري. الشاهد [ترجمة فورية]:  


14  ربما من الأفضل لو قلت للسيد فيليبس ما ترغب به.،  القاضي ري [ترجمة فورية]: سيد هانيس


15   التي تمثل الهواتف وما إلى ذلك  والشرائح وبعض الجداول والخرائطلقد رأيت بعض الشفافيات، ليبس السيد هانيس [ترجمة فورية]: سيد في


16   ربما يمكنك أن تلقي نظرة على العرض وتحدد أن هذه المعلومة .حدد من أي تقرير أخذت هذه المعلوماتأ من معلومات ولا أستطيع أن 


17  هذا كل ما نطلبه منك.10تى الفقرة مثلا من الفقرة الأولى حالثاني أخذت من التقرير 


18   في بعض الحالات هناك .لا أستطيع القيام بذلكو  الجواب [ترجمة فورية]: بداية التقارير ليست بحوزتي هي موجودة على جهاز الكمبيوتر 


19  به وما من أدلة جديدة خذ من تقرير واحد ولكنها كلها تتعلق بالعمل الذي قمت ؤ  مقتطفات أخذت من تقارير متعددة قمنا بجمعها ولم ت


أضيفت إلى هذا العرض.  20



21  االقيام بذلك ويمكنكم أن تحاولو مايرهل باستطاعتك التحدث مع الادعاء أو باستطاعة السيد ،  القاضي ري [ترجمة فورية]: سيد هانيس


إيصال هذه المعلومات إلى السيد فيليبس لكي نتمكن من تحديد مصادر هذه الشرائح.  22



23  سوف أحاول القيام بذلك ولكن على .ة فورية]: لن أطلب تحديد مصدر كل الشرائح فهناك شرائح لن تحتاج لمراجع السيد هانيس [ترجم

حد ما يقول السيد فيليبس قد يكون من الصعب  
24  كد منه أن مضمون هذه الشرائح أمصدر معظم الشرائح ولكن كل ما أريد التتحديد  


25     فعلية في هذه القضية. وارد في كل هذه التقارير وأ�ا تتضمن أدلة
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  محضر رسمي                 
علني


الشاهد: جون إدورد فيليبس PRH43566الصفحة   جلسة علنية   (تابع)  


مسائل إجرائية  

 2016STL-11-01 آب/أغسطس 30، 
الثلاثاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
.دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ور بوينت ومن ثم تطلب من السيد فيليبس أن يستعرض الأدلة اهل تنوي عرض مستند أو ب،  القاضي ري [ترجمة فورية]: سيد بوفواس

بالإشارة إلى تقاريره؟ 
  2



الجواب [ترجمة فورية]: نعم.  3



4  ؟P549.1 القاضي ري [ترجمة فورية]: وهل سوف تطلب من الغرفة أن تعتمد هذا العرض على أنه بينة عرض كما فعلنا مع البينة 


السيد بوفواس [ترجمة فورية]: بالتحديد.  5



6   العرض؟
القاضي ري [ترجمة فورية]: وكيف باستطاعة الادعاء مساعدة السيد هانيس فيما يتعلق بمصادر مضمون هذه الشرائح وهذا


7  سوف أتحدث مع السيد هانيس ومن ثم ننقل و  السيد بوفواس [ترجمة فورية]: أعتقد أن الحل الأكثر عملية هو تحديد الشرائح المتنازع عليها 


8  الرسوم  ولكن فيما يتعلق بالمراجع أن السيد فيليبس قد اطلع على كل الخرائط و .لسيد فيليبس ونحاول تحديد المراجع في التقاريرل المعلومات 


ووافق عليها وهو يمكنه أن يشرح كيفية ارتباطها بأدلته.  9



10  الوقت متأخر وأعتقد أن بعد هذا اليوم الطويل في المحكمة سوف نطلب من السيد فيليبس أن يعمل مساء اليوم قبل أن يعود إن   


11  بالكشف عن هذه العروض أو عن هذا العرض لجهة  أسابيع عندما قمنا 3كان من الممكن التطرق لهذه المسألة منذ   . يوم غد لتقديم إفادته


الدفاع.  12



13  إعطاء السيد فيليبس معلومات ب أنا لا أرغب . السيد هانيس [ترجمة فورية]: لقد حصلنا على عرض محدث يوم الخميس أو الجمعة الماضي


14  سوف أغض النظر الآن عن  إذاً .لتقارير أو عفوا مهام إضافية نحن لا ننوي استجواب الشاهد استجوابا مضادا وفيما يتعلق بمضمون كل ا


15  ع تحديد مصدرها سوف ألفت الانتباه إليها في وقته.حظت وجود معلومات لم أستط مسألة ما انتباهي أو لات هذه المسألة وفي حال لفت


16  دتك مع أي شخص كما ذكرنا مسبقا نرجو منك عدم مناقشة إفا  . القاضي ري [ترجمة فورية]: لقد سمعت الأنباء السارة سيد فيليبس


17  ور بوينت مساء اليوم وفي هذه الحالة إذا ما طرح السيد هانيس ا مساء اليوم ولكن قد يكون من المفيد وسيساعدك أن تعيد استعراض الب


أسئلة بإمكانك أن تعطينا المعلومات.  18



19  ؟ هل من مسائل أخرى.شكرا لك سيد فيليبس  


20  رفعت الجلسة حتى يوم غد.  

حاجب المحكمة:  
21  تفضلوا بالوقوف. 

. من بعد الظهر4.31 تأجيل الجلسة في الساعة --   22
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